
http://www.capital.market.md Nr.28 (852)

4

USD 1 16.9884
EUR 1 19.4364
UAH 1 0.6148
RON 1 4.0150
RUB 1 0.2402

2 3

Publicaţie bilingvă a Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare Miercuri, 22 iulie 2020	 Preţ:	7	lei

Monitor al pieţei financiare

Valuta Rata Cursul 

Curs valutar  
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În atenţia 
Societăţilor  

pe acţiuni!

Recepţionarea	 anunţuri-

lor	şi	rapoartelor	anuale	se	

efectuează	la	adresa:

ziarulcm@gmail.com 

tel.: 022 22-12-87; 

fax: 022 22-05-03

Valoarea suportului UE trebuie 
măsurată în străzi luminate, 
apeducte, afaceri şi multă  
speranţă

Ne bate vântul prin buzunare. 
Moldova, în lista statelor cu 
venituri medii inferioare

Premieră: lansarea  
sistemului informaţional 
„e-Autorizaţie transport”

În atenţia societăţilor pe acţiuni, 
participanţilor profesionişti  

ai pieţei financiare nebancare, 
abonaţilor şi cititorilor!

În	legătură	cu	starea	de	urgenţă	în	sănătate	
publică	 din	 cauza	 ameninţării	 cu	 răspândirea	
noului	tip	de	coronavirus	(COVID-19),	IP	Ziarul	
Capital	Market	 informează	că	pentru	a	 reduce	
riscul	de	infecţie	solicită	prezentarea	materiale-
lor	pentru	publicare	prin	intermediul	poştei	elec-
tronice	şi	efectua	rea	plăţilor	fără	numerar.
Scrisorile	şi	documentele	destinate	redacţiei	

pot	fi	 lăsate	 la	Serviciul	pază	al	CNPF	(intrare	
din	str.	Vasile	Alecsandri,	115).

Informaţii suplimentare pot fi obţinute  
la nr. de telefon: 022 22 77 58 şi 069 66 67 16.

Preşedintele Republicii 
Moldova, Igor Dodon,  
a avut o întrevedere  
de lucru cu Valeriu Chiţan, 
preşedintele Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare.

Interlocutorii au discutat despre 
situaţia economică din ţară în an-
samblu, starea de lucruri în sectoa-
rele financiar, bancar şi cel nebancar 
şi au examinat cele mai importan-
te probleme cu care se confruntă 
această instituţie de stat.

În cadrul dialogului, în mod spe-
cial, a fost analizată situaţia privind 
microcreditele nebancare, care sunt 
destul de solicitate de către popula-
ţie. Totodată, părţile au menţionat 
faptul că în acest sector se atestă 
lipsa unei abordări sistemice, iar 
cetăţenii se plâng pe dobânzi nejus-
tificat de mari şi solicită intervenţia 
statului în asemenea cazuri.

În context, Igor Dodon şi Valeriu 
Chiţan au abordat posibilitatea de 
a stabili o reglementare uniformă 
mult mai strictă a emiterii de credite 
nebancare pentru populaţie.

Serviciul de presă  
al Preşedinţiei

Igor Dodon a avut o întrevedere 
cu preşedintele Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare

Abonează-te!
Abonează-te	la	Ziarul	Capital	

Market	în	toate	oficiile	“Poşta	

Moldovei”	din	ţară	sau	la	

distribuitorii	noştri:

Moldpresa	(022)	222221

Press Inform-Curier (022)	237187

“Ediţii Periodice” (022)	233740

INVItAţIE  
dE ColAborArE!
I.P.	 Ediţia	 Periodică	 “Capital	
Market”	lansează	o	propunere	de	
colaborare	pentru	agenţii	şi	com-
paniile	de	publicitate.

Telefon de contact 
– 022 22 9445, 

email – gt@capital.market.md

ÎN AtENţIA 
CoMPANIIlor – 

ENtItăţI dE INtErEs 
PUblIC!

Operatorul	mecanismului	oficial	
de	stocare	a	informaţiilor,	Institu-
ţia	Publică	Ediţia	Periodică	Capi-
tal	Market,	 informează	 că	meca-
nismul	propriu-zis	de	acumulare	
a	datelor	este	 funcţional	 la	adre-
sa: http://emitent-msi.market.md.

Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445
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Transporturile au fost poate cele mai 
afectate de pandemie. Imediat după 
declararea stării de urgenţă, în luna 
martie, avioanele au fost oprite la sol. 
Comisia pentru situaţii excepţionale a 
autorizat zborurile charter doar pentru 
a aduce acasă cetăţenii Republicii 
Moldova.

Pandemia a declanşat primul recul global 
al sectorului aviatic de la criza financiară din 
2008-2009 şi a semnalat pierderi la nivelul ci-
frelor de afaceri pentru companiile aeriene de 
peste 30 miliarde de dolari. “Şi la nivel naţional 
situaţia nu este tocmai bună. Ultimele prognoze 
privind influenţa coronavirusului asupra trans-
portului aerian atestă un declin semnificativ, în 
condiţiile în care o mare parte din flota opera-
torilor aerieni naţionali/străini a fost consem-
nată la sol”, constata la mijlocul lunii iulie Au-
toritatea Aeronautică Civilă (AAC).

Numărul pasagerilor a scăzut cu 87,6 la sută 
faţă de anul trecut, în perioada sistării zborurilor 
în R. Moldova. Potrivit AAC, începând cu luna 
martie au fost sistate toate zborurile regulate de 
pasageri. Aeroportul Internaţional Chişinău a 
trecut în regim de lucru la comandă. Astfel, au 
fost deservite zborurile de transportare a mărfu-
rilor, dar şi a unor curse speciale charter în speci-
al pentru a permite autorităţilor din R. Moldova, 
dar şi din alte state să evacueze cetăţenii blocaţi 
în Moldova. Numărul de pasageri transportaţi în 
perioada martie-iunie s-a cifrat la 122 049.

Este o cădere dramatică faţă de primele două 
luni ale anului 2020, când companiile avia intra-
seră pe o creştere faţă de anul precedent. Viito-
rul arăta bine. În ianuarie-februarie traficul de 
pasageri a urcat la 384 881 pasageri, în creştere 
cu 7,5 la sută faţă de aceeaşi perioadă a anului 
2019. În martie, însă, situaţia s-a schimbat. Prin 
intermediul curselor regulate şi curselor charter 
au fost transportaţi 89 753 pasageri.

Începând cu luna iunie se atestă o uşoară creş-
tere a traficului de pasageri, când au fost relua-
te selectiv zborurile regulate de pe Aeroportul 
Internaţional Chişinău, anunţă AAC. Oricum, 
numărul curselor este departe de cel din anii 
precedenţi, iar agravarea situaţiei sanitare din 
ultimele zile în lume, a dus din nou la sistarea 
unor curse ca, de exemplu, spre Lisabona.

Cum va evolua situaţia? Când vor fi reluate 
toate cursele aeriene? Când nu vor mai exista 

interdicţii? Este greu de făcut prognoze. Mai 
este multă incertitudine, iar speranţele pe care 
le avem noi, dar şi o lume întreagă, că nu mai 
este mult până vom depăşi pandemia, par să nu 
se împlinească. Să însemne oare creşterea nu-
mărului de infecţii din unele ţări acel al doilea 
val despre care vorbeau specialiştii?

Şi transporturile auto de pasageri au intrat în 
criză, după ce a fost interzisă intrarea în R. Mol-
dova, prin punctele de trecere a frontierei de stat, 
a cetăţenilor străini şi apatrizilor, cu excepţia 
membrilor de familie ai cetăţenilor R. Moldova, 
persoanelor care posedă o viză de lungă şedere, 
a celor care se deplasează în interes profesional, 
a membrilor misiunilor diplomatice şi ai oficii-
lor consulare acreditate în R. Moldova, ai orga-
nizaţiilor/misiunilor internaţionale, precum şi a 
membrilor familiilor acestora sau a personalului 
care poate asigura ajutor umanitar.

Transportul auto a urmat aceeaşi tendinţă ca 
şi cel avia. Biroul Naţional de Statistică (BNS) 
informa recent că, în luna mai 2020, cu trans-
portul public au fost transportaţi 2,2 milioane de 
pasageri, cu 75,4 la sută mai puţin faţă de luna 
corespunzătoare din anul 2019. O scădere sem-
nificativă a numărului de pasageri transportaţi 
se observă atât în transportul aerian, cu 95,2 la 

sută, rutier (minus 75,6 la sută), cât şi cel ferovi-
ar (minus 43,1 la sută), apreciază statisticienii.

Potrivit BNS, în primele cinci luni ale aces-
tui an, cu transportul public au fost transportaţi 
23,0 milioane de pasageri, cu 46,7 la sută mai 
puţin decât în perioada similară din anul pre-
cedent. Partea leului, eufemistic vorbind, apar-
ţine autobuzelor şi microbuzelor, acestea fiind 
tipul de transport cel mai solicitat de pasageri. 
În total, 22,4 milioane de pasageri au fost trans-
portaţi cu autobuze şi microbuze, chiar dacă şi 
acestea în zilele de odihnă erau trase pe dreap-
ta, iar circulaţia era stopată.

La fel ca şi în anii trecuţi, pasagerii au dat 
preferinţă transportului rutier. Astfel, în ianua-
rie-mai acesta a deţinut cea mai mare pondere 
în total, respectiv, 97,4 la sută, fiind urmat de 
transportul feroviar (1,4 la sută) şi transportul 
aerian (0,9 la sută).

Pe fondul unor descreşteri semnificative în 
transportul aerian de pasageri, feroviar şi ruti-
er, o creştere surprinzătoare, de 35,6 la sută, în 
cinci luni, s-a atestat în transportul fluvial. Însă 
numărul de pasageri, respectiv 58 600, care au 
preferat acest tip de transport, este foarte mic, 
pentru a avea un impact asupra cifrei de afaceri 
per totalul domeniului.

Mai puţin a fost afectat transportul de măr-
furi. Şi asta pentru că restricţiile l-au vizat mult 
mai puţin decât transportul de pasageri. Chiar 
dacă multe întreprinderi au fost închise tempo-
rar, activitatea de producţie s-a redus dramatic, 
statisticile oficiale arată că în primele cinci luni 
ale anului 2020 întreprinderile de transport fe-
roviar, rutier, fluvial şi aerian au transportat 5,8 
milioane tone de mărfuri, volum inferior celui 
înregistrat în perioada similară din anul 2019 
cu 13,9 la sută, iar în luna mai, în pofida unei 
creşteri relative faţă de luna aprilie, întreprin-
derile de transport feroviar, rutier, fluvial şi 
aerian au transportat 1,2 milioane tone de măr-
furi, volum inferior celui înregistrat în perioada 
similară din anul trecut cu 24,1 la sută.

Transporturile vor prinde viteză odată cu 
repornirea economiei. Rămâne de văzut când 
se va întâmpla acest lucru, peste o lună-două, 
mai devreme sau mai târziu. Însă cum banul 
este „sângele” economiei, transporturile sunt 
„cureaua de transmisie” între producător şi 
consumator, între companii, fie din interio-
rul ţării sau între diferite ţări, sunt mijloacele 
fără de care ar fi imposibile călătoriile per-
soanelor.

Vlad Bercu

Ministerul Economiei şi 
Infrastructurii şi Agenţia 
Naţională Transport Auto 
(ANTA), cu susţinerea 
Programului USAID Reforme 
Structurale în Moldova, au 
anunţat lansarea sistemului 
informaţional „e-Autorizaţie 
transport”, care permite 
solicitarea online a actelor 
permisive pentru transportul 
rutier şi serviciile conexe. 
Noul sistem poate fi accesat la 
adresa www.eat.anta.gov.md.

„e-Autorizaţie transport” oferă o 
gamă largă de funcţionalităţi spe-
cializate care optimizează procesul 
de solicitare, eliberare, repartizare şi 
analiză a cererilor pentru obţinerea 
autorizaţiilor destinate transportu-
rilor rutiere locale şi internaţionale 
de mărfuri şi călători. În acest sens, 
autorizarea pentru efectuarea trans-
porturilor rutiere în Republica Mol-
dova va fi efectuată în formă digi-
tală, fiind necesară o singură vizită 
la sediul ANTA, pentru ridicarea 
autorizaţiei.

„Sistemul informaţional „e-Auto-
rizaţie transport” constituie o soluţie 
din categoria G2B (de la Guvern-la 
Business), care are drept scop tranzi-
ţia de la procesele manuale la cele di-
gitale şi diminuarea intermediarilor 
în procesul de interacţiune a opera-
torilor de transport rutier cu Agenţia 
Naţională Transport Auto”, a declarat 

Ion CHICU, prim-ministrul Republi-
cii Moldova.

Lansarea sistemului este rezultatul 
unei colaborări de peste un an între 
ANTA, Ministerul Economiei şi In-
frastructurii şi Programul USAID 
Reforme Structurale în Moldova.

„Acest sistem constituie, de ase-
menea, un pas important pentru ex-
portatorii moldoveni. Statele Unite 
au susţinut, timp de mai mulţi ani, 
dezvoltarea unor produse cu valoare 
adăugată, precum vinurile, textilele 
şi unele produse agricole – fructele 
sâmburoase, strugurii de masă şi po-
muşoarele. Sistemul “e-Autorizaţie 
transport” va permite Moldovei să 
beneficieze mai mult de vecinătatea 
sa cu Uniunea Europeană – cea mai 

mare piaţă mondială – deoarece va 
contribui la creşterea exporturilor şi, 
ca rezultat, a prosperităţii cetăţenilor 
Republicii Moldova”, a menţionat E. 
S. Dereck J. HOGAN, Ambasadorul 
SUA în Republica Moldova.

Beneficiile estimate în urma lan-
sării Sistemului informaţional „e-
Autorizaţie transport” includ creş-
terea productivităţii şi eficientizarea 
proceselor operaţionale ANTA, re-
ducerea cheltuielilor de procesare 
şi gestionare a proceselor de lucru, 
reducerea erorilor mecanice în com-
pletarea datelor, integritatea datelor 
cu caracter personal.

Sergiu RAILEAN, Ministrul Eco-
nomiei şi Infrastructurii al Republicii 
Moldova, a afirmat că “Acest proiect 

este un instrument al transparenţei, 
al comunicării dintre cetăţean şi au-
torităţi, care reuneşte atât folosirea 
tehnologiilor electronice în comuni-
care, aplicarea unor metode de ma-
nagement al informaţiei, cât şi efi-
cientizarea procesului administrativ. 
Totodată, vine ca răspuns la nevoile 
agenţilor economici prin simplifica-
rea procesului şi reducerea la maxim 
a cozilor de la ghişee, factor relevant 
în contextul pandemiei Covid-19”.

Noul sistem reprezintă o soluţie 
informatică ce va optimiza timpul şi 
va reduce cheltuielile aferente proce-
durilor de evidenţă şi eliberare a au-
torizaţiilor de transport, precum şi va 
eficientiza activitatea funcţionarilor 
publici implicaţi.

Douglas MUIR, Directorul Progra-
mului USAID Reforme Structurale în 
Moldova, a subliniat că „Sistemul va 
facilita activitatea transportatorilor de 
mărfuri şi de pasageri şi, în final, va 
contribui la economisirea de timp şi de 
bani de către consumatori şi transpor-
tatorii rutieri. ANTA este un partener 
bun şi ne bucură mult reuşita acestei 
colaborări, având speranţa unei coo-
perări şi în continuare. De asemenea, 
dumnealui a anunţat faptul că Progra-
mul va sprijini o campanie de comuni-
care naţională direcţionată de informa-
re şi promovare a sistemului lansat”.

Sistemul simplifică interacţiunea 
companiilor din domeniul transpor-
tului cu ANTA. Prin digitalizarea 
procesului este asigurat un grad spo-
rit de transparenţă şi performanţă cu 

un accent deosebit pe modernizarea 
serviciilor publice.

Igor GUJA, Directorul Agenţiei 
Naţionale Transport Auto, a spus că 
„Lansarea Sistemului informaţional 
„e-Autorizaţie transport” este un 
prim pas către digitalizarea servicii-
lor publice prestate de Agenţie prin 
intermediul platformelor informaţio-
nale automatizate, pentru a facilita 
activitatea agenţilor economici din 
domeniul transportului rutier. Acum, 
solicitarea, repartizarea şi evidenţa 
actelor permisive pentru efectuarea 
transporturilor rutiere şi a celor co-
nexe e mai simplă şi se realizează 
online. Procesarea digitală în Sis-
temul informaţional „e-Autorizaţie 
transport” va asigura solicitanţii cu 
un mecanism simplu, eficient şi sigur 
pentru accesarea serviciilor ANTA”.

Sistemul informaţional „e-Autoriza-
ţie transport” a fost dezvoltat integral 
cu susţinerea Programului USAID 
Reforme Structurale în Moldova.

Sistemul “e-Autorizaţie transport” 
este lansat în regim de pilotare nece-
sară pentru un grup restrâns de ope-
ratori de transport. În această perioa-
dă nu vor fi eliberate acte permisive 
prin intermediul sistemului. Vă ru-
găm să urmăriţi pagina web oficială 
ANTA pentru a afla când va fi lansat 
sistemul cu funcţionalitate completă 
şi acces deplin (pentru toţi operatorii 
de transport).

Pentru informaţii suplimentare: 
Agenţia Naţională Transport Auto

Tel: 022 497 953

Premieră: lansarea sistemului  
informaţional „e-Autorizaţie transport”
Toate actele permisive pentru transportul rutier şi serviciile conexe accesibile online 
prin „e-Autorizaţie transport”: RAPID, TRANSPARENT, SIGUR

Zbor frânt
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În atenţia acţionarilor “FinCombank” sA
Ca urmare prelungirii prin hotărîrea Comisiei naţionale extraordinare 
de sănătate publică a RM nr. 17 din 23.06.2020 a stării de urgenţă în 
sănătate publică pe întreg teritoriul Republicii Moldova pînă la data 
de 15 iulie 2020 şi interzicerii desfăşurării întrunirilor în masă (adu-
nărilor acţionarilor) în adiacentul instituţiilor publice, de învăţământ, 

spitalelor sau altor locuri cu risc sporit de infecţie, nu a avut loc 
Adunarea generală extraordinară a acţionarilor „Băncii de Finanţe şi 
Comerţ” SA, convocată pentru data de 26.06.2020. Vă comunicăm, 
că prin hotărîrea Consiliul Băncii din 15.07.2020, la cererea acţiona-
rilor care deţin cel puţin 25% din acţiunile cu drept de vot al Băncii, 
a fost determinată o nouă dată ţinerii Adunării generale extraordi-

nare a acţionarilor „Băncii de Finanţe şi Comerţ” S.A., cu prezenţa 
acţionarilor, pentru data de 03 august 2020, ora 11-00, pe adresa: 

mun. Chişinău, bd. Decebal, nr. 16, restaurant “Villa Garden”,

cu uRmătoaRea oRDIne De zI:
1.		 Cu	privire	la	încetarea	împuternicirilor	membrilor	Consiliului	Băncii	şi	rea-

legerea	membrilor	Consiliului	societăţii.
2.		 Cu	privire	la	aprobarea	modificărilor	la	Statutul	societăţii.
3.		 Cu	privire	la	autentificarea	procesului-verbal	al	Adunării	generale	a	acţio-

narilor	„Băncii	de	Finanţe	şi	Comerţ”	S.A.

Lista	acţionarilor	ce	au	drept	să	participle	la	Adunarea	generală	extraordi-
nară	este	întocmită	de	Depozitarul	Central	Unic	potrivit	situaţiei	la	data	de	10	
aprilie 2020.
Pînă	la	data	de	25	mai	2020	acţionarii,	care	au	iniţiat	convocarea	Adunării	

generale	 extraordinare,	 au	 prezentat	 Consiliului	 Băncii	 materialele	 pentru	
chestiunile	din	ordinea	de	zi,	care	au	fost	propuse	de	ei.
Înregistrarea	participanţilor	Adunării	generale	extraordinare	se	va	efectua	la	

data	de	03	august	2020	de	la	10-00	pînă	la	10-50.
Pentru	participarea	 la	Adunarea	generală	extraordinară	acţionarii	vor	pre-

zenta	documentele	de	identitate	(buletin	sau	paşaport),	iar	reprezentanţii	ac-
ţionarilor	–	şi	o	procură	perfectată	în	modul	stabilit	de	legislaţie	sau	extrasul	
din	Registrul	de	stat	al	persoanelor	juridice:	pentru	conducătorii	acţionarilor-
persoane	juridice.
Cu	materialele	referitoare	la	ordinea	de	zi	Adunarii	generale	extraordinare	

puteţi	 lua	cunostinţă	 la	oficiul	central	al	Băncii,	bir.	315	(mun.	Chişinău,	str.	
Puskin,	nr.	26)	începînd	cu	data	de	24	iulie	2020,	în	zilele	de	lucru,	între	orele	
10.00	–	17.00.

Informaţii suplimentare puteţi obţine la numerele de telefoane: 
022 269-809, 022 269-940.

organul executiv al Băncii

Recent, Banca Mondială 
a revizuit topul ţărilor cu 
venituri mari or, în clasament a 
intrat România, iar Republica 
Moldova a rămas în lista 
statelor cu venituri medii 
inferioare (1036-4045) dolari. 
Iar acest lucru reflectă şi 
rata sărăciei care, potrivit 
Biroului Naţional de Statistică, 
a fost de 23% în anul 2018, 
în descreştere cu 4,7 puncte 
procentuale faţă de anul 2017.

Efectele deciziei Băncii Mondiale 
nu sunt benefice pentru R. Moldova 
cu privire la poziţia pe piaţa inter-
naţională. Acest lucru înseamnă că 
cei care privesc ţara noastră arată că 
este o piaţă proastă şi nesigură pentru 
investiţii. Este un fel de rating, care 
arată tabloul ţării.

Clasificările sunt actualizate în 
fie care an la 1 iulie şi se bazează pe 
venitul naţional brut (VNB) pe cap de 
locuitor în dolari (folosind cursurile 
de schimb ale metodei Atlas) din anul 
precedent (adică 2019 în acest caz). 
Pentru a menţine pragurile de clasi-
ficare a veniturilor în termeni reali, 
acestea sunt ajustate anual pentru in-
flaţie. Se utilizează deflatorul Special 
Drawing Rights (SDR), care este o 
medie ponderată a deflatoarelor PIB 
din China, Japonia, Regatul Unit, Sta-
tele Unite şi Zona Euro. În acest an, 
pragurile s-au majorat în conformita-
te cu această măsură a inflaţiei.

În clasamentul din acest an, şapte 
ţări au fost promovate în categorii su-
perioare, respectiv Benin, Indonezia, 
Mauriţius, Nauru, Nepal, România 
şi Tanzania. În acelaşi timp, au fost 
retrogradate Algeria, Sri Lanka şi 
Sudan, unde venitul brut naţional s-a 
diminuat. Banca Mondială clasează 
ţările în patru categorii în funcţie de 
venitul brut pe cap de locuitor: veni-
turi mici (sub 1036 dolari), venituri 
medii inferioare (1036 – 4045 dolari), 
venituri medii superioare (4046 – 
12535 dolari), venituri mari (>12535 
dolari).

sărăCIA, CorUPţIA  
ŞI INstAbIlItAtEA PolItICă  
ţIN lA dIstANţă INVEstItorII

Astfel, dacă cineva va dori să in-
vestească în R. Moldova ar trebui să 
aştepte pentru că se va lovi de două 
lucruri care nu sunt clare: primul este 
factorul intern, iar asta înseamnă 
stabilitate politică, iar al doilea este 
factorul extern, şi anume faptul că 
R. Moldova nu poate ieşi din criza de 
coronavirus dacă nu primeşte fonduri 
străine.

Or, R. Moldova continuă să fie 
măcinată de sărăcie, corupţie şi in-
stabilitate politică. Iar acest lucru 
frânează dezvoltarea economică a ţă-
rii. Respectiv, veniturile cresc foarte 
puţin, iar o parte din populaţie este la 
limita existenţei.

În anul 2018, potrivit datelor BNS, 
profunzimea sărăciei a constituit 
3,09%, ceea ce înseamnă că pentru 
depăşirea sărăciei, în condiţiile păs-
trării sau reducerii nivelului actual 
de inegalitate, este necesară majora-
rea consumului populaţiei în medie 
cu 3,09%. În acelaşi timp, severitatea 
sărăciei a constituit 0,85%. Ambii 
indicatori sunt în descreştere faţă de 
anul care precede anul de referinţă.

Mediul de reşedinţă rămâne a fi 
un factor important în determinarea 
nivelului de bunăstare a populaţiei. 
Populaţia rurală este expusă unui 
risc de sărăcie mult mai mare decât 
populaţia din urbe. Rata sărăciei, în 
anul 2018, în mediul rural a constituit 
31,6% faţă de 10,6% în mediul urban. 

Comparativ cu anul 2017, se constată 
o descreştere a ratei sărăciei în me-
diul urban cu 1,2 puncte procentuale, 
iar în mediul rural cu 7,2 puncte pro-
centuale.

Sărăcia variază şi în funcţie de 
nivelul de educaţie al capului gos-
podăriei şi, respectiv, probabilitatea 
de a fi sărac este mai mică în cazul 
gospodăriilor cu un nivel mai înalt de 
instruire al principalului întreţinător. 
Fiecare nivel de educaţie în plus al 
capului gospodăriei înseamnă o scă-
dere a riscului sărăciei, de la 5,2% în 
cazul gospodăriilor unde capul gos-
podăriei are studii superioare, până 
la 48,5% pentru gospodăriile unde 
capul gospodăriei nu are studii medii 
primare sau este fără studii.

Astfel, rata sărăciei variază sem-
nificativ, cea mai scăzută pondere 
(10,2%) s-a înregistrat la gospodării-
le formate dintr-un singur membru în 
vârstă de până la 60 ani, iar cea mai 
ridicată la gospodăriile cu trei sau 
mai mulţi copii (42,0%). Acest grup 
de gospodării reprezintă aproxima-
tiv 8% din populaţie. Rata sărăciei 
pentru gospodăriile monoparentale 
cu copii este neobişnuit de scăzută în 
anul 2018, dar numărul de observaţii 
este relativ mic, astfel încât estimări-
le ar trebui tratate cu precauţie.

rEPUblICA MoldoVA  
răMâNE ţArA CU CEl MAI MIC 
NIVEl Al VENItUrIlor

În pofida diminuării ratei sărăciei 
din ultimii ani, nivelul veniturilor 
în R. Moldova rămâne cel mai scă-
zut comparativ cu ţările din Europa 
Centrală şi de Est. Media pentru ve-
nitul naţional net ajustat per capita a 
constituit 2050 dolari SUA, ceea ce 
reprezintă doar 75% din nivelul înre-
gistrat de Ucraina şi doar 29% din ni-
velul înregistrat de România. Astfel, 
salariul mediu, care constituie princi-
pala sursă de venit a populaţiei, con-
stituie doar a cincea parte din media 
salariilor din ţările Europei Centrale 
şi de Est, la fel ca şi productivitatea 
muncii. Drept rezultat, R. Moldova 
acumulează un deficit al ciclului de 
viaţă – în cea mai mare parte a vie-
ţii, oamenii consumă mai mult decât 
câştigă.

Pe lângă nivelul relativ scăzut al 
veniturilor, o altă problemă ţine şi de 
durabilitatea acestora. În ultimii ani a 
crescut ponderea prestaţiilor sociale 
în totalul de venituri disponibile (de 
la 18% în 2011 la 23%) şi a remitenţe-

lor (de la 15% la 17%), care prin defi-
niţie nu pot servi drept surse durabile 
de venituri: remitenţele au tendinţa, 
cu timpul, să scadă pe măsura reîn-
tregirii familiilor migranţilor moldo-
veni în ţările unde au plecat, dar şi a 
deficienţelor economice din Federa-
ţia Rusă, care este principala sursa a 
remitenţelor, prestaţiile sociale având 
scopul de a diminua riscul de sărăcie 
şi nicidecum de a majora veniturile, 
iar în contextul constrângerilor bu-
getare şi a îmbătrânirii demografice, 
acestea vor servi mai curând drept 
sursă de riscuri şi vulnerabilităţi so-
ciale.

În strategia de dezvoltare până în 
anul 2030 se spune că R. Moldova se 
confruntă cu un şir de provocări şi 
tendinţe pe termen lung, atât la ni-
vel naţional, cât şi la nivel regional şi 
global, care vor avea consecinţe sem-
nificative în următoarele decenii. In-
certitudinea şi imprevizibilitatea sunt 
în creştere şi, prin urmare, trebuie 
aplicate noi paradigme de dezvoltare, 
care să ţină cont de capacităţile in-
terne şi resursele limitate ale mediu-
lui înconjurător. Viteza progresului 
tehnologic schimbă complet relaţiile 
societale, generând noi oportunităţi 
de dezvoltare, dar în acelaşi timp teh-
nologiile informaţionale se dezvoltă 
mai rapid decât capacitatea societăţii 
de a se adapta la acestea, creând un 
şir de provocări pe termen lung.

Emigrarea forţei de muncă ampli-
fică presiunile demografice inclusiv 
asupra pieţei forţei de muncă, dar 
exercită şi influenţe pozitive. Privită 
în context negativ, emigrarea duce la 
risipirea capitalului uman, şubrezirea 
capitalului social şi creşterea numă-
rului de copii şi vârstnici abandonaţi. 
Pe de altă parte, emigrarea poate fi 
văzută ca un fenomen salutabil de 
mobilitate umană, urmată de scoa-
terea multor familii din condiţiile de 
sărăcie extremă, de formare a unor 
importante economii personale şi a 
unor cunoştinţe şi deprinderi care 
nu ar fi fost posibil de acumulat în 
condiţiile R. Moldova, potenţial care 
trebuie direcţionat spre dezvoltarea 
societăţii.

Dacă nu ar fi existat oportunitatea 
pentru emigrarea internaţională, cel 
mai probabil, s-ar fi produs o puter-
nică emigrare internă din mediul ru-
ral suprapopulat către cel urban, unde 
condiţiile de trai şi oportunităţile 
economice sunt mult mai bune.

Victor ursu

Ne bate vântul prin buzunare. 
Moldova, în lista statelor  
cu venituri medii inferioare
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ÎN AtENţIA ACţIoNArIlor b.C. „ENErGbANK” s.A.
În conformitate cu Hotărârea Consiliului Băncii (proces-verbal nr. 23 din 20.07.2020),  
Vă aducem la cunoştinţă decizia privind convocarea Adunării generale ordinare anu-
ale a acţionarilor (prin corespondentă), care va avea loc la data de 26.08.2020, ora 

11.00 în sediul central al Băncii pe adresa: mun. Chisinau, str. Tighina 23/3.

oRDInea De zI:
Cu	privire	la	darea	de	seamă	financiară	anuală	a	Băncii	pentru	a.	2019.1. 
Cu	privire	la	raportul	Consiliului	Băncii	pentru	a.	2019.2. 
Cu	privire	la	repartizarea	profitului	Băncii	a.	2018	si	a.	2019	si	aprobarea	normativelor	de	repartizare	a	3. 
profitului	în	anul	2020.
Cu	privire	la	situaţia	în	BC	„ENERGBANk”	SA	în	legătură	cu	restricţia	drepturilor	acţionarilor	şi	înlocuirea	4. 
parţială	a	organelor	de	conducere	pe	baza	deciziilor	comitetului	executiv	al	BNM	adoptate	în	2019.
Cu	 privire	 la	 stabilirea	 cuantumului	 remunerării	 membrilor	 Consiliului	 Băncii	 conform	 rezultatelor	 a.	5. 
2019.
Cu	privire	la	aprobarea	Statutului	Băncii	în	redacţie	nouă.6. 
Cu	privire	la	aprobarea	acte	normative	ale	Băncii	în	redacţie	nouă;7.	

7.1	Regulamentul	Adunării	Generale	a	Acţionarilor	Băncii	Comerciale	“ENERGBANk”	S.A.
7.2	Regulamentul	Consiliului	Băncii	Comerciale	“ENERGBANk”	S.A.
7.3	Regulamentul	cu	privire	la	accesul	acţionarilor	sau	detinatorilor	de	obligatiuni	la	documentele	BC	“ENERG-

BANk”	SA
8.	 Cu	privire	la	confirmarea	societatii	de	audit	a	Băncii	şi	stabilirea	cuantumului	retribuţiei	serviciilor	aceste-

ia.

Adunarea	va	avea	loc	prin	corespondentă	cu	prezentarea	buletinului	de	vot;
La	adunarea	generală	ordinară	anuală	a	acţionarilor	au	dreptul	să	participe	acţionarii	incluşi	în	Lista	acţio-

narilor	băncii,	întocmită	la	situaţia	din	21	iulie	2020	(cu	modificările	conform	art.	54	al	Legii	privind	societăţile	
pe	acţiuni	nr.	1134-XIII).
Acţionarii	 pot	 lua	cunoştinţă	cu	materialele	privind	ordinea	de	zi	 la	oficiul	 central	al	Băncii,	 începînd	cu	

15.08.2020	în	zilele	de	lucru,	de	la	orele	9-00	pînă	la	16-00,	pe	adresa:	mun.	Chişinău,	str.	Tighina	23/3;
Rezultatul	votului	va	fi	publicat	pe	pagina	web	a	Băncii	şi	în	ziarul	„Capital	Market”	în	decurs	de	7	zile	din	

data	desfăşurării	adunării;
Pentru	participarea	la	adunare	acţionarii	vor	prezenta	personal	sau	prin	postă	buletinele	de	vot	completate	

şi	semnate,	la	sediul	central	al	Băncii	pe	adresa:	MD-2001,	mun.	Chişinău,	str.	Tighina	23/3,	of	501.
Termenul	limită	de	returnare	a	buletinului	de	vot	–	pînă	la	data	de	25.08.2020,	ora	11.00.
Buletinul	de	vot	va	fi	autentificat	notarial	sau	de	către	administratia	organizatiei	de	la	locul	de	muncă,	de	

studii	sau	de	trai	al	acţionarului	persoană	fizică,	pentru	pensionari	–	de	organul	de	asistentă	socială	de	la	
locul	de	trai	(art.	62	(4),	57	(5)	Legea	privind	societăţile	pe	acţiuni).

Informaţii suplimentare la numerele de telefon: (+373 22) 264-738, 858-055.

Delegaţia Uniunii Europene în 
Republica Moldova a lansat campania 
de comunicare „UE pentru Moldova 
Rurală”, iniţiativă menită să reflecte 
rezultatele şi schimbările realizate 
în zonele rurale, dar şi să prezinte 
oportunităţile curente ale UE pentru 
dezvoltarea localităţilor rurale din  
R. Moldova.

Evenimentul s-a încadrat în formatul unui 
dialog interactiv susţinut de reprezentanţii De-
legaţiei UE în Republica Moldova, ai autorită-
ţilor publice centrale şi beneficiarii asistenţei 
Uniunii Europene. În principiu, se poate spune 
că este vorba despre o continuare a unui dialog 
permanent între reprezentanţii UE şi cei care 
îşi doresc şi pot face schimbarea prin efort şi 
implicare constantă. Doar că realitatea în care 
trăim astăzi ne obligă să ne formulăm clar 
obiectivele.

Evenimentul de joi a fost un prilej potrivit 
pentru a enunţa proiectele de asistenţă ale UE 
din acest domeniu:

– Proiecte de dezvoltare locală prin inter-
mediul abordării LEADER şi a Grupurilor de 
Acţiune Locală;

– Proiectul „Dezvoltarea Zonelor Rurale în 
Republica Moldova”;

– Proiecte de susţinere a sectorului IMM-
urilor şi crearea de locuri de muncă în zonele 
rurale;

– Proiectul „Modernizarea serviciilor publice 
locale în Republica Moldova” – alimentarea cu 
apă şi canalizare, eficienţa energetică, gestio-
narea deşeurilor solide.

Şi dacă vorbim despre modele şi despre nece-
sitatea de a fi preluate şi multiplicate, comuni-
carea este unul dintre elementele-cheie.

Ceea ce ne oferă, înainte de toate, aceste 
proiecte e posibilitatea de a vedea cum se poa-
te face şi de a înţelege că se poate trăi altfel. Că 
oraşul nu este singurul loc unde putem bene-
ficia de infrastructură şi că această infrastruc-
tură poate fi dusă în sat. Pentru aceasta însă 
e necesară o dorinţă şi o implicare colectivă. 
Aşa cum, bunăoară, sunt concepute acele Gru-
puri de Acţiune Locală (GAL). Dintre toate 

definiţiile unui GAL pe 
care le-am tot citit, cea 
mai completă e aceea că 
acesta este un grup care 
promovează o dorinţă 
unică, care ia o decizie 
majoritară şi care îşi poa-
te uni energiile într-un 
efort unic.

Exemplu poate fi, bu-
năoară, Grupul de Acţiu-
ne Locală din Drochia, 
grup care într-un singur 
an a reuşit să-şi identifice 
obiectivele, resursele şi 
capacităţile, concomitent 
promovând şi primele 
proiecte finanţate la nivel 
local. În anul 2019 au fost 
promovate nouă proiecte, patru dintre care au 
vizat dezvoltarea economică, trei – amenaja-
rea spaţiilor, iar două – dimensiunea culturală. 
Odată implementate, acestea au adus convin-
gerea în mediul cetăţenilor că viaţa poate arăta 
bine indiferent de unde trăieşti, inclusiv în me-
diul rural. Dar tot acestea au făcut ca fondurile 
GAL să fie triplate. Evident prin suportul Uniu-
nii Europene.

Atunci când am enumerat proiectele de asis-
tenţă UE, punctam şi “susţinerea sectorului 
IMM-urilor şi crearea de locuri de muncă în 
zonele rurale”. Desigur, crearea locurilor de 
muncă este esenţială pentru a da perspectivă 
mediului rural. Peter Michalko, ambasadorul 
UE în Republica Moldova, a insistat să spună că 
“zonele rurale din R. Moldova se confruntă în 
continuare cu mari provocări generate de insu-

ficienţa locurilor de muncă, de servicii publice 
de proastă calitate, de lipsă de mijloace pentru 
a face schimbări. “Uniunea Europeană vrea să 
susţină oamenii din R. Moldova. Prosperitatea 
poate deveni realitate doar dacă se dezvoltă 
întreaga ţară, nu doar capitala şi oraşele mari. 
Pentru aceasta e nevoie de un salariu bun, de un 
loc de muncă sigur, de servicii de calitate, de un 
mediu bun şi protejat”.

Am văzut ulterior o secvenţă cu un tânăr din 
Bardar, Ialoveni, care, în câteva cuvinte, a reu-
şit să arate efectele suportului european acordat 
mediului de afaceri. A început cu o mică brută-
rie la Bardar în care coceau colaci, pâine şi alte 
produse de acest gen. Relativ recent a beneficiat 
de suport din partea Uniunii Europene, ceea ce 
i-a permis să crească capacităţile de producere. 
Acum insistă pe producerea plăcintelor conge-
late, iar în agenda sa are un şir de discuţii în ve-
derea exportului în mai multe ţări din regiune şi 
chiar în Statele Unite ale Americii.

O privire de ansamblu asupra formatului în 
care s-a concretizat prezenţa Uniunii Europene 
“pe şantierul” rural al Moldovei alimentează 
convingerea că toate proiectele şi programele 
bilaterale şi regionale iniţiate până acum cu 
suportul UE, precum sunt Programul de spri-
jin bugetar sectorial pentru stimularea eco-
nomică în zona rurală (ESRA), Programul de 
sprijin bugetar ENPARD, Proiectul UE „Dez-
voltarea zonelor rurale în Republica Moldova” 
(DevRAM), Proiectul Suport pentru IMM din 
zonele rurale, Programul LEADER, au creat un 
mediu propice pentru dezvoltarea durabilă a zo-
nelor rurale. Suma totală a proiectelor finanţate 
de UE în mediul rural se ridică la cifra de 13,2 
milioane de euro.

E vorba însă de o implicare care nu trebuie 
redusă doar la convertirea ei în valută europea-
nă. Odată realizate, aceste proiecte au aprins 
nişte lumini asupra unor case pierdute multă 
vreme în întuneric, au adus apă în bucătărie sau 
în curte, au oferit locuri de muncă acolo unde 
timpul se oprise în loc, au redat rost muncii în 
câmp sau în mici întreprinderi industriale. Asta 
e, de fapt, adevărata valoare a implicării fie la 
nivel comunitar, fie în relaţiile directe cu statele 
comunitare.

Constantin OlTeANu

Valoarea suportului UE trebuie măsurată în străzi 
luminate, apeducte, afaceri şi multă speranţă
A fost lansată campania de comunicare “UE pentru Moldova rurală”

Schimbările rapide care au loc 
în societatea contemporană 
pe toate direcţiile şi în toate 
domeniile de activitate impun 
nişte condiţii de cunoaştere care 
necesită abilităţi şi competenţe 
tot mai avansate, iar formarea 
profesională continuă oferă 
oportunităţi de dobândire a noi 
cunoştinţe şi deprinderi care 
sporesc nivelul de pregătire a 
specialistului.

Pentru a se alinia la provocările actua-
le, în contextul instruirii unor specialişti 
de calitate, Academia de Studii Economi-
ce din Moldova (ASEM) vine cu oferte 
educaţionale la ciclul II, Masterat, care 
asigură absolvenţilor un nivel înalt de 
competitivitate şi angajabilitate pe piaţa 
muncii.

Una din acestea este programul de mas-
terat “Administrare Financiar-Bancară”, 
care este în proces de reformare cu su-
portul financiar al Comisiei Europene în 
cadrul Programului ERASMUS+ Capaci-
ty Building in Higher Education project: 
“Reforming Master programmes in Finan-
ce in Armenia and Moldova” (REFINE), 
Project No. 585784-EPP-1-2017-1-AT-EP-
PKA2-CBHE-JP.

Proiectul REFINE are ca obiectiv gene-
ral reforma programelor de Masterat în Fi-
nanţe, în vederea îmbunătăţirii calităţii şi 
relevanţei instruirii, precum şi în vederea 
formării specialiştilor competitivi pentru 
industria financiar-bancară din Republica 
Moldova.

Drept urmare a realizării acestui proiect, 
în parteneriat cu specialiştii din domeniul 
financiar-bancar prezenţi la numeroase 
dezbateri, mese rotunde, workshop-uri, au 
fost actualizate programele de studii şi su-
porturile curriculare la toate disciplinele.

Cadrele didactice antrenate în instruirea 
masteranzilor în cadrul acestui program au 
participat la stagii de perfecţionare şi mobi-
lităţi la University of Applied Sciences BFI 
Vienna (Austria), University Nice Sophia 
Antipolis (Franţa), Technical University of 
Cosice (Slovacia) şi Amsterdam Universi-
ty of Applied Sciences (Olanda), în cadrul 
cărora au colaborat cu colegii la perfecţio-
narea cursurilor universitare şi la alinierea 
acestora la standardele internaţionale.

Programul de masterat “Administra-
re Financiar-Bancară”, în care studiile 
se realizează exclusiv în limba engleză, 
vine să asigure o competitivitate înaltă a 
absolvenţilor, prin aplicarea aspectelor 
inovaţio nale în formarea de abilităţi şi 
competenţe, alinierea la standardele edu-
caţionale caracteristice Uniunii Europene 
şi la cerinţele actuale a pieţei muncii.

Specialişti competitivi pentru 
industria financiar-bancară, 
formaţi în ASEM cu suportul 
Uniunii Europene
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Data
tranzac iei

Codul ISIN Denumirea emitentului
Valori

mobiliare
Pre ul Volumul

Valoarea
nominal

Emisia
% din
emisie

Tipul tranzac iei

17.07.2020 MD14MITE1006 SA "MIDGARD TERRA" 104 23 2392 38 504407 0,02 Cumparare vinzare

17.07.2020 MD14MITE1006 SA "MIDGARD TERRA" 80 23 1840 38 504407 0,02 Cumparare vinzare

17.07.2020 MD14MITE1006 SA "MIDGARD TERRA" 100 23 2300 38 504407 0,02 Cumparare vinzare

17.07.2020 MD14MITE1006 SA "MIDGARD TERRA" 7918 23 182114 38 504407 1,57 Cumparare vinzare

Statistica tranzac iilor înregistrate pe pia a reglementat în perioada 13.07.2020 17.07.2020

Nr. 
d/o Denumirea emitentului ISIN

Valoarea 
nominal  a 
unei valori 

mobiliare, lei 

Num rul de 
tranzac ii 

înregistrate, 
un. 

Num rul total 
de VM 

tranzac ionate, 
un. 

Volumul total 
al 

tranzac iilor, 
lei

Ponderea VM în 
num rul total al 

alcestora in 
circula ie, %

1 SA ASITO-DIRECT MD14ASDI1002 10 2 320 960,00 0,04
2 SA PIELART MD14PIEL1001 40 1 1 110,00 0,00
3 SA VIITORUL-MAGAZIN 3/19 MD14VIIT1001 1 1 59 59,00 0,10
4 SA VIITORUL-MAGAZIN 3/19 MD14VIIT1001 1 1 39 39,00 0,06
5 SA ALFA-NISTRU MD14ALNI1007 10 6 166 16 600,00 0,13
6 SA C.T.C. ALFA MD14ALFA1005 15 3 342 2 394,00 0,50
7 SA Tipografia Hincesti MD14TIHI1009 10 1 264 2 640,00 1,30

Nr. 
d/o Denumirea emitentului ISIN

Valoarea 
nominal  a 
unei valori 

mobiliare, lei 

Num rul de 
tranzac ii 

înregistrate, 
un. 

Num rul total 
de VM 

tranzac ionate, 
un. 

Volumul total 
al 

tranzac iilor, 
lei

Ponderea VM în 
num rul total al 

alcestora in 
circula ie, %

1 SA IM Efes Vitanta Moldova Brevery MD14VEST1003 25 3 20 500,00 0,00
2 SA INVENŢIE-MDV MD14VENT1008 20 3 336 6720,00 33,33
3 SA TIREX-PETROL MD14TIRP1008 6 1 194 1164,00 0,00
4 SA VOLAN-AUTOTRANS MD14VOLA1009 10 1 225 2250,00 0,07
5 SA TIREX-PETROL MD14TIRP1008 6 1 559 3354,00 0,00
6 SA KAZAYAK-VIN MD14ZANY1001 1 1 1561 1561,00 0,01

Nr. 
d/o Denumirea emitentului ISIN

Valoarea 
nominal  a 
unei valori 

mobiliare, lei 

Num rul de 
tranzac ii 

înregistrate, 
un. 

Num rul total 
de VM 

tranzac ionate, 
un. 

Volumul total 
al 

tranzac iilor, 
lei

Ponderea VM în 
num rul total al 

alcestora in 
circula ie, %

1 SA Corporaţia de finanţare rurală MD14RURA1001 75 1 221 66300,00 0,37
2 SA Corporaţia de finanţare rurală MD14RURA1001 75 2 36 10800,00 0,06

Nr. 
d/o Denumirea emitentului ISIN

Valoarea 
nominal  a 
unei valori 

mobiliare, lei 

Num rul de 
tranzac ii 

înregistrate, 
un. 

Num rul total 
de VM 

tranzac ionate, 
un. 

Volumul total 
al 

tranzac iilor, 
lei

Ponderea VM în 
num rul total al 

alcestora in 
circula ie, %

1 SA ZUBREŞTI MD14ZUBR1000 1 5 4290 4290,00 0,72
2 SA IM Efes Vitanta Moldova Brevery MD14VEST1003 25 2 27 675,00 0,00
3 SA ZUBREŞTI MD14ZUBR1000 1 8 10448 10448,00 1,77

Nr. 
d/o Denumirea emitentului ISIN

Valoarea 
nominal  a 
unei valori 

mobiliare, lei 

Num rul de 
tranzac ii 

înregistrate, 
un. 

Num rul total 
de VM 

tranzac ionate, 
un. 

Volumul total 
al 

tranzac iilor, 
lei

Ponderea VM în 
num rul total al 

alcestora in 
circula ie, %

1 SA INVENŢIE-MDV MD14VENT1008 20 2 252 5040,00 25,00
2 SA C.T.C. ALFA MD14ALFA1005 15 1 100 1500,00 0,15
3 SA MOLDAGROCONSTRUCŢIA MD14MOLC1008 100 1 40 4000,00 0,06
4 SA MOLDOVAGAZ MD14MOLG1004 100 1 80 8000,00 0,00
5 SA Asito Direct MD14ASID1002 10 1 160 1600,00 0,02

Nr. 
d/o Denumirea emitentului ISIN

Valoarea 
nominal  a 
unei valori 

mobiliare, lei 

Num rul de 
tranzac ii 

înregistrate, 
un. 

Num rul total 
de VM 

tranzac ionate, 
un. 

Volumul total 
al 

tranzac iilor, 
lei

Ponderea VM în 
num rul total al 

alcestora in 
circula ie, %

1 SA TIREX-PETROL MD14TIRP1008 6 1 194 1164,00 0,00

Tipul tranzac iei: Distribuirea valorilor mobiliare în cazul partajului bunurilor în form  de valori mobiliare

Tipul tranzac iei: Dona ie între persoanele care sînt so i, rude sau afini pîn  la  gradul II inclusiv

Tipul tranzac iei: Dona ie între persoanele care sunt rude sau afini de gradul III ori mai mare sau între persoane care nu sînt rude

Statistica tranzac iilor înregistrate în afara pie ei reglementate sau MTF pentru data de 13.07.2020 - 17.07.2020

Tipul tranzac iei: Vînzare - cump rare

Tipul tranzac iei: Mo tenire

Tipul tranzac iei: Vînzare-cump rare conform prevederilor art.II alin.(3) din Legea nr.163-XVI din 13.07.2007 pentru modificarea 
i completarea Legii privind societ ile pe ac iuni

№28 (852), 22 iulie 2020
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Годовая отчетность ÎM «CIUMAI» sA
1.		 Отчётный	период:	2019
2.		 Полное	и	сокращённое	наименование	акционерного	общества(эмитента):
	 Întreprinderea	mixtă	«Ciumai»	S.	A,	ÎM	„Ciumai”	S.A.
3.		 Номер	и	дата	государственной	регистрации	эмитента:	1002600007950	от	12.05.2000	г.
4.		 Местонахождение	общества,	номер	телефона	и	факса	для	контактов:	с.	Виноградовка	Рай-

он	Тараклия,	тел.	0294-	92270,	факс	029492364
5.		 Основной	вид	деятельности:	производство,	хранение	и	реализация	алкогольной	продукции.
6.		 Список	должностных	лиц	эмитента:
	 Председатель	совета	общества	–	Курошу	Г.	И.
	 Члены	совета:	Батыжманская	Л,	Писарь	А,	Калкый	К.,	Левицкий	В.
	 Члены	ревизионной	комиссии:	Кэпэцынэ	Г.,	Болгар	М.,	Комнев	В.
	 Генеральный	директор	–	Команич	Г.	Г.
	 Главный	бухгалтер	–	Могилко	Н.
7.		 Список	инсайдеров	и	аффилированных	лиц	эмитента	и	величина	принадлежащих	им	долей	

в	уставном	капитале:	
	 Батыжманский	Д.,	Писарь	Т.,	 Калкый	Т.,	 Курошу	В.,	 Команич	 Г.,	 Команич	В.,	 Комнева	К.,	

Могилко	А.
8.		 Информация	о	ценных	бумагах	эмитента,	зарегистрированных	в	Государственном	реестре	

ценных	бумаг
Тип	ценных	

бумаг Код	ISIN Количество
(единиц)

Номинальная	(установленная)	
стоимость	одной	акции	(лей)

Доля	в	уставном	
капитале	(%)

Простые	акции MD	14	CIUA 171500 100 100

9.		 Уставный	капитал	эмитента	на	последний	день	отчётного	периода	–	17150000
10.		Количество	акционеров,	зарегистрированных	на	последний	день	отчётного	периода	–	1066
11.		Список	акционеров,	которые	владеют	5	и	более	процентами	размещённых	голосующих	ак-

ций	эмитента:

Наименование	лиц,
зарегистрированных	в	реестре

Количество	голо-
сующих	акций,	ко-
торыми	владеют

Доля	голосующих	акций,	
которыми	владеют	в	об-
щем	количестве	голосую-
щих	акций	эмитента	(%)

INTREPRINDEREA	MIXTA	“LICON-PRO”	S.R.L. 56211 32,78
INTREPRINDEREA	CU	CAPITAL	STRAIN
“WINE	INTERNATIONAL	PROJECT”	S.R.L. 40767 23,77

12		Информация	о	регистраторе	и	аудиторе	эмитента.
	 а)	Регистратор“Grupa	Financiară”	S.A.,	Chişinău,	str.	Ismail,	88/1,	certificate	de	inregistrare	Nr.	

0086537	din	10.11.2008;
	 Autorizatie	de	activitate	№0001,22/01/15-22/01/20
	 Contract	de	tinere	a	registrului	detinatorilor	valorilor	mobiliare	Nr.	686	din	21.12.2016.
	 б)	Аудитор”	Audit	Service	Sud”	S.R.L.
	 Licenţă	seria	AMMII	nr.	044555	din	11.04.2005

13. Бухгалтерский баланс эмитента на конец отчётного периода.

Актив
На	конец	теку-
щего	отчётного	

периода

На	конец	пред-
ыдущего	отчёт-
ного	периода

Долгосрочные	активы
1.2.	Балансовая	стоимость	долгосрочных	материальных
активов 7056382 9277089
	Итого	долгосрочные	активы 7056382 9277089
Текущие	активы
2.1.	Товарно-материальные	запасы 380661 382454
2.2.	Краткосрочная	дебиторская	задолженность 34060 238305
2.4.	Денежные	средства 14030 69445
2.5.	Прочие	краткосрочные	активы 2636 2047
Итого	текущие	активы 431387 692251
Всего	актив 7487769 9969340
Пассив
Собственный	капитал
3.1.	Уставной	и	добавочный	капитал 17150000 17150000
3.2.	Резервы
3.3.	Нераспределенная	прибыль	(непокрытый	убыток) (14263358) (14954363)
Итого	собственный	капитал 2886642 2195637
Краткосрочные	обязательства
5.2.	Краткосрочные	торговые	обязательства 3859898 6948396
5.3.	Краткосрочные	начисленные	обязательства 741229 825307
Итого	краткосрочные	обязательства 4601127 7773703
Всего	–	пассив 7487769 9969340

14. Информация о прибыли и убытках за отчётный период

Показатели
На	конец	теку-
щего	отчётного	

периода

На	конец	пред-
ыдущего	отчёт-
ного	периода

Чистые	продажи 2347858 2657433
Себестоимость	продаж 1263131 1252150
Валовая	прибыль	(убыток) 1084727 1405283
Общие	и	административные	расходы 3521832 3059221
Другие	операционные	расходы 487008 505386
Результат	операционной	деятельности:	прибыль(убыток) (2924113) (2159324)
Результат	от	финансово-хозяйственной	деятельности:	при-
быль	(убыток) (2924113) (2159324)
Результат	от	других	видов	деятельности:	прибыль(убыток) 3615118 1185024
Прибыль(убыток)	отчетного	периода	до	налогообложения 691005 (974300)
Чистая	прибыль	(убыток) 691005 (974300)

15.	Лица,	подписавшие	бухгалтерский	баланс:
Генеральный директор Команич Г. Г.
Главный бухгалтер  Могилко Н. Н.

In atentia actionarilor 
sA “bEtoN ArMAt”

Organul executiv al Societatii pe Actiuni 
“BETON ARMAT”, in baza art. 69 (3) al 
Legii Nr. 1134 din 02.04.1997 “privind 
societatile pe actiuni” anunta convoca-
rea Adunarii Generale Extraordinare 

cu prezenta actionarilor, care va avea 
loc pe 24 august 2020 pe adresa 

RM, mun. Chisinau, str. Uzinelor 12.

oRDInea De zI:
Incetarea	 imputernicirilor	 membrilor	 Con-1. 
siliului	societatii	in	baza	cererilor	depuse;
Alegerea	 membrilor	 noi	 ai	 Consiliului	 so-2. 
cietatii;
Incetarea	 activitatii	 inainte	 de	 termen	 a	3. 
membrilor	Comisiei	de	Cenzori;
Alegerea	membrilor	Comisiei	de	Cenzori.4. 
Aprobarea	 procesului	 verbal	 al	 Adunarii	5. 
Generale	Extraordinare	a	actionarilor.

Inceputul	adunarii	–	11.00.
Inceputul	inregistrarii	9.00
Lista	actionarilor	cu	dreptul	de	participare	la	

Adunarea	Generala	Extraordinara	a	fost	intoc-
mita	conform	situatiei	la	21.07.2020.
Incepind	cu	data	de	9	august	2020	actionarii	

pot	sa	faca	cunostinta	cu	materialele	ordinii	de	
zi	pe	adresa:	RM,	mun.	Chisinau,	str.	Uzinelor	
12,	in	fiecare	zi	lucratoare	de	la	orele	9.00	pina	
la 14.00.
Pentru	 participare	 la	 adunare	 actionarii	

prezinta	 buletinul	 de	 identitate,	 in	 cazul	
transmiterii	 dreptului	 de	 vot,	 reprezentantii	
mai	prezinta	si	procura	autentificata	conform	
legislatiei	in	vigoare.

În atenţia acţionarilor „Geomacon” sA
Vă aducem la cunoştinţă că la 15.07.2020 a avut loc Adunarea generală anuală a acţio-
narilor societăţii, care s-a desfăşurat cu prezenţa acţionarilor, cvorumul fiind 56,51% şi 

s-a pRImIt în unanImItate:
1.		 S-a	aprobat	darea	de	seamă	a	Consiliului	societăţii	pe	anul	2019
2.		 S-a	aprobat	darea	de	seamă	financiară	pentru	anul	2019	şi	direcţiile	prioritare	de	dezvoltare	a	

societăţii	pe	anul	2020
3.		 S-a	aprobat	darea	de	seamă	a	Comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2019
4.		 S-a	aprobat	modificările	în	Statutul	Societăţii
5.		 S-a	aprobat	repartizarea	profitului	net	obţinut	în	anul	2019	şi	a	normativelor	de	repartizare	a	

profitului	net	pentru	anul	2020
6.		 S-au	ales	membrii	Consiliului	Societăţii:	M.	Raghimov,	A.	Onei,	R.	Rzaev,	Cenzorul:	A.	Rusa-

novschii	şi	retribuirea	muncii	lor.
7.		 S-a	aprobat	autentificarea	semnăturilor	preşedintelui	şi	secretarului	adunării.

Întreprinderea Piscicola 
“Costeşti” s.A.

La 17.07.2020 a avut loc Adunarea 
generală anuală a acţionarilor în loca-
lul societăţii s. Costeşti, Ialoveni, str. 

Complexul Turistic “Costeşti”, 31.

în RezuLtatuL eXamInăRII, pe 
cHestIunILe oRDIneI De zI au Fost 

aDoptate uRmătoaReLe HotăRÂRI:
S-a	aprobat	darea	de	seamă	financiară	a	1. 
societăţii	pentru	anul	2019.
S-a	aprobat	darea	de	seamă	a	organului	2. 
executiv	 privind	 rezultatele	 activităţii	 în	
2019.
S-a	aprobat	darea	de	seamă	a	Consiliului	3. 
societăţii	pe	anul	2019.
S-a	 aprobat	 darea	 de	 seamă	a	Comisiei	4. 
de	cenzori	pe	anul	2019.
S-a	decis	cu	vot	unanim	ca	profitul	căpătat	5. 
în	anul	2019	să	fie	îndreptat	la	dezvoltarea	
activităţii	sociectăţii.
Prin	vot	unanim	s-au	ales	membrii	Consi-6. 
liului	şi	s-a	decis	ca	termenul	de	activitate	
a	Consiliului	să	fie	stabilit	pentru	o	perioa-
dă	de	4	ani/	2020-	2023/.
Cu	privire	 la	alegerea	membrilor	comisiei	7.	
de	 cenzori	 şi	 a	 organizaţiei	 de	 audit,	 ca	
funcţii	 cu	 sens	 identice	 s-a	 decis	 să	 fie	
îndeplinite	de	o	singură	persoană-	organi-
zaţia	de	audit	Novaudit	SRL	pentru	un	nou	
termen	de	4	ani.
Prin	 vot	 unanim	s-a	decis	 semnarea	pro-8. 
cesului	verbal	cu	autentificarea	semnături-
lor	preşedintelui	adunării	şi	secretarului	de	
către	organizaţia	de	audit	Novaudit	SRL.

O comisie parlamentară de anchetă va investiga 
circumstanţele preluării forţate a acţiunilor unor bănci
o comisie de anchetă va investiga circumstanţele preluării forţate a acţiunilor băncilor 
comerciale, companiilor de asigurări/reasigurări din republica Moldova, exercitate în 
perioada anilor 2010- 2012. o hotărâre în acest sens a fost aprobată ieri de legislativ, 
comunică MoldPrEs.
Comisia	va	avea	nouă	membri	şi	din	componenţa	acesteia	vor	face	parte	reprezentanţi	ai	tuturor	

fracţiunilor:	Adrian	Lebedinschi	(preşedinte	al	Comisiei),	Bogdan	Ţîrdea	şi	Nicolae	Pascaru	–	din	par-
tea	fracţiunii	PSRM;	deputatul	independent	Alexandru	Oleinic	(vicepreşedinte	al	Comisiei);	Ludmila	
Guzun	(secretar	al	comisiei)	–	din	partea	fracţiunii	PDM;	Dumitru	Alaiba	–	din	partea	fracţiunii	PAS,	
Blocul	ACUM;	Vasile	Năstase	şi	Andrei	Năstase	–	din	partea	fracţiunii	ACUM	Platforma	DA.	Rămâne	
să-şi	delege	membrii	fracţiunea	Partidului	Şor	şi	Grupul	parlamentar	PRO	MOLDOVA.
Comisia	de	anchetă	va	antrena	 în	activitatea	sa	 toate	autorităţile	statului	 responsabile,	va	audia	

părţile	şi	persoanele	implicate	şi	va	prezenta	Parlamentului,	în	termen	de	până	la	120	de	zile,	raportul	
cu	privire	la	rezultatele	şi	concluziile	anchetei.

moLDpRes

Companiile care au probleme financiare, dar sunt viabile, 
îşi vor putea restabili starea financiară
Parlamentul a votat în lectură finală amendamentele la legea privind insolvabilitatea. Noile 
amendamente urmează să ajute companiile care se confruntă cu probleme financiare sau au 
fost declarate insolvabile, permiţând restructurarea nejudiciară a companiilor, raţionalizarea 
sistemului financiar şi accesul la finanţare pentru agenţii economici în privinţa cărora a fost 
iniţiat dosarul de insolvabilitate.
Amendamentele	 ţin	de	simplificarea	accesului	creditorilor	 la	procedura	colectivă	 fără	necesitatea	

obţinerii	acordului	prealabil	al	 instanţei	de	judecată.	De	asemenea,	fiind	falit,	 lichidatorul	care	nu	a	
vândut	bunurile	la	licitaţie,	va	putea	să	le	vândă	la	licitaţie	cu	reducere,	cu	condiţia	desfăşurării	evalu-
ării	independente	şi	acordului	creditorului	de	reducere	a	preţurilor.	În	timpul	restructurării	rapide,	după	
coordonarea	planului	extrajudiciar	cu	creditorii	vizaţi,	este	permisă	trecerea	nemijlocit	 la	realizarea	
acestuia.
Amendamentele	 la	această	 lege	prevăd	şi	protecţia	debitorilor	de	bună	credinţă	de	abuzurile	din	

partea	creditorilor,	stabilind	termenul	minim	de	60	de	zile	în	care	nu	funcţionează	prezumţia	insolva-
bilităţii	şi	există	posibilitatea	anulării	prezumţiei.
Potrivit	legii,	creditorii	vor	avea	posibilitatea	de	a	întoarce	cea	mai	mare	parte	a	datoriei	debitoare,	

eliberând	de	moratoriu	mărfurile	cu	garanţii	care	nu	sunt	necesare	pentru	procedura	restructurării	şi	
vânzării	businessului.	În	acelaşi	timp,	ei	vor	putea	calcula	dobânzile	pentru	datoria	debitoare	asigura-
tă	până	la	mărimea	costului	gajului.

Infomarket
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raportul anual al societăţii pe acţiuni “CArGo ClAIMs”
I. date generale privind entitatea admisă în cadrul MtF.
Perioada	de	raportare	Anul1.  2019
Denumirea	completă	a	emitentului	Societatea	pe	Acţiuni	CARGO	CLAIMS2. 
Sediul,	nr.	de	telefon/fax	al	emitentului	mun.	Chisinau	str.	V.	Alecsandri,	973. 
Numărul	(IDNO)	şi	data	înregistrării	la	organul	înregistrării	de	stat	10176000128374. 
Activitatea	principală	(conform	CAEM)	Închiriere	Auto	cod	77115. 

6.		 Standardele	de	contabilitate	după	care	se	ţine	evidenţa	contabilă	(SNC,	SIRF)	SNC
7.		 Capitalul	social	al	emitentului	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune,	lei	12	650	000	MDL	(cinci	milioane)
8.		 Numărul	total	de	valori	mobiliare	emise	de	emitent,	tipul	si	clasa	valorilor	mobiliare,	principalele	

caracteristici,	cu	indicarea	valorii	nominale	(fixate)	şi	a	codul	ISIN
	 Societatea	deţine	126	500	acţiuni	ordinare	nominative,	de	clasa	I,	cu	valoarea	nominală	100	lei,	cu	drept	

de	vot	în	cadrul	Adunării	Generale,	dreptul	la	primirea	dividendelor,	dreptul	la	o	cotă	parte	din	activele	
societăţii	în	cazul	lichidării	acesteia	şi	alte	drepturi	conform	legislaţiei,	codul	ISIN	MD14CARC1000

9.		 Informaţia	privind	numărul	total	al	acţionarilor	emitentului,	cu	prezentarea	listei	acţionarilor,	care	
la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	deţineau	cel	puţin	5%	din	numărul	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	
plasate	ale	emitentului,	cu	specificarea	numărului	şi	cotei	acţiunilor	deţinute.

	 SAR	MOLDCARGO	SA	–	98,97%,	125	200	acţiuni,
	 Centrul	de	Instruire	a	Personalului	pentru	Transporturi	Internaţionale	–	1,03%,	1300	acţiuni.
10.		Informaţia	privind	societatea	de	registru:
	 Denumirea	completă,	sediul,	nr.	telefon/fax,	nr.	licenţei,	numele,	prenumele	conducătorului,	data	

şi	numărul	contractului.
	 Depozitarul	Central	Unic	al	Valorilor	Mobiliare	S.A.,
	 str.	Mitropolit	Gavriil	Bănulescu	Bodoni,	nr.	57/1,	mun.	Chişinău,	tel.	0	(22)999	871
	 Conducător	Savva	Alexandru
11.		Entitatea	de	audit	(dacă	a	fost	efectuat	auditul	situaţiilor	financiare):
	 Denumirea	completă	a	entităţii	de	audit,	sediul	şi	numărul	de	telefon	al	entităţii	de	audit,	numele,	

prenumele	administratorului,	data	şi	numărul	contractului	de	audit,	numărul	şi	data	eliberării	Certi-
ficatului	de	înregistrare	a	entităţii	de	audit	în	Registrul	public	al	entităţilor	de	audit,	numărul	şi	data	
eliberării	Certificatului	de	înregistrare	al	auditorului	în	Registrul	public	al	auditorilor.

	 Data	emiterii	raportului	auditorului	şi	data	publicării
12.		Lista	persoanelor	care	acţionează	în	mod	concertat	cu	emitentul	la	ultima	zi	a	perioadei	de	raporta-

re,	în	conformitate	cu	art.	6	din	Legea	nr.	171/2012	–	se	prezintă	separat	pe	categorii	şi	subcatego-
rii	de	persoane,	în	succesiunea	şi	astfel	precum	sunt	structurate	în	Formularul	nr.	1	din	Regulament	
(fără	coloanele	2	şi	3),	cu	concretizarea	criteriului	de	afiliere	a	emitentului	cu	aceste	persoane

Nr.
d/o

Numele,	prenu-
mele	persoanei	
fizice	(PF)	/	de-
numirea	comple-
tă	a	persoanei	
juridice(PJ)

Codul	personal	
(IDNP)*	al	PJ	/	
numărul	de
înregistrare	
(IDNO)	al	PJ

Domiciliul	PF*/	sediul	PJ Criteriul	de	afiliere

I.	Persoanele	cu	funcţii	de	răspundere	ale	emitentului:
a)	Membrii	Consiliului

1 1 Nu	este	prevăzut	conform	statutului
b)	Membrii	organului	executiv

6 1 Pleşca	Sergiu Administrator
c)	Membrii	Comisiei	de	cenzori

10 1 Ţurcan	Aurica Membru	comisiei	de	cenzori
II.	Persoanele	care	acţionează	în	mod	concertat	cu	emitentul,	altele	decвt	cele	indicate	în	

Secţiunea	I	din	prezentul	Formular
1.	Persoanele	care	exercită	controlul	asupra	emitentului

16 1 SAR	MOLDCAR-
GO	SA 1002600005819 Mun.	Chişinău,	str.	V.	

Alecsandri,	97 Fondator

17 2 Asociaţia	AITA 1002600005831 Mun.	Chişinău,	bd.	Can-
temir D., 3/1

Acţionar	semnificativ	al	
SAR	MOLDCARGO	SA

	2.	Persoane	care	se	află	sub	controlul	emitentului	sau	sub	controlul	societăţii	–mamă
b)	Orice	persoană	juridică	care	se	află,	împreună	cu	emitentul,	sub	controlul	unei	terţe	per-

soane	(societăţile-fiice	ale	aceleiaşi	societăţi-mamă)

25 1 TESTVEST-AU-
TO	SRL 1008609004172 rl.	Ungheni,	sat.	Zaga-

rancea

2 CARGO	TEST	
SRL 1002600006584 mun.	Chişinău,	sec.	Botani-

ca,	str.	Munceşti	şos.,	121/a

3 MOLDCARGO	
TOUR	SRL 19940172 Romania,	sat	Podu	Hagiu-

lui,	Comuna	Gorban,	88	Iaşi
3.	Persoanele	care	acţionează	în	mod	concertat	cu	persoanele	fizice	afiliate	emitentului,	indi-

cate	în	Secţiunea	I	şi	Secţiunea	II,	pct.	1	din	prezentul	Formular.
a)	Persoanele	afiliate	persoanei	fizice	în	virtutea	relaţiilor	de	rudenie	(soţii,	rudele	şi	afinii	de	
gradul	întвi	şi	doi	ale	persoanei	fizice	afiliate	emitentului,	soţii	rudelor	şi	afinilor	menţionaţi),	
precum	şi	în	virtutea	existenţei	unui	interes	comun,	direct	şi	asociat	într-o	participaţie	(deţine-
rea	comună,	directă	sau	indirectă,	cu	o	altă	persoană	a	cel	puţin	20%	din	drepturile	de	vot	sau	

din	capitalul	social	al	unei	societăţi	comerciale)
28 1 Pleşca	Alexandra mama mama
29 2 Pleşca	Ivan tata tata
30 3 Ţurcan	Mihaela fiica fiica
13.		Statutul	emitentului	de	valori	mobiliare/modificări	la	statut	(data	înregistrării	la	organul	înregistrării	

de	stat).
	 Statutul	CARGO	CLAIMS	SA	înregistrat	la	data	20.03.2017,	ultimele	modificări	înregistrate	la	data	

26.09.2019
14.		Informaţia	privind	publicarea	raportului	anual	al	emitentului,	cu	indicarea	surselor	şi	datei	unde/

când	acesta	a	fost	dezvăluit	public	(ediţia/le	periodice	prevăzute	în	statutul	entităţii	şi	/sau	prin	MSI	
şi/sau	pe	propria	pagină	web	oficială).

II. situaţiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.
15.		Bilanţul	emitentului	pentru	perioada	de	gestiune	(în	formatul	prezentat	Biroului	Naţional	de	Statis-

tică).
16.		Situaţia	de	profit	şi	pierderi	(în	formatul	prezentat	Biroului	Naţional	de	Statistică).	Anexă
17.		Situaţia	modificărilor	capitalului	propriu	(în	formatul	prezentat	Biroului	Naţional	de	Statistică).
18.		Informaţii	suplimentare	privind	profitul	emitentului	şi	utilizarea	acestuia.

Indicatori Perioada	de	gestiu-
ne	precedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune,	lei

	2.	Activele	nete	ale	emitentului 4	975	448 12 650 194

III. raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din legea 
287/2017	(se	anexează	la	raport).

IV. raportul auditorului asupra situaţiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se	anexează	
la	raport).

V. Informaţii privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de ges-
tiune – se întocmeşte in conformitate cu prevederile pct. 28 şi forma prescrisă în Formularul nr. 
3 din regulament.	Desfăşurarea	Adunării	Generale	a	Acţionarilor	la	09.09.2019

VI. date privind tranzacţiile efectuate de către emitent cu propriile sale acţiuni, care vor cu-
prinde cel puţin următoarea informaţie:
a)	motivele	achiziţionării/răscumpărării	efectuate	în	cursul	anului	financiar;
b)	numărul	şi	valoarea	nominală	(fixată)	ale	acţiunilor	achiziţionate/	răscumpărate	şi	înstrăinate	în	

cursul	anului	financiar	şi	cota	parte	pe	care	o	reprezintă	acestea	din	capitalul	social;
c)	contravaloarea	acţiunilor	achiziţionate/	răscumpărate	şi	înstrăinate;
d)	numărul	total	al	acţiunilor	achiziţionate/răscumpărate	deţinute	de	emitent	la	finele	perioadei	de	

gestiune	si	cota	parte	pe	care	o	reprezintă	acestea	din	capitalul	social.
A	avut	loc	emisiunea	III	de	acţiuni	în	sumă	de	7	650	000	lei,	în	număr	de	76	500	acţiuni	ordinare	

nominative,	cu	valoarea	nominală	de	100	lei,	care	prin	Hotărârea	CNPF	din	23.09.2019	au	fost	înre-
gistrate	cu	nr.md14CARC1000

VII. semnarea
administrator

bilanţul sA “renet” la 31 decembrie 2019

Articolele	bilantului
La	finele	perioa-
dei	de	gestiune	

curenta

La	finele	perioa-
dei	de	gestiune	
precedente

	Active
1.	Active	necorporale - -
2.	Mijloace	fixe 138734 146185
3. Materiale 3125 4117
4.	Avansuri	acordate	curente
5.	Creanţe	pe	termen	scurt 1066 1056
6.	Creanţe	ale	bugetului 1575 3764
7.	Mijloace	baneşti 109282 44058
8.	Alte	active	curente 145547 218582
Total	active 399329 417762
	Pasive
1. Capitalul statutar 176236 176236
2.	Rezerve 15398 8907
3.	Profitul	net(pierderea)	al	perioadei	de	gestiune 124014 -
4.	Profitul	(pierderea)	anilor	precedenţi - 129804
Obligaţiuni
1.	Financiare -
2.	Datorii	comerciale -
3.	Datorii	pe	termen	scurt	calculate 83681 102815
Total	pasive 399329 417762

raportul privind rezultatele financiare de la 01.01.2019 pînă la 31.12.2019

	Indicatori Perioada	de	
gestiune

Perioada	corespun-
zătoare	a	anului	

precedent
1.	Vînzari	nete 549929 571192
2.	Costul	vînzărilor 20302 32438
3.	Profitul	brut 529627 538754
4.	Alte	venituri	din	activitatea	operaţionala 43093 38557
5. Cheltuieli de distribuire
6.	Cheltuieli	administrative 430965 428706
7.	Ate	cheltuieli	din	activitatea	operaţională
8.	Rezultatul	din	activitatea	operaţională:	profit(pierderi) 141755 148605
9.	Rezultatul	din	alte	activitaţi:	profit	(pierderi) -
10.	Profitul	(pierderea)perioadei	pîna	la	împozitare 141755 148605
11.	Cheltuieli	(economii)privind	impozitul	pe	venit 17741 18801
12.	Profit	net 124014 129804
13.	Numărul	de	acţiuni	în	circuaţie	ale	societatii. 87300 87300

date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare  
emise de sA” rENEt” in anul 2018

Tipul	şi	clasa	
valorilor	mo-

biliare

Organul	au-
torizat	care	a	
luat decizia 
de	plată	a	di-
videndelor/	
dobânzilor	şi	
data	adoptă-

rii deciziei

Modul	de	
informare	a	
deţinători-
lor	de	valori	
mobiliare	
privind	pla-
ta	dividen-
delor/do-
bânzilor

Suma	divi-
dendelor/	
dobânzi-
lor	anunţa-

te, lei

Mărimea	
dividen-
delor/	do-
bânzilor	
anunţa-
te	pe	o	
acţiune/o	
obligaţiu-
ne,	lei

Suma	divi-
dendelor/	
dobânzilor	
achitate	la	fi-
nele	perioa-
dei	de	gesti-
une	(separat	
pentru	fieca-
re	an),	lei

Suma	dividen-
delor/	dobânzi-
lor	neachitate,		
pentru	ultimii	
3	ani,	inclusiv	
pentru	perioa-
da	de	gestiune	
(separat	pentru	
fiecare	an),	lei

Dividende/dobânzi	anunţate	în	perioada	de	raportare,	pentru	activitatea	din	anii	precedenţi
Acţiuni	ordi-
nare	/	prefe-
renţiale

Adunarea	je-
nerală	a	acţi-

onarilor
Scrisori	
poştale 123313.97 1.413 100545 23097

Obligaţiuni
Dividende/dobânzi	anunţate	pentru	activitatea	în	perioada	de	raportare	 

(conform	situaţiei	la	data	raportării)
Acţiuni	ordi-
nare	/	prefe-
renţiale

Obligaţiuni
Directorul sa ”Renet„ V. Gorei
contabil şef  t. tuzlucov
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raportul anual al societăţii pe acţiuni “style design Company” sA
(întocmit în conformitate cu prevederile art. 118, alin. (5) din Legea nr. 

171/2012 şi pct. 36 – 39 din Capitolul III al Regulamentului)
I. date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzac-

ţionate în cadrul unui MtF.
Perioada	de	raportare:	01.01.2019-31.12.2019.1. 
Denumirea	completă	a	emitentului	Societatea	pe	Acţiuni„Style	Design	Company”2. 
Sediul,	nr.	de	telefon/fax	al	emitentului:	MD-2012	mun.	Chişinău,	str.	Puşkin,	26,	of.	303	tel:	022	3. 
29 64 88.
Numărul	(IDNO)	şi	data	înregistrării	la	organul	înregistrării	de	stat:4. 

	 	 –	Numărul	de	înregistrare	IDNO:	1018600040349;
	 	 –	Data	înregistrării:	13.09.2018.
5.		 Activitatea	principală	(conform	CAEM):	CAEM	2009
	 	 –	6820	Închirierea	şi	exploatarea	bunurilor	imobiliare	proprii	sau	închiriate.
6.		 Standardele	de	contabilitate	după	care	se	ţine	evidenţa	contabilă:	SNC.
7.		 Capitalul	social	al	emitentului	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune,	lei:	110	000	000	MDL.
8.		 Informaţia	privind	numărul	acţionarilor	emitentului	de	valori	mobiliare	la	data	raportării:	

2	actionari.
Nr. 
d/o

Denumirea	persoanei	
juridice

Nr.	de	inregistrare	
(IDNO) Adresa	juridica

1 CA	Moldasig	SA 1002600053315 mun.	Chisinau,	str.	Albisoara,	42
2 Asito-Direct	SA 1002600007123 mun.	Chisinau,	str.	Burebista,	108

9.		 Lista	acţionarilor	care	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	deţin	cel	puţin	5%	din	numărul	total	de	
acţiuni	cu	drept	de	vot	plasate,	inclusiv	acţionarii	aflaţi	în	deţinere	nominală	şi	beneficiarii	efectivi.

Nr. 
d/o

Denumirea	per-
soanei	juridice

Nr.	de	inregis-
trare	(IDNO) Adresa	juridica

Cota	parte	a	actiu-
nilor	detinute	in	nu-
marul	total	de	acti-
uni	cu	drept	de	vot

1 CA	Moldasig	SA 1002600053315 Mun.	Chisinau,	str.	Albisoara,	42 54.0%
2 Asito-Direct	SA 1002600007123 Mun.	Chisinau,	str.	Burebista,	108 46.0%

10.		Informaţia	privind	societatea	de	registru:
	 Depozitarul	Central	Unic	al	Valorilor	Mobiliare	SA,	sediul:	mun.	Chisinau,	 str.	Mitropolit	Gavriil	

Banulescu-Bodoni	57,	bl.	1.	Administrator	Alexandru	Savva.
11.		Societatea	de	audit	(dacă	a	fost	încheiat	contract	de	prestare	a	serviciilor):
	 Nu	a	fost	efectuat.
12.		Numărul	total	de	acţiuni	emise	de	emitentul	de	valori	mobiliare,	tipul	si	clasa	valorilor	mobiliare.
	 	 Numărul	total	de	acţiuni	total	plasate	–	100;
	 	 valoarea	nominală-	1	100	000	MDL;
	 	 capitalul	social	-110	000	000;
	 	 numărul	înregistrării	de	stat	(cod	ISIN)-	MD14SDCO1002.
13.		Lista	persoanelor	cu	funcţii	de	răspundere	ale	emitentului.
Igor	Duliga IDNP	0991307487642 Administrator
Alina	Covalenco IDNP	2003032068727 Cenzor

14.		Societăţile	comerciale	în	al	căror	capital	social	emitentul,	precum	şi	persoanele	afiliate	acestuia,	
deţin,	individual	sau	în	comun,	25	şi	mai	mult	la	sută	din	acţiunile	cu	drept	de	vot	(cotele	părţi).

	 Emitentul	nu	detine	astfel	de	cote	sociale.	Nu	detinem	informatii	referitor	la	persoanele	afiliate.
15.		Statutul	emitentului	de	valori	mobiliare/modificări	la	statut	(data	înregistrării	la	Camera	Înregistrării	

de	Stat).
	 –	La	data	de	02	noiembrie	2018	au	fost	înregistrate	la	Agenţia	Servicii	Publice,	Departamentul	

înregistrare	şi	 licenţiere	a	unităţilor	de	drept	modificările	şi	completările	înscrise	in	Registrul	de	
Stat	al	persoanelor	juridice	şi	operate	în	Statut	Societatea	pe	Acţiuni	„Style	Design	Company”	nr.	
1018600040349	din	13.09.2018	şi	anume:

	 Art.	5al.	1	al	Statutului	se	modifică	şi	va	avea,	respectiv,	următorul	cuprins:
	 Capitalul	social	al	Societăţii	constituie	110	000	000	lei,	împărţit	în	100	acţiuni	ordinare	nominative	

de	clasa	I,	cu	valoarea	nominală	de	1	100	000	lei,	nematerializate,	cu	drept	de	vot,	cu	dreptul	de	
a	primi	dividente	şi	o	parte	din	activile	societăţii	în	cazul	lichidării	acesteia,	şi	se	completează	cu	
unn	nou	alineat,	care	va	avea	următorul	cuprins:

	 –	bun	 imobil	cu	nr.	cadastral:	0100205.207.01	situat	pe	adresa,	mun.	Chişinău,	str.	A.	Puşkin,	
26/A	evaluat	conform	Raportului	de	evaluare	Nr.	211-10-2018	din	27.10.2018	şi	bun	imobil	cu	nr.	
cadastral:	0100205.207.02	situat	pe	adresa,	mun.	Chişinău,	str.	Puşkin	26/A,	evaluat	conform	
Raportului	de	evaluare	Nr.	212-10-2018	din	27.10.2018.

16.		Informaţia	privind	publicarea	 raportului	 anual	 al	 emitentului	 de	 valori	mobiliare	pe	pagina	web	
proprie	(dacă	emitentul	deţine	o	pagina	web):	Ziarul	„Capital	Market”.

II. situaţia financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

17. bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori
Sold	la	începu-
tul	perioadei	de	
gestiune,	lei

Sold	la	sfîrşitul	pe-
rioadei	de	gestiu-
ne	precedente,	lei

1.	Active	imobilizate
1.	Imobilizări	necorporale 3 000 2 000
2.	Imobilizări	corporale	în	curs	de	execuţie 74	547 418 930
4.	Mijloace	fixe 232	567
9.	Investiţii	imobiliare 110	217	235 109 218 584
Total	active	imobilizate 110	294	782 109	872	081
2.	Active	circulante

raportul anual al societăţii pe acţiuni s.A. „CErEAlE-CIM”
1.		 Perioada	de	gestiune:	anul	2019.
2.		 Denumirea	completă	şi	prescurtată	a	societăţii	pe	acţiuni	(emitentului):
	 Societatea	pe	Actiuni	„CEREALE-CIM”.
3.		 Numărul	şi	data	înregistrării	de	stat	a	emitentului:	160012638	din	2	iulie	1995.
4.		 Sediul	societăţii,	numerele	de	telefon	şi	fax	pentru	relaţii:	
	 Cimislia	s.	Mihailovca	str.M.	Eminescu	N1	tel	44-350,	fax	44-439.
5.		 Principalele	genuri	de	activitate:	colectarea	cerealelor.
6.		 Lista	persoanelor	cu	funcţii	de	răspundere	ale	emitentului:
	 	 Presedintele	Consiliului	societatii	Dominov	V.	M.
	 	 Presedintele	organului	executiv	Zaharevici	I.	V.
7.		 Lista	insiderilor	şi	a	persoanelor	afiliate	emitentului	şi	mărimea	cotelor	deţinute	în	capitalul	social	

al	emitentului,	conform	formularului	EM-1	din	raportul	anual	al	emitentului:	S.A.	”	Cereale-Cim’.
8.		 Informaţia	 privind	 valorile	mobiliare	 ale	 emitentului	 înregistrate	 în	Registrul	 de	 stat	 al	 valorilor	

mobiliare	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	(31	decembrie):

Tip	valori	mobiliare Codul	ISIN

Numărul	
valorilor	
mobiliare,	
unităţi

Valoarea	
nomina-
lă	a	valo-
rilor	mobi-
liare, lei

Ter-
men	

de cir-
cula-
ţie

Numărul	valorilor	mobiliare
Răscumpăra-
te pe parcur-
sul	perioadei	
de	gestiune

Achiziţionate	
pe parcursul 
perioadei	de	
gestiune

Acţiuni	ordinare 177295 10 X 	– 	–
9.		 Capitalul	social	al	emitentului	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune:	1772950
10.		Numărul	de	acţionari	înregistraţi	în	registru	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune:	450
11.		Lista	acţionarilor	care	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	deţin	5	şi	mai	mult	la	sută	din	acţiunile	

cu	drept	de	vot	plasate	ale	emitentului:
Denumirea	completă	a	persoanelor	juridice/
numele	prenumele	persoanei	fizice,	numărul	
de	înregistrare	(IDNO)/codul	personal	al	per-

soanei	fizice	(IDNP)

Numărul	de	acţiuni
cu	drept	de	vot,	unităţi

Cota	deţinută	în	numărul	
total	de	acţiuni	cu	drept	
de	vot	ale	emitentului,%

Preferenţiale Ordinare Preferenţiale Ordinare
S.A.	“k.D.D.” 87847 49,548
S.A.	“Sigur-Asigur’ 6 0,003
Tabacaru	Natalia	Alexandru 27317 15,408
Drujinin	Evghenii	Gheorghi 34034 19,196
RESTUL	PERSOANELOR/448/ 28091 15,844
12.		Lista	filialelor	şi	reprezentanţelor	emitentului:	__.
13.		Informaţia	despre	reorganizarea	emitentului	şi	a	persoanelor	afiliate	acestuia:	__.
14.		Informaţia	privind	registratorul	şi	auditorul	emitentului:
	 a)	Registratorul:	S.A.	”	Registru-IND”	Chisinau,	bd	Grigore	Vieru	22/1	of	60.	tel.	22-49-63
	 contract	N12/16	din	15.12.2016.
	 b)	Auditorul:	SRL	„Audit-Bagnat	“Chisinau	str.	Columna	104/322	V.	Taracila	tel.	024125905.
15.		Informaţii	despre	obligaţiile	financiare	neonorate:

16. bilanţul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile	bilanţului
La	finele	perioa-
dei	de	gestiune	
curente,	lei

La	finele	perioa-
dei	de	gestiune	
precedente,	lei

Activ
1.2	Active	materiale	pe	termen	lung 7.785.677 7.522.521
1.3	Active	financiare	pe	termen	lung 59.100 59.100
Total	capitolul	1 7.844.777 7.581.621
2.	Active	curente
2.1	Stocuri	de	mărfuri	şi	materiale 15.383.165 17.995.223
2.2	Creanţe	pe	termen	scurt 2.444.429 28.062.871
2.4	Mijloace	băneşti 1.951.934 1.120.683
2.5	Alte	active	curente 88.762 52.401
Total	capitolul	2 19.868.290 47.231.178
Total	activ 27.713.067 54.812.799
Pasiv
3.	Capital	propriu
Capital statutar 1.772.950 1.772.950
Total	3.1	Capital	statutar	şi	suplimentar 1.772.950 1.772.950
Rezerve	prevăzute	de	statut 10.364.615 10.364.615
Alte	rezerve
Total	3.2	Rezerve 10.364.615 10.364.615
Corecţii	ale	rezultatelor	perioadelor	precedente -1150
Profitul	nerepartizat	(pierderea	neacoperită)	al	anilor	precedenţi -	275.650 228.879
Profitul	net	(pierderea)	al	perioadei	de	gestiune 960.781 -504.529
Profit	utilizat	al	perioadei	de	gestiune () X
Total	3.3	Profit	nerepartizat	(pierdere	neacoperită) -275.650 228.879
Alte	elemente	de	capital	propriu 430.421 430.421
Total	capitolul	3 13.251.967 12.292.336
5.	Datorii	curente
5.2	Datorii	comerciale	pe	termen	scurt 188.380 42.448.362
5.3	Datorii	pe	termen	scurt	calculate 18.327.400 72.101
Total	capitolul	5 18.516.230 31.729.596
Total	pasiv 31.768.197 54.812.799

17. raportul de profit şi pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii
Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

1.	Venitul	din	vînzări 23.131.582 19.696.824
2.	Costul	vînzărilor 19.598.353 18.408.624
3.	Profitul	brut	(pierdere	globală) 3.533.229 1.288.200
4.	Alte	venituri	operaţionale 8.713 29.886
5. Cheltuieli de destribuire 1.084.586 922.197
6.	Cheltuieli	administrative 1.402.195 1.111.972
7.	Alte	cheltuieli	operaţionale 3.401 26.956

8.	Rezultatul	din	activitatea	operaţională:	profit	(pierdere) 1.051.760 -743.039
9.	Rezultatul	din	alte	activităţi:	profit	(pierdere) -90.979 238.510
10.	Profit	(pierdere)	pînă	la	impozitare 960.781 -504.529
14.	Cheltuieli	(economie)	privind	impozitul	pe	venit
15.	Profitul	net	(pierderea	netă) 960.781 -504.529
18.		Informaţii	suplimentare	privind	profitul	societăţii	şi	utilizarea	acestuia:	—.
19.	Persoanele	care	au	semnat	bilanţul	contabil:
conducatorul emitentului  I. V. zaharevici
contabil-sef  L. s. Hanji
20.		Opinia	auditorului	exprimată	în	raportul	de	audit	al	societăţii	de	audit	care	a	efectuat	auditul	obli-

gatoriu	al	rapoartelor	financiare	anuale:	Auditorul:	SRL	„Audit-Bagnat“,	V.	Taracila.
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1. Materiale 34 488 446
3.	Obiecte	de	mică	valoare	şi	scurtă	durată 1	637 135	715
5.	Mărfuri 2 335
6.	Creanţe	comerciale 57	572 67	381
8.	Avansuri	acordate	curente 165 316 882
9.	Creanţe	ale	bugetului 152 86 983
11.	Alte	creanţe	curente 55 002 169 242
12.	Numerar	în	casierie	şi	la	conturile	curente 428	587 54 333
16.	Alte	active	circulante 5 1	357
Total	active	circulante 579	943 832 339
Total	active 110	874	725 110	704	420
3.	Capital	propriu
1.	Capital	social 110	765	120 110	765	120
3.	Corecţii	ale	rezultatelor	anilor	precedenţi (6	260)
4.	Profit	nerepartizat	(pierdere	neacoperită)	al	anilor	precedenţi (34	562)
5.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune (34	562) (380	375)
6.	Profit	utilizat	al	perioadei	de	gestiune
7.	Alte	elemente	de	capital	propriu
	Total	capital	propriu 110	730	558 110 343 923
4.	Datorii	pe	termen	lung
	5.	Datorii	curente
2.	Împrumuturi	pe	termen	scurt 120 000
3.	Datorii	comerciale 57	266 82 263
5.	Avansuri	primite	curente 5 409 75	000
8.	Datorii	faţă	de	buget 12 198
12.	Provizioane	curente 964 964
13.	Alte	datorii	curente 68 330 82	270
Total	datorii	curente 144	167 360	497
Total	pasive 110	874	725 110	704	420

18. situaţia de profit şi pierderi.

Indicatori
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

1.	Venituri	din	vînzări 751	622 2 914 385
2.	Costul	vînzărilor 694	470 2 541 145
3.	Profit	brut	(pierdere	brută) 57	152 373	240
4.	Alte	venituri	din	activitatea	operaţională 575
6.	Cheltuieli	administrative 89 408 753	615
7.	Alte	cheltuieli	din	activitatea	operaţională 575
8.	Rezultatul	din	activitatea	operaţională	(profit/pierdere) (32	256) (380	375)
9.	Rezultatul	din	alte	activităţi	(profit/pierdere) (2	306)
10.	Profit	(pierdere)	pînă	la	impozitare (34	562) (380	375)
12.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune (34	562) (380	375)

19. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

	1.	Direcţiile	de	utilizare	a	profitului	net	pe	parcursul	perioadei	de	gestiune: x
	2.	Activele	nete	ale	emitentului 110	730	558 110 343 923
	3.	Activele	nete	ale	emitentului	în	raport	la:
•	o	acţiune	ordinară 1	107	305.58 1 103 439.23
	4.	Profitul	net	la	o	acţiune	ordinară	a	emitentului Х
	5.	Datoriile	la	dividendele	anilor	precedenţi х
	6.	Dividendele	anunţate	la	o	acţiune	de	fiecare	clasă	a	emitentului:
•	intermediare
•	anuale х
	7.	Valoarea	unei	acţiuni	a	emitentului	(cu	indicarea	sursei	de	informare)
•	valoarea	de	piaţă
•	valoarea	estimativă 1 100 000 1 100 000
III.	Informaţii	privind	evenimentele	care	influenţează	sau	pot	influenţa	activitatea	emitentului	de	va-

lori	mobiliare	şi/sau	preţul	valorilor	mobiliare	ale	acestuia.
IV.	Informaţii	privind	tranzacţiile	importante	(cota	cărora	alcătuieşte	cel	puţin	5%	din	acţiunile	emise	

de	către	emitentul	de	valori	mobiliare)	efectuate	cu	acţiunile	emitentului	de	valori	mobiliare.
V.	Raportul	auditorului	(dacă	a	fost	efectuat	auditul	situaţiilor	financiare	anuale).
VI.	Semnături

administrator  Duliga Igor.

În atenţia acţionarilor sA 
„librăria Centrală Anenii Noi”

(cu sediul în or. anenii 
noi, str. suvorov, nr. 8)

Conform hotărîrii Consiliului SA “Librăria 
Centrală Anenii Noi” din 1 iulie 2020, 
sunteţi informaţi despre convocarea 

Adunării Generale Ordinare Anuale a 
Acţionarilor SA “Librăria Centrală Anenii 

Noi”, cu prezenţa acţionarilor, care va 
avea loc la data de 24 august 2020, la 
ora 14:00, pe adresa: mun. Chişinău, 

str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”.
ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

Examinarea	 şi	 aprobarea	 rapoartelor	 or-1. 
ganelor	de	conducere	ale	societăţii	privind	
activitatea	în	anul	2019.
Examinarea	şi	aprobarea	raportului	Situa-2. 
ţiile	financiare	ale	societăţii	şi	a	raportului	
comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2019.
Repartizarea	profitului	net	obţinut	 în	anul	3. 
2019.
Aprobarea	programului	de	activitate	al	so-4. 
cietăţii	pe	anul	2020	şi	a	normativelor	de	
repartizare	a	profitului	net.
Modificarea	 actelor	 de	 constituire	 ale	 so-5. 
cietăţii	şi	a	datelor	din	Registrul	de	stat	al	
persoanelor	juridice.
Alegerea	 administratorului,	 membrilor	6. 
consiliului	societăţii,	ai	comisiei	de	cenzori	
şi	ai	rezervelor	lor.
Plata	recompenselor	către	membrii	consi-7.	
liului	societăţii	şi	ai	comisiei	de	cenzori.
Autentificarea	 procesului-verbal	 al	 adună-8. 
rii	generale	a	acţionarilor.

Înregistrarea	 participanţilor	 la	 adunarea	 ge-
nerală	se	va	efectua	la	24.08.2020	între	orele	
13:00	–	13:45.
Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	

la	adunarea	generală	va	fi	întocmită	la	data	de	
20 iulie 2020.
Acţionarii,	care	deţin	cel	puţin	5%	din	acţiuni-

le	cu	drept	de	vot	ale	societăţii,	sunt	în	drept	să	
prezinte	nu	mai	tîrziu	de	3	august	2020	cereri	
cu	 privire	 la	 propunerea	 de	 candidaţi	 pentru	
funcţiile	de	membri	ai	consiliului	societăţii,	ai	
comisiei	de	cenzori	şi	ai	rezervelor	lor.	Cererile	
de	 propunere	 a	 candidaţilor	 se	 vor	 prezenta	
Consiliului	SA	„Librăria	Centrală	Anenii	Noi”	la	
adresa:	or.	Anenii	Noi,	str.	Suvorov,	nr.	8.
Acţionarii	 societăţii	 pot	 să	 ia	 cunoştinţă	 de	

materialele	 pentru	 ordinea	 de	 zi	 a	 adunării	
generale	la	sediul	SA	„Librăria	Centrală	Anenii	
Noi”:	 or.	Anenii	 Noi,	 str.	 Suvorov,	 nr.	 8,	 înce-
pînd	 cu	 11	 august	 2020,	 în	 zilele	 lucrătoare,	
între	orele	10:00	–	16:00.
Pentru	participare	la	adunarea	generală,	ac-

ţionarii	 vor	avea	asupra	 lor	buletinul	 de	 iden-
titate,	 iar	 reprezentanţii	 acţionarilor	 vor	 avea	
şi	 documentul	 (procura	 perfectată	 în	 modul	
stabilit)	ce	atestă	împuternicirile	lor.

administratorul sa 
“Librăria centrală anenii noi”

Informaţii la numerele de telefon:
(022)433-263, (0265)2-35-87

sA „biroul de proiectare 
şi construcţii Agroindmaş”
anunŢ cu privire la convocarea 
adunării generale ordinare anu-
ale a sa „Biroul de proiectare 

şi construcţii agroindmaş”
Organul executiv al SA „Biroul de proiec-
tare şi construcţii Agroindmaş” aduce la 
cunoştinţa acţionarilor despre convoca-

rea pentru data de 16.08.2020, ora 10.00 
a Adunării generale ordinară anuală a 
acţionarilor SA Biroul de proiectare şi 

construcţii Agroindmaş”, care se va pe-
trece cu prezenţa acţionarilor pe adresa 

mun. Chişinău, bd. Decebal 19 of. 72

cu uRmătoaRea oRDIne De zI:
1.		 Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	

financiare	a	societăţii	pentru	anul	2019
2.		 Darea	de	seamă	anuală	a	Consiliului	soci-

etăţii;
3.		 Darea	de	seamă	anuală	a	organului	exe-

cutiv	a	societăţii;
4.		 Darea	de	seamă	anuală	a	comisiei	de	cen-

zori;
5.		 Reducerea	 capitalului	 social	 şi	 anularea	

acţiunilor	de	tezaur;
6.		 Aprobarea	modificărilor	în	statutul	societăţii;

Începutul	înregistrării	ora	09.30
Închiderea	înregistrării	ora	09.55
Începutul	adunării	ora	10.00
Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	la	

Adunarea	generală	ordinară	anuală	va	fi	 întoc-
mită	conform	situaţiei	la	data	de	16	iulie	2020;
Pentru	 participarea	 la	 adunarea	 generală	

ordinară	anuală,	acţionarii	vor	prezenta	docu-
mentele	de	identitate	(buletinul	sau	paşaportul)	
iar	reprezentanţii	acţionarilor	vor	prezenta	şi	o	
procură	perfectată	în	modul	stabilit	de	lege;
A	 informa	 acţionarii	 despre	 ţinerea	 adunării	

generale	 ordinare	 anuale	 în	 conformitate	 cu	
prevederile	Statutului	şi	a	legislaţiei	în	vigoare;
De	a	 informa	acţionarii	 despre	posibilitatea	

luării	cunoştinţei	cu	materialele	pentru	ordinea	
de	 zi	 a	 adunării	 generale	 ordinare	anuale	 în-
cepând	cu	data	de	6	august	2020	(în	zilele	de	
lucru),	între	orele	11:00-12:00	pe	adresa	mun.	
Chişinău,	bd.	Decebal	19	of.	72
În	cazul	în	care	Adunarea	generală	ordinară	

anuală	stabilită	pentru	data	de	16.08.2020	nu	
va	întruni	cvorumul	necesar	pentru	a	fi	delibe-
rativă,	se	convoca	adunarea	generală	ordinară	
anuală	repetată	pentru	data	de	06	septembrie	
2020,	ora	10.00	care	se	va	petrece	pe	adresa	
bd.	Decebal	19	of.	72,	cu	aceiaşi	ordine	de	zi,	
cu	începutul	înregistrării	la	ora	9.30	şi	închide-
rea	înregistrării	la	ora	9.55.
De	a	 informa	acţionarii	 despre	posibilitatea	

luării	cunoştinţei	cu	materialele	pentru	ordinea	
de	zi	 a	adunării	 generale	ordinare	anuale	 re-
petată	începând	cu	26	august	2020	(în	zilele	
de	 lucru),	 între	 orele	 11:00-12:00	 pe	 adresa	
mun.	Chişinău,	bd.	Decebal	19	of.	72;
Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	

la	Adunarea	generală	ordinară	anuală	repeta-
tă	va	fi	întocmită	conform	legislaţiei	în	vigoare.

СОВЕТ СП «CIUMAI» АО
Извещает своих акционеров о созыве общего годового собрания ак-

ционеров, которое состоится 31 июля 2020 года в административном 
здании СП «Ciumai» АО по адресу: ул. Комсомольская 1, с. Виноградов-
ка, район Тараклия. Начало регистрации 10.00. Начало собрания 11.00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Отчет	об	итогах	производственно-финансовой	деятельности	акционерного	общества	за	1. 
2019	год	и	утверждение	финансового	отчета.
Отчет	 аудиторской	 организации	 по	 результатам	деятельности	 акционерного	 общества	2. 
за	2019	год.
Отчет	ревизионной	комиссии	за	2019	год.3. 
Утверждение	нормативов	распределения	прибыли	на	2020	год.4. 
Выборы	членов	Совета	акционерного	общества.5. 
Выборы	ревизионной	комиссии	акционерного	общества.6. 
Утверждение	аудиторской	организации.7.	

Акционеры	могут	ознакомиться	с	материалами	по	повестке	дня	общего	собрания,	начиная	
с	20	июля	2020	года	с	9.00	до	17.00.	Справки	по	телефону	(294)92309.
Для	регистрации	при	себе	иметь	документ,	 удостоверяющий	личность,	а	для	представи-

телей	акционеров	–	доверенность	на	участие	в	собрании,	оформленную	в	соответствии	с	
действующим	законодательством.

Совет общества.

stimaţi acţionari ai sA „Autocomerţ-service”
Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societăţii, anunţă convocarea Adunării 
Generale anuale ordinare a acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, care va avea loc pe 
data de 21 august 2020 la orele 09.00, pe adresa: mun. Chişinău, str. Calea Orheiu-
lui, nr. 125/1. Înregistrarea acţionarilor se va efectua de la orele 8.30 până la 8.55.

oRDInea De zI:
Examinarea	dării	de	seamă	privind	activitatea	organului	executiv	şi	Consiliului	Societăţii	pentru	1. 
anul	2019	şi	direcţiile	prioritare	pentru	anul	2020;
Examinarea	dării	de	seamă	economico-financiare	pentru	anul	2019;2. 
Examinarea	dării	de	seamă	a	Comisiei	de	Cenzori	a	societăţii	pentru	anului	2019;3. 

Acţionarii	pot	face	cunoştinţă	cu	materialele	ordinii	de	zi	a	Adunării	Generale	începând	cu	data	
de	05	august	2020	pe	adresa:	mun.	Chişinău,	str.	Calea	Orheiului,	nr.	125/1,	în	decursul	zilelor	
lucrătoare	de	la	orele	09.00	până	la	orele	12.00.
Acţionarii	trebuie	să	posede:	buletin	de	identitate,	iar	în	caz	de	transmitere	a	dreptului	de	vot	–	

procură	autentificată	conform	normelor	de	procedură.
Informaţii la tel: 022-460101; 022-459325.

cu respect, consiliul societăţii sa „autocomerţ-service”
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raportul anual al societăţii pe acţiuni “romanesti” sA
(întocmit în conformitate cu prevederile art. 118, alin. (5) din Legea nr. 

171/2012 şi pct. 36 – 39 din Capitolul III al Regulamentului)
I. date generale privind entitatea admisă în cadrul MtF.
Perioada	de	raportare	20191. 
Denumirea	completă	a	emitentului	Societatea	pe	Actiuni	Romanesti2. 
Sediul,	nr.	de	telefon/fax	al	emitentului	sat.	Romanesti,	r-nul	Straseni	0237-60-3503. 
Numărul	(IDNO)	şi	data	înregistrării	la	organul	înregistrării	de	stat4. 

	 	 –	Numărul	de	înregistrare	(IDNO)	1003600092021
	 	 –	Data	înregistrării	01.07.1997
5.		 Activitatea	principală	(conform	CAEM)	_C1101
6.		 Standardele	de	contabilitate	după	care	se	ţine	evidenţa	contabilă	(SNC,	SIRF)	SNC
7.		 Capitalul	social	al	emitentului	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune,	lei	10752600
8.		 Numărul	total	de	valori	mobiliare	emise	de	emitent,	tipul	si	clasa	valorilor	mobiliare,	principalele	

caracteristici,	cu	indicarea	valorii	nominale	(fixate)	şi	a	codul	ISIN:
	 Doua	emisii	de	actiuni	de	clasa	I	cu	numarul	inregistrarii	de	stat	(cod	ISIN)-	MD14RMNS1005
	 Prima	emisie	de	actiuni	cu	valoarea	nominala	100	lei	la	01.01.1997-	8401050	actiuni
	 A	doua	emisie	de	actiuni	cu	valoarea	nominala	100	lei	la	27.03.2012-	23516	actiuni
9.		 Informaţia	privind	numărul	total	al	acţionarilor	emitentului,	cu	prezentarea	listei	acţionarilor,	care	

la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	deţineau	cel	puţin	5%	din	numărul	de	acţiuni	cu	drept	de	vot	
plasate	ale	emitentului,	cu	specificarea	numărului	şi	cotei	acţiunilor	deţinute.

	 SC	VIPROPAT	S.R.L.	–	106949	actiuni-	99.4634%
10.		Informaţia	privind	societatea	de	registru:
	 Denumirea	completă,	sediul,	nr.	telefon/fax,	nr.	licenţei,	numele,	prenumele	conducătorului,	data	

şi	numărul	contractului.
	 Societatea	pe	actiuni	Romanesti;	Sat.	Romanesti	r-nul	Straseni;
	 Licenta	Seria	A	MMI	nr.	001178;	Administrator	Ceban	Vasile	0-237-60230
	 Contract	nr.	65	din	17.01.2011
11.		Entitatea	de	audit	(dacă	a	fost	efectuat	auditul	situaţiilor	financiare):
	 Denumirea	completă	a	entităţii	de	audit,	sediul	şi	numărul	de	telefon	al	entităţii	de	audit,	numele,	

prenumele	administratorului,	data	şi	numărul	contractului	de	audit,	numărul	şi	data	eliberării	Certi-
ficatului	de	înregistrare	a	entităţii	de	audit	în	Registrul	public	al	entităţilor	de	audit,	numărul	şi	data	
eliberării	Certificatului	de	înregistrare	al	auditorului	în	Registrul	public	al	auditorilor.

	 Data	emiterii	raportului	auditorului	şi	data	publicării
12.		Lista	persoanelor	care	acţionează	în	mod	concertat	cu	emitentul	la	ultima	zi	a	perioadei	de	ra-

portare,	 în	conformitate	cu	art.	6	din	Legea	nr.	171/2012	–	se	prezintă	separat	pe	categorii	 şi	
subcategorii	de	persoane,	în	succesiunea	şi	astfel	precum	sunt	structurate	în	Formularul	nr.	1	din	
Regulament	(fără	coloanele	2	şi	3),	cu	concretizarea	criteriului	de	afiliere	a	emitentului	cu	aceste	
persoane	(ex:	Preşedinte/membru	al	Consiliului;	soţ/frate/soră/etc.	al	membrului	organului	exe-
cutiv;	deţinerea	controlului	a	___%	(de	specificat	mărimea	concretă)	din	acţiunile/participaţiunile	
societăţii	comerciale	este	controlată	în	limita	a	__%	(de	specificat	mărimea	concretă)	din	acţiunile	
cu	drept	de	vot	emise,	etc.).

13.		Statutul	emitentului	de	valori	mobiliare/modificări	la	statut	(data	înregistrării	la	organul	înregistrării	
de	stat).	 –	05.10.2009	an.

14.		Informaţia	privind	publicarea	raportului	anual	al	emitentului,	cu	indicarea	surselor	şi	datei	unde/
când	acesta	a	fost	dezvăluit	public	(ediţia/le	periodice	prevăzute	în	statutul	entităţii	şi	/sau	prin	MSI	
şi/sau	pe	propria	pagină	web	oficială).

II. situaţiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

15. bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune  
(în	formatul	prezentat	Biroului	Naţional	de	Statistică).

Indicatori
Sold	la	începu-
tul	perioadei	de	
gestiune,	lei

Sold	la	sfîrşitul	pe-
rioadei	de	gestiu-
ne	precedente,	lei

1.	Active	imobilizate
2.	Imobilizări	corporale	în	curs	de	execuţie 1024366 1024366
3.	Terenuri 227113 227113
4.	Mijloace	fixe 11655185 8838897
7.	Investiţii	financiare	pe	termen	lung	în	părţi	neafiliate 45920 45920
Total	active	imobilizate   12952584  10136296
2.	Active	circulante
1. Materiale 		 6450784 	4709938
3.	Obiecte	de	mică	valoare	şi	scurtă	durată   1020 1750
4.	Producţia	în	curs	de	execuţie	şi	produse   68953511 	61316878
5. Marfuri 119973 130366
6.	Creanţe	comerciale 34312239 40112630
8.	Avansuri	acordate	curente 9996711 5189160
9.	Creanţe	ale	bugetului 3842825 2419629
10.	Creanţe	ale	personalului 8067 11058
11.	Alte	creanţe	curente 301865 1299223
12.	Numerar	în	casierie	şi	la	conturile	curente 49307 159406
16.	Alte	active	circulante 89662 118200
Total	active	circulante 124125964 115468238
Total	active 137078548 125604534
3.	Capital	propriu
1.	Capital	social 	10735472 10735472
2.	Rezerve 	12234027 12234027
3.	Corecţii	ale	rezultatelor	anilor	precedenţi 	(22952)
4.	Profit	nerepartizat	(pierdere	neacoperită)	al	anilor	precedenţi 31711035 31711035
5.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune 1527377
	Total	capital	propriu 54680534 56184959
4.	Datorii	pe	termen	lung
1.	Credite	bancare	pe	termen	lung 	54537033  50836053
Total	datorii	pe	termen	lung 54537033 50836053
	5.	Datorii	curente
2.	Împrumuturi	pe	termen	scurt 350000 -
3.	Datorii	comerciale 12256166 	15214572
4.	Datorii	faţă	de	părţi	afiliate
5.	Avansuri	primite	curente 	11536676  320283
6.	Datorii	faţa	de	personal 	264779  308143
7.	Datorii	privind	asigurările	sociale	şi	medicale  19063 -
8.	Datorii	faţa	de	buget 	751096 483808

9.	Venituri	anticipate	curente 30134 	35257
12.	Provizioane	curente 95025 60779
13.	Alte	datorii	curente 2558042 2160680
Total	datorii	curente 27860981  18583522
Total	pasive 137078548 125604534

16. situaţia de profit şi pierderi (în	formatul	prezentat	Biroului	Naţional	de	Statistică).

Indicatori
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

1.	Venituri	din	vinzari 29543843 54321674
2.	Costul	vînzarilor 34057959 48380864
3.	Profit	brut	(pierdere	brută) -4514116 5940810
4.	Alte	venituri	din	activitatea	operaţională 	12367
5. Cheltuieli de distribuire 	285447  1263411
6.	Cheltuieli	administrative 3350464 2813726
7.	Alte	cheltuieli	din	activitatea	operaţională  2086520  414204
8.	Rezultatul	din	activitatea	operaţională	(profit/pierdere) 	-10236547  1461836
9.	Rezultatul	din	alte	activităţi	(profit/pierdere)  1116321  65541
10.	Profit	(pierdere)	pînă	la	impozitare  -9120226 	1527377
11.	Cheltuieli	privind	impozitul	pe	venit
12.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune  -9120226 	1527377

17. situaţia modificărilor capitalului propriu  
(în	formatul	prezentat	Biroului	Naţional	de	Statistică).

Indicatori
Sold	la	in-
ceputul pe-
rioadei	de	
gestiune

Majorări Dimi-
nuări

Sold	la	
sfîrşitul	pe-
rioadei	de	
gestiune

Capital	social	şi	suplimentar
Capital	social 10752650 10752650
Capital retras (17178) () () (17178)
Total	capital	social	şi	suplimentar
(rd.	010	+	rd.	020	+	rd.	030	+	rd.	040	+	rd.	050) 10735472 10735472
Rezerve
Alte	rezerve 12234027 12234027
Total	reserve	(rd.	070	+	rd.	080	+	rd.	090) 12234027 12234027
Profit	nerepartizat	(pierdere	neacoperită)
Corecţii	ale	rezultatelor	anilor	precedenţi (22952) (22952)
Profit	nerepartizat	(pierdere	neacoperită)	al	anilor	
precedenţi 31711035 31711035
Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune x 1527377 1527377
Profit	utilizat	al	perioadei	de	gestiune x () () ()
Total	profit	nerepartizat	(pierdere	neacoperită)	(rd.	
110	+	rd.	120	+	rd.	130	+	rd.	140	+	rd.	150) 31711035 1504425 33215460
Alte	elemente	de	capital	propriu,	din	care
Total	capital	propriu	(rd.060	+	rd.100	+	rd.160	+	rd.170) 54680534 1504425 56184959

18. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	 
de	gestiu-
ne,	lei

	2.	Activele	nete	ale	emitentului 54680534 56184959
	3.	Activele	nete	ale	emitentului	în	raport	cu:
•	o	acţiune	ordinară
•	o	acţiune	preferenţială 508.53 522.52
	4.	Profitul	net	la	o	acţiune	ordinară	a	emitentului 0  14.20
III. raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din legea 

287/2017 (se	anexează	la	raport).
IV. raportul auditorului asupra situaţiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat	(se	anexează	

la	raport).
V. Informaţii privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de ges-

tiune – se întocmeşte in conformitate cu prevederile pct. 28 şi forma prescrisă în Formularul 
nr. 3 din regulament.

VI. date privind tranzacţiile efectuate de către emitent cu propriile sale acţiuni, care vor cu-
prinde cel puţin următoarea informaţie:
a)	motivele	achiziţionării/răscumpărării	efectuate	în	cursul	anului	financiar;
b)	numărul	şi	valoarea	nominală	(fixată)	ale	acţiunilor	achiziţionate/	răscumpărate	şi	înstrăinate	în	

cursul	anului	financiar	şi	cota	parte	pe	care	o	reprezintă	acestea	din	capitalul	social;
c)	contravaloarea	acţiunilor	achiziţionate/	răscumpărate	şi	înstrăinate;
d)	numărul	total	al	acţiunilor	achiziţionate/răscumpărate	deţinute	de	emitent	la	finele	perioadei	de	

gestiune	si	cota	parte	pe	care	o	reprezintă	acestea	din	capitalul	social.
VII.	Semnarea

administrator:  ceban V.
contabil sef:  Gutan L.

stimate acţionar “tAXI-sErVICE” s.A.!
Organul executiv al societăţii, în temeiul deciziei Consiliului Societăţii din 17.07.2020, 

anunţă convocarea adunării generale extraordinare a acţionarilor, cu prezenţa 
acţionarilor, la data 21.08.2020 pe adresa: mun. Chişinău, str. Calea Ieşilor, 10.

oRDInea De zI:
1.		 Alegerea	membrilor	Consiliului	Societăţii.
2.		 Autentificarea	semnăturilor	preşedintelui	şi	secretarului	adunării	generale	a	acţionarilor	de	către	

comisia	de	cenzori	a	societăţii.
Începutul	înregistrării	acţionarilor	–	ora	10-00.	Începutul	adunării	–	ora	11-00.
Lista	acţionarilor	 care	au	dreptul	 să	participe	 la	adunarea	generală	este	 întocmită	 la	data	de	

17.07.2020.	Acţionarii	pot	lua	cunoştinţă	cu	materialele	pentru	ordinea	de	zi	a	adunării	începând	
de	la	11.08.2020	la	sediul	Societăţii,	în	zilele	de	lucru	de	la	16-00.	pînă	la	17-00.
Acţionarii	trebuie	să	aibă	asupra	sa	paşaportul	sau	buletinul	de	identitate,	iar	în	cazul	transmiterii	

dreptului	de	vot,	procura	autentificată	în	modul	stabilit	de	legislaţia	în	vigoare	a	RM.
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“Pro Invest Capital” s.A.
Întru	asigurarea	respectării	art.	4	sbp.	3)	din	

Regulament	 CNPF	 nr.	 40/4	 din	 10.09.2018,	
“Pro	Invest	Capital”	S.A.	aduce	la	cunoştinţa	po-
tenţialilor	cumpărători	despre	înstrăinarea	părţii	
sociale	în	mărime	de	22,02%	din	capitalul	soci-
al	al	“Alanto”	SRL	la	preţul	de	52	251,31	lei.

pentru informaţii suplimentate 
telefonul de contact 069610324.

stimaţi acţionari «AVIColA 
dIN brÎNZENII NoI» s.A.

În temeiul Deciziei din 14.07.2020, 
Consiliul societăţii anunţă convocarea 

Adunării generale ordinare a acţio-
narilor care se va desfăşura în data 

de 25.08.2020 la adresa: s. Brînzenii 
Noi, r-nul. Teleneşti, «AVICOLA DIN 
BRÎNZENII NOI» S.A. Înregistrarea 

acţionarilor: de la 09:30 până la până 
la 09:45. Începutul Adunării: 10:00.

oRDInea De zI:
Alegerea	Preşedintelui	şi	secretarului	Adu-1. 
nării	generale	ordinare	a	acţionarilor
Alegerea	Comisiei	de	numărare2. 
Cu	 privire	 la	 darea	 de	 seamă	 financiară	3. 
anuală	a	Societăţii	pentru	anul	2019
Cu	privire	la	darea	de	seamă	a	Consiliului	4. 
Societăţii	pentru	anul	2019
Cu	privire	 la	darea	de	seamă	a	Comisiei	5. 
de	cenzori	pentru	anul	2019
Retragerea	 d-nelor	 Olga	 Cernocova	 şi	6. 
Olga	Cerneva	din	calitatea	de	membru	al	
Comisiei	de	cenzori	–	încetarea	înainte	de	
termen	a	împuternicirilor
Alegerea	 membrilor	 Comisiei	 de	 cenzori	7.	
care	vor	suplini	locurile	vacante
Autentificarea	 semnăturilor	 preşedintelui	8. 
şi	secretarului	Adunării	generale	ordinare	
a	acţionarilor

Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	
la	Adunarea	generală	ordinară	va	fi	perfectată	
conform	datelor	la	ziua	de	22.07.2020	de	către	
“Registrator-Centru”	S.A.
Materialele	 ordinii	 de	 zi	 sunt	 disponibile	

pentru	a	 lua	cunoştinţă	 începând	cu	data	de	
14.08.2020,	pe	adresa:	s.	Brînzenii	Noi,	r-nul.	
Teleneşti,	 «AVICOLA	 DIN	 BRÎNZENII	 NOI»	
S.A.,	între	ora	09:00	–	16:00	(zile	lucrătoare).
Participarea	 la	Adunarea	generală	 ordinară	

se	va	efectua	în	baza	buletinului	de	identitate,	
iar	a	reprezentanţilor	în	baza	procurii.
administrator Rashad aBBasoV

«aVIcoLa DIn BRînzenII noI» s.a.

În atenţia acţionarilor 
s.A. “drumuri-balti”

Organul executiv al Societăţii pe Acţiuni 
″Drumuri-Balti″ anunţă convocarea Adună-
rii Generale Extraordinare cu prezenţa ac-
ţionarilor pe data de 24.08.2020 cu adre-
sa – oraşul Drochia, strada Gudanov 15.

oRDInea De zI:
Examinarea	 dării	 de	 seama	 financiare	1. 
anuale	a	societăţii	pentru	anul	2019.
Aprobarea	 dării	 de	 seamă	 a	 Consiliului	2. 
societăţii	pentru	anul	2019.
Aprobarea	dării	 de	seamă	a	Comisiei	de	3. 
cenzori	pentru	anul	2019.
Repartizarea	 profitului	 net	 al	 societăţii	4. 
pentru	anul	2019.
Alegerea	membrilor	Comisiei	de	Cenzori.5. 

Adunarea	îşi	va	desfăşura	lucrările	începind	
cu	 ora	 16.00.	 Înregistrarea	 acţionarilor	 şi	 a	
reprezentanţilor	 lor	 legali	 va	 avea	 loc	 între	
orele	15.00	şi	15.45,	la	prezentarea	actelor	de	
identitate	şi	a	procurilor	autentificate	în	modul	
prevăzut	de	legislaţia	în	vigoare.
De	 materialele	 aferente	 ordinii	 de	 zi	 acţio-

narii	 pot	 lua	 cunoştinţă	 începînd	 cu	 data	 de	
14.08.2020	 la	 contabilitatea	 Societăţii	 între	
orele	13.00	şi	15.00
Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	

adunare	este	perfectată	de	către	registratorul	
independent	la	data	de	evidenţă	21.07.2020

Relaţii la telefoanele: 0-231-7-11-27

stimaţi acţionari 
ai s.A. „AsICoN”

Organul executiv, în baza deciziei Con-
siliului S.A. “ASICON” din 09.07.2020, 
anunţă despre convocarea Adunării 
Generale anuale a Acţionarilor, cu 
prezenţa acţionarilor, care va avea 

loc la 25 august 2020, la ora 10:00 la 
sediul Societăţii pe adresa: or. Călăraşi, 
str. Constructorilor, nr. 6. Înregistrarea 

participanţilor: între orele 09:00 – 09:50.

oRDInea De zI:
Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	a	1. 
Consiliului	Societăţii	cu	privire	la	rezultate-
le	activităţii	ale	Societăţii	pentru	anul	2019;
Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	a	2. 
organului	executiv	a	Societăţii	pentru	anul	
2019	şi	aprobarea	direcţiilor	principale	de	
dezvoltare	ale	Societăţii	pentru	anul	2020;
Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	a	3. 
comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2019;
Examinarea	şi	aprobarea	raportului	finan-4. 
ciar	pe	anul	2019;
Repartizarea	 profitului	 net	 pentru	 anul	5. 
2019	si	aprobarea	normativelor	 repartiza-
rii	profitului	net	pentru	anul	2020;
Alegerea	 organelor	 de	 conducere	 si	 con-6. 
trol	ale	Societăţii;
Modificarea	 şi	 completarea	Statutului	 So-7.	
cietăţii.

Lista	acţionarilor,	 care	au	dreptul	 să	partici-
ple	la	Adunarea	Generală	a	Acţionarilor,	este	
întocmită	la	data	de	20	iulie	2020.
Acţionarii	 pot	 lua	 cunoştinţă	 cu	 materialele	

referitoare	la	ordinea	de	zi	a	Adunării	Genera-
le	a	Acţionarilor,	începând	cu	01	august	2020	
în	zilele	lucrătoare	între	orele	10:00	–	12:00	la	
sediul	Societăţii,	or.	Călăraşi,	str.	Constructuri-
lor	6	tel.	0244-2-00-08.
Acţionarii	pot	participa	la	Adunarea	Generală	

a	Acţionarilor	la	prezentarea	documentului	ce	
certifică	 identitatea,	 iar	 reprezentanţii	acţiona-
rilor	–	şi	al	procurării	legalizate	în	conformitate	
cu	legislaţia	în	vigoare.

organul executiv s.a. “asIcon”

Акционерное общество 
“Autoservice si Comert 

din Cimislia”
Извещает своих акционеров, что в со-
ответствии с решением Совета Об-
щества от 16.07.2020 г. – 28 августа 

2020 года в 15.00 часов состоится 
общее годовое собрание акционеров 
в очной форме по адресу: Чимишлия, 
ул. Николае Йорга №1. Регистрация 
акционеров производится с 14.30 до 

14.50 часов. При себе иметь доку-
мент удостоверяющий личность, а 

для представителей и доверенность, 
заверенную в установленном порядке.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение	 и	 утверждение	 годового	1. 
отчета	Совета	Общества	по	итогам	дея-
тельности	в	2019	г.;
Рассмотрение	 и	 утверждение	 годово-2. 
го	 отчета	 Исполнительного	 Органа	 за	
2019	г.;
Рассмотрение	и	утверждение	Годового	3. 
финансового	 отчета	 Общества	 по	 ито-
гам	деятельности	в	2019	г.;
Рассмотрение	 и	 утверждение	 годового	4. 
отчета	 Ревизионной	 и	 аудиторской	 ко-
миссии	Общества	за	2019	г.;
Утверждение	 нормативов	 распределе-5. 
ния	прибыли	на	2020	г.;
Рассмотрение	 и	 утверждение	 устава	 в	6. 
новой	редакции.

Список	 акционеров	 имеющих	 право	 уча-
ствовать	 в	 собрании	 закрыт	 по	 состоянию	
на	20	июля	2020	года.
С	материалами	к	общему	годовому	собра-

нию	можно	ознакомиться	с	18	августа	2020	
года	 по	 адресу:	 мун.	 Кишинэу,	 ул.	 Лунка	
Быкулуй	№28.

Справки по телефону 068181175, 
079160301.

stimaţi acţionari 
ai sA „Apromaş”

Organul executiv al SA „Apromaş” în 
baza deciziei Consiliului societăţii din 

09.07.2020, în temeiul prevederilor alin. 
(1) art. 53 din Legea privind societăţile 
pe acţiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997, 
convoacă adunarea generală ordina-
ră a acţionarilor, care va avea loc la 

21.08.2020 pe adresa: mun. Edineţ, str. 
Independenţei, nr. 99, forma de ţinere 
a Adunării – cu prezenţa acţionarilor.

oRDInea De zI
Prezentarea,	examinarea	şi	aprobarea	dă-1. 
rii	de	seamă	a	Consiliului	societăţii	pentru	
anul	2019;
Prezentarea,	 examinarea	 şi	 aprobarea	2. 
dării	de	seamă	financiare	a	SA	“Apromaş”	
pentru	anul	2019;
Prezentarea,	 examinarea	 şi	 aprobarea	3. 
dării	de	seamă	a	comisiei	de	cenzori	a	SA	
“Apromaş”	pentru	anul	2019;
Aprobarea	 normativelor	 de	 repartizare	 a	4. 
profitului	net	pentru	anul	2020;
Selectarea	 şi	 confirmarea	 companiei	 de	5. 
audit	pentru	anul	2019	şi	stabilirea	mărimii	
plăţii	serviciilor	sale;
Necesitatea	sau	 lipsa	necesităţii	 încetării	6. 
înainte	de	 termen	a	 împuternicirilor	mem-
brilor	consiliului	societăţii;
Alegerea	a	membrilor	consiliului	societăţii	7.	
şi	stabilirea	cuantumului	remunerării	celor	
aleşi;
Stabilirea	şi	aprobarea	direcţiilor	prioritare	8. 
ale	activităţii	societăţii;
Despre	 acoperirea	 pagubelor	 societăţii	9. 
pentru	anul	2019;
Examenarea	 cererilor	 privind	 vînzarea-10. 
cumpărarea	cotelor	a	acţionarilor.
Confirmarea	procesului-verbal	al	adunării	11. 
generale	ordinare	anuale	a	acţionarilor	SA	
“Apromaş”.

Începutul	înregistrării	–	orele	10:00.
Începutul	adunării	–	orele	12:00.
Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	

la	adunarea	generală	extraordinară	a	acţiona-
rilor	este	întocmită	la	situaţia	de	la	16.07.2020.	
Acţionarii	 pot	 lua	 cunoştinţă	 cu	 materialele	
pentru	 ordinea	 de	 zi	 a	 adunării,	 în	 zilele	 de	
Luni-Vineri	cu	începere	de	la	10.08.2020	între	
orele	10:00-16:00	la	sediul	Societăţii	mun.	Edi-
neţ,	str.	Independenţei,	nr.	99.
Acţionarii	trebuie	să	deţină	asupra	sa	buleti-

nul	de	identitate	în	cazul	acţionarilor	persoane	
fizice,	extras	din	registrul	de	stat	a	persoane-
lor	 juridice	 şi	 buletinul	 de	 identitate	 în	 cazul	
persoanelor	 juridice	 reprezentate	 direct	 de	
administrator,	iar	în	cazul	transmiterii	dreptului	
de	vot,	procura	autentificată	 în	modul	stabilit	
de	 legislaţia	 în	 vigoare	 a	RM	 şi	 buletinul	 de	
identitate.

În atenţia actionarilor 
CA “Auto-siguranta” sA
La data de 07 iulie 2020 in cadrul 
adunarii generale a acţionarilor so-
cietatii s-au aprobat urmatoarele 

HotaRIRI:
Darea	 de	 seamă	 a	 Consiliului	 Societăţii	1. 
despre	activitatea	sa	în	anul	2019.
Darea	 de	 seamă	 financiara	 Societăţii	 pe	2. 
anul	2019.
Confirmarea	rezultatelor	de	control	al	Co-3. 
misiei	de	cenzori	si	audit.
A	 fost	 confirmata	 societatea	 de	 audit	 IM	4. 
Moldoengleza	 „First	 Audit	 International”	
Srl	sa	exercite	auditul	pentru	a.	2019	cu	o	
remunerare	de	pina	la	20000	lei
A	 fost	 confirmata	 hotarirea:	 de	 a	 inceta	5. 
activitatea	 in	 domeniul	 asigurarilor,	 cu	
depunerea	binevola	a	 licentei	 in	 legatura	
cu	 faptul,	 ca	 societatea	 pe	 viitor	 nu	 are	
posibilitatea	 de	 a	 se	 conforma	 cerintelor	
legislatiei	in	domeniul	asigurarilor.
A	fost	confirmata:	procesul	verbal	al	AGA	6. 
va	fi	autentificat	de	comisia	de	cenzori	a	
societatii.

stimaţi acţionari ai sA “AGAt”
Conform deciziei Consiliului Societăţii 
din 17.07.2020, Adunarea Generală 
Anuală a acţionarilor va avea loc în 
data de 22 august 2020 orele 11:00 
la Universitatea Tehnică a Moldovei 
în blocul 3, aula 3 situată pe adresa 
str. Studenţilor 9/7. Înregistrarea acţi-
onarilor la adunare va avea loc de la 

orele 10:00 pînă la 10:55. Forma ţinerii 
adunării – cu prezenţa acţionarilor.

oRDInea De zI:
Examinarea	 dării	 de	 seamă	 financiară	 a	1. 
SA	„AGAT”	pentru	2019	şi	aprobarea	prin-
cipalelor	 direcţii	 de	 activitate	 a	 societăţii	
pentru	2020.
Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	2. 
anuale	a	Consiliului	Societăţii	al	SA	„AGAT”	
pentru	anul	2019.
Examinarea	şi	aprobarea	raportului	Comi-3. 
siei	 de	 cenzori	 şi	 Concluziei	 organizaţiei	
de audit.
Aprobarea	 statutului	 societăţii	 în	 redacţie	4. 
nouă.
Repartizarea	profitului	net	obţinut	în	2019.5. 
Alegerea	 membrilor	 Consiliului	 Societăţii	6. 
SA	“AGAT”.
Stabilirea	 cuantumului	 remunerării	 mem-7.	
brilor	Consiliului	Societăţii	SA	“AGAT”.
Confirmarea	organizaţiei	de	audit	şi	stabi-8. 
lirea	cuantumului	retribuţiei	ei.
Confirmarea	procesului	verbal	al	Adunării	9. 
Generale	a	Acţionarilor	a	SA	„AGAT”.

Acţionarii	pot	face	cunoştinţă	cu	materialele	
de	pe	ordinea	de	 zi	 a	 adunării	 la	 sediul	S.A.	
“AGAT”	 în	 perioada	 12	 august	 –	 21	 august	
2020,	orele	10:00	–	16:00,	 în	 zilele	de	 lucru.	
Informaţii	 la	 telefoanele:	 022-48-97-56.	 Pen-
tru	a	participa	la	adunare	acţionarii	trebuie	să	
prezinte	actul	de	 identitate,	 iar	 reprezentanţii	
lor	–	procura	perfectată	legal.
Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	

adunare	a	fost	întocmită	de	registratorul	soci-
etăţii	la	data	de	20	iulie	2020.

Уважаемые акционеры
Комбината хлебопродуктов 

«AUr Alb» s.A.!
Доводим до вашего сведения, что 

06 июля 2020 г. состоялось годовое 
очередное общее собрание акционе-

ров общества с кворумом 63%, и 

были уТВЕржДЕНы  
СлЕДующиЕ рЕшЕНиЯ:

1.		 Утвердить	отчет	Совета	Общества	о	ре-
зультатах	деятельности	за	2019	год.

2.		 Утвердить	 отчет	 исполнительного	 ор-
гана	о	результатах	работы	Общества	в	
2019	году	и	основные	направления	дея-
тельности	на	2020	год.

3.		 Финансовый	 отчет	 Общества	 за	 2019	
год	–	принять	к	сведению.

4.		 Утвердить	отчет	Ревизионной	комиссии	
о	деятельности	Общества	в	2019	году.

5.		 Отчет	аудиторской	организации	по	ито-
гам	деятельности	в	2019	году	принять	к	
сведению.

6.		 Распределить	 чистую	 прибыль	 по	 ито-
гам	 2019	 года	 в	 сумме	 194	 203	 леев	
следующим	 образом:	 Резервный	фонд	
–	 5%,	 Покрытие	 убытков	 прошлых	 лет	
–	95%.	Утвердить	нормативы	распреде-
ления	прибыли	за	2020	год:	резервный	
фонд	–	5%,	покрытие	убытков	прошлых	
лет	–	95%.

7.		 Утвердить	аудитором	Общества	на	2020	
год	 аудиторскую	 фирму	 «Moldauditing»	
SRL	 для	 проведения	 обязательного	
аудита	 годовых	 финансовых	 отчетов	
Общества.	 Определить	 размер	 оплаты	
ее	услуг.

8.		 Не	рассматривать	данный	вопрос	в	свя-
зи	с	его	неподготовленностью.

9.		 Не	рассматривать	данный	вопрос	в	свя-
зи	с	его	неподготовленностью.

10.		Не	рассматривать	данный	вопрос	в	свя-
зи	с	его	неподготовленностью.
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“MEZoN” s.A.
comunIcat InFoRmatIV  

privind deciziile adunarii generale 
anuale ordinare a actionarilor

In urma desfasurarii Adunarii generale 
ordinare a actionarilor SA “Mezon” ce 
a avut loc la data de 17 iulie 2020 pe 

adresa: mun. Chisinau, bd. Moscova, 21, 
cu prezenta actionarilor, cvorum – 92.0% 
cu unanimitate de voturi a participantilor:
1-3.	S-a	aprobat:	Raportul	anual	cu	privire	 la	

activitatea	 Consiliului	 Societatii	 pentru	
anul	2019;	Darea	de	seama	financiara	pe	
perioada	anului	2019;	Darea	de	seama	a	
Comisiei	de	cenzori	pe	perioada	de	activi-
tate	a	anului	2019.

4.		 S-a	 aprobat	 repartizarea	 profitului	 pentru	
anul	 2019	 si	 normativele	 de	 distribuire	 a	
beneficiului	pentru	anul	2020.

5.		 S-a	luat	act	de	raportul	de	audit	pentru	pe-
rioada	2019.

6.		 S-au	ales	membrii	Consiliului	Societatii	pe	
termen	de	un	an:	Poleakov	Mikhail,	Emel-
chenko	Alexander,	 Puntea	 Tatiana,	 Bolo-
gan	Romeo,	Gudumac	Diana.	S-a	stabilit	
remunerarea	muncii	membrilor	Consiliului	
Societatii.

7.		 S-au	ales	membrii	Comisiei	de	Cenzori	pe	
termen	de	doi	ani:	Bogus	Svetlana,	Hitova	
Tatatiana,	 Colta	 Tatiana.	 S-a	 stabilit	 re-
munerarea	muncii	membrilor	Comisiei	de	
Cenzori.

8.		 S-a	confirmat	compania	de	audit	„Start	Au-
dit”	SRL	si	s-a	stabilit	cuantumul	retributiei	
serviciilor	ei.

9.		 S-a	aprobat	modificarile	statutului	Societatii.
10.		S-a	 imputernicit	 Presedintele	 Adunarii	 si	

secretarul	 Adunarii	 de	 a	 semna	 Proce-
sul-Verbal	al	Adunarii	generale	ordinare	a	
actionarilor	si	listele	actionarilor	prezenti	la	
Adunare,	iar	membrii	Comisiei	de	cenzori	
sa	autentifice	semnaturile	acestora.

organul executiv al societătii

stimate actionar 
sA “Electrotehnica”!

La	adunarea	generala	a	actionarilor	din	18	iu-
lie	2020	s-a	aprobat	decizia	de	plata	a	dividen-
delor	pentru	anul	2017	şi	2019.	Termenul	de	
plata	a	dividendelor	23/07/2020-03/08/2020.

administraţia sa electrotehnica.

stimaţi acţionari a s.A. 
“Elevator Kelley Grains”!

La 08 iulie 2020 a avut loc adunarea 
generală ordinară anuala a acţionarilor 

cu cvorumul 89%. La adunare s-au 
discutat chestiunile din ordinea de zi şi 

s-au apRoBat uRmătoaReLe DecIzII:
1.		 A	 aproba	 darea	 de	 seamă	 a	 Consiliului	

Societăţii	cu	privire	la	rezultatele	activităţii	
Societăţii	pentru	anul	2019.

2.		 A	aproba	darea	de	seamă	a	organului	exe-
cutiv	cu	privire	la	rezultatele	activităţii	Soci-
etăţii	pentru	anul	2019	şi	direcţiile	prioritare	
de	activitate	ale	Societăţii	pentru	anul	2020.

3.		 A	lua	act	de	situaţiile	financiare	a	Societăţii	
pentru	anul	2019.

4.		 A	aproba	raportul	privind	activitatea	comi-
siei	de	cenzori	în	anul	2019.

5.		 A	lua	act	de	raportul	organizaţiei	de	audit	
cu	privire	la	situaţiile	financiare	ale	anului	
2019.

6.		 Profitului	net	al	anului	2019	 în	sumă	de	1	
904	400	lei	a	se	repartiza	către:	capitalul	de	
rezervă	–	5%,	acoperirea	pierderilor	anilor	
precedenţi	–	95%.	A	aproba	normativele	de	
repartizare	a	profitului	net	pentru	anul	2020:	
capitalul	de	rezervă	-5%,	pentru	acoperirea	
pierderilor	anilor	precedenţi	–	95%.

7.		 A	 aproba	 organizaţia	 de	 audit	 „Moldau-
diting”	 SRL	 pentru	 efectuarea	 controlului	
de	audit	al	 situaţiilor	 financiare	anuale	al	
anului	2020.	A	stabili	cuantumul	retribuţiei	
serviciilor	ei.

8.		 A	nu	aproba	decizii	la	această	întrebare.
9.		 A	nu	aproba	decizii	la	această	întrebare.

s.A. “MINErAl”
La 16 iulie 2020, în oficiul SA “MINE-

RAL” ; or. Cricova, str. Chişinăului, 86 
a avut loc adunarea generală anuală 

a acţionarilor la care au fost prezenţi 5 
acţionari şi reprezentanţii lor ce deţin 
97,2% din acţiuni cu drept de vot. La 
adunare sau discutat chestiunile din 

ordinea de zi şi prin vot unanim

sa-u Luat uRmătoaReLe HotăRîRI:
1.		 A	aproba	darea	de	seamă	anuală	a	Consi-

liului	societăţii	pe	anul	2019.
2.		 A	aproba	darea	de	seamă	financiară	anu-

ală	a	societăţii	pe	anul	2019
3.		 A	aproba	darea	de	seamă	anuală	a	comi-

siei	de	cenzori.
4.		 A	aproba	direcţiile	de	activitate	principale	

pentru	anul	2020
5.		 A	aproba	normative	de	distribuire	a	profitu-

lui	pentru	anul	2020	si	acoperirea	pierder-
lor	pentru	anul	2019.

6.		 Aprobarea	salarizarii	membrilor	consiliului	
si	comisiei	de	cenzori.

7.		 Alegerea	Cosiliului	Soietatii.
8.		 Autentificarea	 semnaturilor	 Procesului	

verbal	al	Adunarii	generale.
Informaţii suplimentare la tel. 022-453-176

consiliul societăţii

spre atenţia actionarilor 
sA «MUGUrEAN»

organul executiv al sa «muGu-
Rean» anunţă acţionarii, că a 

stabilit plata dividendelor pentru 
trimestrul II anul 2020 în mărime 

de 10.00 lei pentru fiecare actiune.
Dividendele	 vor	 fi	 achitate	 actionarilor	 înce-

pind	cu	data	de	24	iulie	2020,	in	fiecare	zi	de	
vineri,	orele	10.00	–	12.00

administrator sa «muGuRean» 
V. ojovanu

stimaţi acţionari 
ai s.A. „drUM 3”

Organul executiv, în baza deciziei Con-
siliului S.A. “DRUM 3” din 09.07.2020, 
anunţă despre convocarea Adunării 
Generale anuale a Acţionarilor, cu 
prezenţa acţionarilor, care va avea 

loc la 25 august 2020, la ora 12:00 la 
sediul Societăţii pe adresa: or. Călăraşi, 
str. Constructorilor, nr. 8. Înregistrarea 
participanţilor: între orele 11:00 – 11:50.

oRDInea De zI:
Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	a	1. 
Consiliului	Societăţii	cu	privire	la	rezultate-
le	activităţii	ale	Societăţii	pentru	anul	2019;
Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	a	2. 
organului	executiv	a	Societăţii	pentru	anul	
2019	şi	aprobarea	direcţiilor	principale	de	
dezvoltare	ale	Societăţii	pentru	anul	2020;
Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	a	3. 
comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2019;
Examinarea	şi	aprobarea	raportului	finan-4. 
ciar	pe	anul	2019;
Repartizarea	 profitului	 net	 pentru	 anul	5. 
2019	si	aprobarea	normativelor	 repartiza-
rii	profitului	net	pentru	anul	2020;
Alegerea	 organelor	 de	 conducere	 si	 con-6. 
trol	ale	Societăţii;
Modificarea	 şi	 completarea	Statutului	 So-7.	
cietăţii.

Lista	acţionarilor,	 care	au	dreptul	 să	partici-
ple	la	Adunarea	Generală	a	Acţionarilor,	este	
întocmită	la	data	de	20	iulie	2020.
Acţionarii	 pot	 lua	 cunoştinţă	 cu	 materialele	

referitoare	la	ordinea	de	zi	a	Adunării	Genera-
le	a	Acţionarilor,	începând	cu	15	august	2020	
în	zilele	lucrătoare	între	orele	10:00	–	12:00	la	
sediul	Societăţii,	or.	Călăraşi,	str.	Constructuri-
lor	8	tel.	0244-2-00-08.
Acţionarii	pot	participa	la	Adunarea	Generală	

a	Acţionarilor	la	prezentarea	documentului	ce	
certifică	 identitatea,	 iar	 reprezentanţii	acţiona-
rilor	–	şi	al	procurării	legalizate	în	conformitate	
cu	legislaţia	în	vigoare.

organul executiv s.a. “DRum 3”

“Cereale Cupcini” s.A.
Hotărîrile adunării generale a acţionarilor ţinută cu prezenţa acţionarilor la 

14.06.2020 pe adresa: str. Chişinăului, 47, or. Cupcini, rl Edineţ, cvorum 74,85%

aDunaRea GeneRaLă a apRoBat uRmătoaReLe HotăRîRI:
Se	aprobă	darea	de	seamă	a	Organului	Executiv	privind	activitatea	în	anul	2019.1. 
Se	aprobă	darea	de	seamă	darea	de	seamă	financiară	anuală	a	societăţii	pentru	anul	2019.2. 
Se	aprobă	darea	de	seamă	a	Comisiei	de	cenzori	pe	anul	2019.3. 
A	aproba	repartizarea	profitului	pe	anul	2019	si	normativele	de	repartizarea	profitului	pe	anul	4. 
2020.
De	a	majora	capitalul	social	al	Societăţii	pe	acţiuni	„Cereale	Cupcini”	SA	prin	emisiunea	sipli-5. 
mentara	de	actiuni	ordinare	nominative	de	clasa	I:

	 1.	Denumirea	completă	şi	adresa	juridică	a	emitentului:	Societatea	pe	Acţiuni	“Cereale	Cup-
cini”,	Republica	Moldova,	MD-4626,	str.	Chişinăului,	47,	or.	Cupcini,	rl.	Edineţ;

	 2.	Data	şi	numărul	înregistrării	de	stat	a	emitentului:	1003604011987	din	13.09.1995;
	 3.	Data	adoptării	hotărîrii	privind	emisiunea	valorilor	mobiliare	(data	şi	numărul	procesului-ver-

bal	al	şedinţei	la	care	a	fost	adoptată	decizia	respectivă):	Procesul-verbal	al	adunării	generale	
ordinare	a	acţionarilor	din	16	iunie	2020;

	 4.	Denumirea	organului	de	conducere	al	emitentului	valorilor	mobiliare	care	a	adoptat	hotărâ-
rea	privind	emisia	valorilor	mobiliare:	Adunarea	generală	ordinară	a	acţionarilor;

	 5.	Tipul	valorilor	mobiliare:	Acţiuni	ordinare	nominative;
	 6.	Clasa	valorilor	mobiliare:	Clasa	I;
	 7.	Numărul	de	ordine	al	emisiunii	respective	a	valorilor	mobiliare	din	clasa	respectivă:	Emisiu-

nea	III;
	 8.	Numărul	de	valori	mobiliare	în	emisiunea	respectivă:	2,300,000	(două	milioane	trei	sute	mii)	

acţiuni	ordinare	nominative;
	 9.	Numărul	de	valori	mobiliare	în	clasa	respectivă	(ţinînd	cont	de	emisiunea	în	cauză):	3,793,033	

(trei	milioane	şapte	sute	nouăzeci	şi	trei	mii	treizeci	si	trei)	acţiuni	ordinare	nominative;
	 10.	Mărimea	posibilă	a	emisiunii	în	expresie	numerică	şi	valorică,	cota	valorilor	mobiliare	sub-

scrise:	2,300,000	(două	milioane	trei	sute	mii),	în	sumă	totală	de	23	000	000	(douăzeci	si	trei	
milioane)	lei,	cota	valorilor	mobiliare	–100%;

	 11.	Modul	şi	formele	de	achitare	a	valorilor	mobiliare,	denumirea	patrimoniului	primit	în	contul	
achitării:	Depunerea	(transferul	bancar)	a	mijloaceloor	băneşti	la	contul	bancar	al	Emitentului	în	
valută	naţională	deschis	la	B.C.	“Moldova-Agroindbank”	S.A.	şi/sau	mijloace	nebăneşti-bunuri	
imobile	transmise	Societăţii	în	baza	actului	de	primire-predare	în	contul	subscrierii	la	acţiuni;

	 12.	Preţul	de	plasare	a	unei	valori	mobiliare,	metoda	de	determinare	a	preţului	de	plasare:	
Preţul	de	plasare	a	unei	acţiuni	este	egal	cu	valoarea	ei	nominală	de	10	(zece)	lei;

	 13.	Cota	valorilor	mobiliare,	la	neplasarea	cărora	emisiunea	va	fi	considerată	ca	neefectuată:	
90%;

	 14.	Lista	subscriitorilor	 la	valorile	mobiliare	–	în	cazul	plasării	 închise:	Acţionarii	ai	societăţii	
care-şi	vor	exercita	dreptul	său	de	preemţiune	 în	cadrul	subscrierii	 la	acţiuni.	Lista	finală	a	
subscriitorilor	va	fi	întocmită	în	cadrul	aprobării	totalurilor	subscrierii	şi	a	dării	de	seamă	privind	
rezultatele	emisiunii	de	acţiuni	de	către	Consiliul	Societăţii;

	 15.	Forma	valorilor	mobiliare:	nematerializată;
	 16.	Descrierea	drepturilor	pe	care	le	conferă	valoarea	mobiliară	din	clasa	respectivă	şi	a	altor	

caracteristici	distinctive:	Acţiunea	ordinară	nominativă	de	clasa	I	oferă	proprietarului	ei	dreptul	
la	un	vot	la	adunarea	generală	a	acţionarilor,	dreptul	de	a	primi	o	cotă-parte	din	dividende	şi	o	
parte	din	bunurile	societăţii	în	cazul	lichidării	acesteia;

	 17.	Modul	de	plasare	a	emisiunii	valorilor	mobiliare	(publică	sau	închisă):	Emisiune	închisă;
	 18.	Termenele	iniţiale	şi	finale	ale	plasamentului	valorilor	mobiliare	din	emisiunea	respectivă:	

Termenul	preconizat	al	plasării	acţiunilor:	21.07.2020	–	01.09.2020;
	 19.	Scopurile	concrete	(direcţiile)	de	utilizare	a	mijloacelor	mobilizate	în	procesul	emisiunii:	Mij-

loacele	acumulate	în	urma	emisiunii	se	direcţionează	spre	majorarea	fondurilor	de	mijloace	fixe	
şi	circulante	ale	societăţii,	necesare	pentru	dezvoltarea	şi	desfăşurarea	activităţii	Societăţii;

	 20.	Organizarea	procesului	de	plasare	(de	sine	stătător	sau	prin	intermediari):	Plasarea	acţiu-
nilor	se	va	efectua	de	către	societate	de	sine	stătător;

	 21.	Alte	clauze	esenţiale	ale	emisiunii:
1)	 Acţionarii	societăţii	au	dreptul	de	preemţiune	la	emisiunea	suplimentară	închisă	de	acţiuni,	ce	

le	oferă	dreptul	de	a	se	subscrie	la	acţiunile	din	emisiunea	dată,	proporţional	cotei	din	capitalul	
coial,	reprezentate	de	acţiunile	deţinute	la	data	de	subscriere.

2)	 Acţionarul	are	dreptul	să	renunţe,	parţial	sau	integral	la	dreptul	său	de	preemţiune	şi/sau	să	
cesioneze	acest	drept	altor	acţionari.	Renunţarea	la	dreptul	de	preemţiune	se	efectuează	tacit,	
iar	cesionarea	–	prin	semnarea	unui	act	juridic	de	cesionare.

3)	 Numărul	de	acţiuni	ce	revine	acţionarului	conform	dreptului	de	preemţiune	proporţional	cotei	
deţinute	se	va	calcula	după	formula:	numărul	de	acţiuni	deţinute*coeficientul	0,58	cu	rotunjirea	
pînă	la	număr	întreg	conform	regulilor	aritmetice.

	 Exemplu:	Acţionarul	 deţine	 100	 acţiuni.	 Numărul	 de	 acţiuni	 care	 îi	 revin	 din	 emisiune	 este	
100*0,	58=	58.	Adică	58	acţiuni.

4)	 Subscrierea	la	acţiunile	emise	se	efectuează	la	sediul	Societăţii	pe	adresa	rl.	Edineţ,	or.	Cup-
cini,	str.	Chişinăului,	47,	 în	orele	de	program	9-00	–	17-00,	cu	excepţia	zilelor	de	odihnă	şi	
sărbătoare.	Telefon	de	contact:	0-246-7-17-32.	Acţionarii	doritori	a	se	subscrie	la	acţiunile	emi-
siunii	suplimentare	se	vor	adresa	la	organul	execuitv	al	Societăţii	pentru	semnarea	cererii	şi	
contractului	de	subscriere	corespunzător.

5)	 Dreptul	de	preemţiune	se	va	realiza	în	perioada	de	21.07.2020	–	01.09.2020;
6)	 Termenul	 limită	 de	 achitare	 de	 către	 acţionar	 a	 acţiunilor	 subscrise	 conform	 p.	 5	 este	 de	

01.09.2020,	inclusiv;
7)	 În	perioada	02.09.2020-07.09.2020,	Consiliul	societăţii	va	examina	şi	adopta	deciziile	privind	

aprobarea	Dării	de	seamă	privind	rezultatele	emisiunii	III	suplimentare	închise	a	valorilor	mo-
biliare,	 calificarea	emisiunii	 efectuată	 sau	neefectuată,	 lista	 finală	a	 subscriitorilor	 acţiunilor	
emisiunii	III,	şi	în	dependenţă	de	rezultatele	subscrierii,	modificarea	statutului	în	partea	ce	ţine	
de	mărimea	capitalului	social;
A	aprobat	operarea	modificărilor	în	Statutul	Societăţii,	precum	şi	a	împuternicit	organul	executiv	6. 
al	Societăţii	să	asigure	semnarea,	depunerea	actelor	şi	înregistrarea	emisiunii	suplimentare	de	
acţiuni	la	Comisia	Naţională	a	Pieţei	Financiare,	precum	şi	înregistrarea	modificărilor	operate	
în	Statutul	Societăţii	la	Agenţia	Servicii	Publice,	inclusiv	înregistrarea	bunurilor	imobile	primite	
în	cadrul	subscrierii.
Se	aprobă	Codului	de	guvernanţa	corporativă	a	Societăţii	si	înregistrare	a	valorilor	mobiliare	7.	
Emitentului	pe	piaţa	reglementată.
Se	 aprobă	 că	 autentificarea	 semnăturilor	 preşedintelui	 şi	 secretarului	 adunării	 pe	 procesul	8. 
verbal	al	adunării	generale	de	către	cenzorul	Societăţii.

cu respect, organul executiv al societăţii

№28 (852), 22 iulie 2020



13anunţuri ale emitenţilor  /  объявления эмитентов

Совет Акционерного 
Общества «Cereale-Cim»
извещает акционеров о созы-
ве очередного годового обще-

го собрания акционеров 

СО СлЕДующЕй ПОВЕСТКОй ДНЯ:
Отчет	Совета	общества,	рассмотрение	1. 
финансового	отчета	за	2019	г.
Отчет	ревизионной	комиссии.2. 
Отчёт	 о	 финансовом	 результате	 за	3. 
2019	г.

4.	 Утверждение	аудиторской	организации	
и	размера	оплаты	ее	услуг.

Общее	собрание	состоится	28.08.2020	года	
в	очной	форме	по	адресу:	Чимишлийский	р-н,	
с.	Михайловка,	ул.	Еминеску	1,	в	11	часов.
Регистрация	акционеров	с	10	до	11	часов.
Список	 акционеров,	 имеющих	 право	 на	

участие	в	собрании,	составлен	на	учетную	
дату	23	июля	2020	года	в	соответствии	со	ст.	
54	Закона	“Об	акционерных	обществах“.
С	материалами	повестки	дня	общего	собра-

ния	акционеры	могут	ознакомиться,	начиная	
с	14	августа	2020	года	с	9	до	12	часов	в	по-
мещении	администрации	по	адресу:	Чимиш-
лийский	р-н,	с.	Михайловка,	ул.	Еминеску	1.

societatea pe acţiuni 
Firma de construcţie 

a drumurilor „Edilitate”
vă aduce la cunoştinţă, că Consiliul 

Societăţii a luat hotărîrea cu privire la 
convocarea Adunării generale anuală 
repetată cu prezenţa acţionarilor pe 

data de 05 august 2020 la ora 11.00 în 
incinta sălii de festivităţi a S.A. ” Edi-
litate” pe adresa: or. Chişinău, str.M. 
Eminescu, 49. Începutul înregistrării 
– 10.00. Sfîrşitul înregistrării – 11.00.

oRDInea De zI
Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	a	1. 
Consiliului	Societăţii	pentru	anul	2019	de	
activitate.

2.		 Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	
a	organului	executiv	pentru	anul	2019	de	
activitate.

3.		 Examinarea	 şi	 aprobarea	 raportului	 fi-
nanciar	al	Societăţii	pentru	anul	2019	de	
activitate.

4.		 Aprobarea	dării	 de	seamă	a	Comisiei	de	
Cenzori	şi	concluziile	Organizaţiei	de	Audit	
pentru	anul	2019.

5.		 Aprobarea	direcţiilor	prioritare	de	activitate	
ale	Societăţii	şi	planul	de	activitate	a	orga-
nului	executiv	pe	anul	2020.

6.		 Aprobarea	planului	de	activitate	pe	termen	
scurt	şi	mediu.

7.		 Repartizarea	profitului	net,	obţinut	rezulta-
tul	 activităţii	 economico-financiare	 pentru	
anul	2020,	la	achitarea	dividendelor.

8.		 Aprobarea	 organizaţiei	 de	Audit	 şi	 stabili-
rea	cuantumului	retribuţiei	serviciilor	ei.

9.		 Alegerea	 membrilor	 Consiliului,	 Comisiei	
de	 cenzori	 şi	 stabilirea	 cuantumului	 retri-
buirii	muncii	lor.

10.		Cu	privire	 la	autentificarea	procesului-ver-
bal	a	adunării	generale	a	acţionarilor	pen-
tru	anul	2019.

De	materialele	 referitoare	 la	ordinea	de	zi	a	
Adunării	Generale	se	poate	 lua	cunoştinţă	pe	
adresa:	mun.	Chişinău,	str.	Mihai	Eminescu,	49,	
biroul	 economistului-şef,	 începînd	 cu	 21	 iulie	
2020	între	orele	14.00-16.00	în	zilele	de	lucru.
Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	

Adunarea	 generală	 a	 fost	 întocmită	 de	 către	
registratorul	 independent	 „Registrator-Centru”	
S.A.	potrivit	situaţiei	din	01	iunie	2020.
Vă	 rugăm	 să	 vă	 prezentaţi	 cu	 buletinul	 de	

identitate,	 pentru	 copii	 –	 adeverinţa	 de	 naş-
tere.	 Dacă	 nu	 aveţi	 posibilitate	 sa	 participaţi	
personal	 la	adunare,	mandatul	de	participare	
la	adunarea	generală	poate	fi	autentificat	de	
notar	 sau	 de	 administraţia	 organizaţiei	 de	 la	
locul	 de	muncă,	 de	 studii	 sau	 de	 trai	 al	 acţi-
onarului,	 iar	pentru	pensionari	de	organul	de	
asistenţă	socială	de	la	locul	de	trai.

stimaţi acţionari ai sA 
„Întreprinderea de reparaţie 

şi deservirea tehnicii”
Conform deciziei Consiliului Societăţii din 

18 iulie 2020, organul executiv anunţă 
convocarea Adunării Generale anuală 
cu prezenţa acţionarilor care va avea 
loc pe data de 25 august 2020, orele 

11,00 pe adresa raionului Donduşeni s. 
Corbu Înregistrarea participanţilor se va 

efectua începând cu ora 10.00-10.50

oRDIne De zI:
Aprobarea	 rapoartelor	 organelor	 de	 con-1. 
ducere	ale	societăţii	privind	activitatea	 în	
anul	2019.
Aprobarea	raportului	cenzorului.2. 
Aprobarea	 bilanţului	 contabil	 al	 societăţii	3. 
pe	anul	2019.

Familializarea	acţionarilor	cu	materialele	pe	
ordinea	de	zi	a	adunării	 la	sediului	Societăţii	
în	 perioada	 15-25	 august,	 orele	 10.00-14.00,	
în	zilele	de	lucru.
Pentru	a	participa	la	adunarea	acţionarii	tre-

bue	 să	prezinte	 actul	 de	 identitate,	 iar	 repre-
zentanţii	lor-procura	perfectată	legal.
Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	

adunre	 a	 fost	 întocmită	 de	 către	 Societatea	
de	registru	“Grupa	Financiară”	SA	 la	data	de	
24-07-2020

sA „Parcul de Autobuse şi 
taximetri Nr. 7” din or. soroca

Decizia Adunării Generale ordinare 
pe perioada anului 2019 cu prezenţa 

acţionarilor şi reprezentanţilor acestora 
conform legislaţiei în vigoare, care a 
avut loc la 17 iulie 2020 la ora 10:00 
pe adresa: or. Soroca, str. Cosăuţi-
lor, 11. Au participat 101841 acţiuni 
cu drept de vot. Cvorum – 89,62%.

HotăRîRI Luate La oRDInea De zI:
1.		 Raportul	Consiliului	Societăţii	despre	acti-

vitatea	în	anul	2019	şi	direcţiile	principale	
de	 activitate	 în	 anul	 2020	 –	 s-a	 aprobat	
unanim.

2.		 Raportul	financiar	al	Societăţii	pentru	peri-
oada	de	activitate	în	anul	2019	s-a	aprobat	
unanim.

3.		 Raportul	Comisiei	 de	 cenzori	 –	 s-a	 votat	
unanim.

4.		 Legalizarea	 procesului	 verbal	 al	Adunării	
Generale	 să	 fie	 efectuat	 de	 comisia	 de	
cenzori.

5.		 Profitul	net	obţinut	de	SA	”PAT-7“	pentru	an.	
2019	va	rămîne	în	dispoziţia	întreprinderii.

Administratorul 
s.A. “PlAI-dAd”

anunţă convocarea adunării generale ex-
traordinare a acţionarilor, cu participarea 
lor, pentru data de 04.09.2020, în incinta 
societăţii pe adresa: mun. Chişinău, str. 

Uzinelor, 171” B”. Începutul înregistrării – 
ora 9.00. Începutul adunării – ora 10.00.

oRDInea De zI:
1.		 Darea	de	seamă	privind	activitatea	în	anul	

2019.
2.		 Darea	 de	 seamă	 financiară	 şi	 aprobarea	

raportului	financiar.
3.		 Darea	de	seamă	a	comisiei	de	cenzori.
4.		 Cu	privire	la	lichidarea	societăţii.
5.		 Cu	 privire	 la	 alegerea	 comisiei	 de	

lichidare(lichidatorului).
6.		 Cu	 privire	 la	 autentificarea	 semnăturilor	

preşedintelui	 şi	 secretarului	 adunării	 ge-
nerale.

Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	
adunare	a	fost	întocmită	la	data	04.08.2020.	
De	 materialele	 incluse	 pe	 ordinea	 de	 zi	 a	

adunării	 acţionarii	 vor	 lua	 cunoştinţă	 cu	 în-
cepere	 din	 26.08.2020	 (orele	 9.00-15.00)	 pe	
adresa:	mun.	Chişinău,	str.	Uzinelor,	171”	B”.	
Acţionarii	 vor	 avea	 asupra	 lor	 buletinul	 de	

identitate,	iar	reprezentanţii	procură	perfectată	
în	conformitate	cu	legislaţia	în	vigoare.

Relaţii la tel. 067200714

sA “renet”
În atenţia acţionarilor Societăţii pe 
Acţiuni „Renet” mun. Chişinău, str. 

Puşkin, 50. Vă aducem la cunoştinţă că 
în conformitate cu decizia Consiliului 

Societăţii din 02 iulie 2020, la 26 august 
2020 se convoacă adunarea generală 
a acţionarilor S.A. ”Renet”. Adunarea 

va avea loc pe adresa: or. Chişinau, str. 
Puşkin, 50 la orele 14.00 cu prezenţa 

acţionarilor, forma de petrecere deschisă. 
Începutul înregistrării: orele 13.00-13.50.

oRDInea De zI:
1.		 Raportul	Executivului	despre	activitatea	eco-

nomico-financiară	desfăşurată	în	anul	2019.
2.		 Raportul	Comisiei	de	cenzori	şi	aprobarea	

lui.
3.		 Repartizarea	profitului	net	pe	anul	2019	şi	

aprobarea	normelor	de	repartizare	a	profi-
tului	net	pentru	anul	2020.

4.		 Alegerea	Comisiei	de	cenzori	pe	anii	2020-	
2023.

Cu	materialele	 referitor	 la	 ordinea	 de	 zi	 vă	
puteţi	 familiariza	începind	cu	17	august	2020	
în	sediul	SA	„Renet”	pe	str.	Puşkin,	50,	 între	
orele	12.00-15.00
Acţionarii	vor	prezenta	buletinul	de	identitate	

(paşaportul),	 sau	 procură	 autentificată	 con-
form	legislaţiei	în	vigoare.

Relaţii suplimentare la tel. 022-24-50-87
consiliul societăţii.

“CENtrUl II” s.A.
informează acţionarii despre 
încheierea unei tranzacţii de 

proporţii, după cum urmează:
Adunarea	 generală	 a	 acţionarilor	 din	

15.06.2020	a	decis	majorarea	capitalului	soci-
al	al	Societăţii	cu	6000000	lei	prin	plasarea	de	
către	Societate	a	6000000	de	acţiuni	cu	drept	
de	vot,	care	constituie	peste	25%	din	toate	ac-
ţiunile	cu	drept	de	vot	plasate	de	Societate;
La	şedinţa	din	10.07.2020	Consiliul	Societă-

ţii	a	aprobat	rezultatele	emisiunii	suplimentare	
a	 6000000	 de	 acţiuni,	 contravaloarea	 cărora	
constituie	6000000	lei;
Acţiunile	 din	 emisiunea	 suplimentară	 sunt	

achitate	 cu	 mijloace	 băneşti,	 în	 sumă	 de	
5788000	lei	şi	prin	convertirea	datoriilor	Socie-
tăţii	faţă	de	acţionari,	în	sumă	de	212000	lei;
Valoarea	totală	a	activelor	Societăţii	conform	

situaţiilor	 financiare	 la	 data	 de	 31.12.2019	
constituie	–	8631626	lei.

organul executiv al centRuL II s.a.

“CotItEb-GrUP” sA
În conformitate cu Decizia Consiliu-
lui “COTITEB-GRUP” SA, cu sediul: 

or. Rezina, str. 27 August 62, Organul 
Executiv al Societăţii anunţă convoca-
rea Adunării Generale extraordinare 
a Acţionarilor Societăţii, cu prezenţă, 
pentru data de 24 august 2020, la 

adresa: or. Rezina, str. 27 August 62.

oRDInea De zI:
Darea	de	seama	a	Consiliului	şi	Organului	1. 
Executiv	a	Societăţii	privind	activitatea	pe	
anul	2019
Cu	privire	la	alegerea	organelor	de	condu-2. 
cere	a	societatii
Cu	privire	la	vânzarea	activelor	Societăţii3. 

Înregistrarea	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 parti-
cipare	 şi	 vot	 se	 va	 efectua	 între	 orele	 10:30	
–	11:00.	Începutul	Adunării	–	11:00.
Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	

la	 Adunarea	 Generală	 extraordinară	 a	 acţio-
narilor	va	fi	întocmită	conform	situaţiei	din	22	
iulie 2020.
Acţionarii	pot	să	se	familiarizeze	cu	materia-

lele	pentru	ordinea	de	zi	la	următoarea	adresă:	
or.	Rezina,	str.	27	August	62,	zilnic,	începând	
cu	 27	 iulie	 2020,	 între	 orele	 10:30	 şi	 18:30.	
Persoana	responsabilă	este	dl	Ion	Golan
Acţionarii	doritori	să	participe	la	Adunare	sunt	

obligaţi	sa	prezinte	buletinul	de	 identitate,	 iar	
reprezentaţii	acţionarilor	–	procura,	contractul	
sau	actul	administrativ.

stimate acţionar s.A. “PIlot”
Conducerea Societăţii S.A. ”PILOT” Vă 
informează, că la data de 20 iulie 2020, 
Consiliul Societăţii a decis convocarea 

adunării generale ordinare anuale a 
Societăţii, care va avea loc la data de 
21 august 2020 pe adresa: mun. Chi-
şinău, str. Miron Costin 25, et. 2, of. 
217. Înregistrarea de la orele 09.00. 
Începutul adunării de la orele 09.30.

 oRDInea De zI:
1.		 Examinarea	 dării	 de	 seamă	a	Consiliului	

Societăţii	S.A.	PILOT	pentru	an.	2019.
2.		 Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	

financiare	a	organului	executiv	S.A.	PILOT	
pentru	anul	2019;

3.		 Eaminarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	anu-
ale	a	Comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2019;

4.		 Adoptarea	 hotărîrii	 privind	 repartizarea	
venitului	şi	întărirea	normativelor	pentru	a.	
2020;

Lista	 acţionarilor	 va	 fi	 formată	 la	 data	 de	
evidenţă	 20	 iulie	 2020.	 Cu	 materialele	 pen-
tru	adunarea	puteţi	lua	cunoştinţă	zilnic	de	la	
data	de	11	august	2020	începînd	cu	ora	10.00	
-15.00	 pe	 adresa:	 mun.	 Chişinău,	 str.	 Miron	
Costin	25,	et.	2,	of.	217.
Rugăm	 să	 aveţi	 cu	 sine	 document	 ce	 ade-

vereşte	identitatea	DVS	sau	procură	în	caz	de	
reprezentare	 întocmită	 conform	 legislaţiei	 în	
vigoare.

telefon de contact 022-44-73-16.
conducerea societăţii s.a. ”pILot”

sA «bEtACoN»
решения, принятые на очеред-
ном годовом общем собрании 
акционеров sa «Betacon» в 

очной форме 11 июля 2020 года по 
адресу г. Комрат ул. ленина, 2.
Рассмотрение	 финансового	 годового	1. 
отчета	за	2019	год.
Принять	 к	 сведению	финансовый	 годо-•	
вой	отчет	за	2019	год.
Отчет	исполнительного	органа	общества	2. 
о	деятельности	за	2019	год	и	основные	
перспективы	развития	на	2020	год.
Утвердить	 отчет	 исполнительного	 орга-•	
на	за	2019	год	и	перспективы	развития	
на	2020	год.
Отчет	Совета	Общества	 о	 результатах	3. 
деятельности	предприятия	за	2019	год.
Утвердить	 отчет	 Совета	 Общества	 за	•	
2019	год.
Отчет	Ревизионной	Комиссии	общества	4. 
за	2019	год.
Утвердить	 Отчет	 Ревизионной	 Комис-•	
сии	общества	за	2019	год.
Утверждение	 размеров	 оплаты	 труда,	5. 
годовых	 вознаграждений	 и	 компенса-
ций	директору	Общества.
Утвердить	 оплату	 труда	 директору	 об-•	
щества	в	размере	7000	леев	в	месяц.
Утверждение	 распределения	 прибыли	6. 
за	2019	год.
Распределить	прибыль	за	2019	год	сле-•	
дующим	образом:

	 5%	–	Резервный	фонд.
	 95%	–	Развитие	производства.

Утверждение	 норматива	 распределе-7.	
ния	прибыли	общества	на	2020	год.
Утвердить	 нормативы	 распределения	•	
прибыли	S.A.	«BETACON»	за	2020	год:

	 5%	–	Резервный	фонд.
	 95%	–	Развитие	производства.

Утверждение	 размеров	 оплаты	 труда,	8. 
годовых	вознаграждений	и	компенсаций	
членам	совета	общества,	Ревизионной	
комиссии.
Утвердить	 безвозмездное	 осуществле-•	
ние	деятельности	членов	Совета	Обще-
ства	и	Ревизионной	комиссии.
О	заверении	протокола.9. 
Подписи	председателя	и	секретаря	на	•	
протоколе	 общего	 собрания	 заверить,	
подписями	членов	ревизионной	комис-
сии.

Совет Общества s.a. «Betacon».
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sA „Întreprinderea de colectare a cerealelor din olăneşti”
Executivul întreprinderii comunică, că la data de 16.07.2020 în incinta între-
prinderii a avut loc Adunarea Generală Ordinară anuală a acţionarilor Soci-
etăţii. La adunare sau prezentat 7 acţionari, care deţin 81,47% din numărul 

total de acţiuni cu drept de vot. Adunarea a întrunit cvorumul legal şi

a aDoptat uRmătoaReLe DecIzII:
A	aprobat	Regulamentul	privind	desfăşurarea	adunării	anuale	ordinare	a	acţionarilor.1. 
A	examinat	şi	aprobat	raportul	financiar	al	societăţii.2. 
A	aprobat	raportului	de	activitate	a	organului	executiv.3. 
A	aprobat	raportului	privind	activitatea	Consiliului	SA.4. 
A	aprobat	raportul	Comisiei	de	Cenzori.5. 
A	aprobat	firma	de	audit	şi	a	stabilit	cuantumul	retribuţiei	serviciilor	ei.6. 
A	aprobat	modificarea	Statutului	Societăţii.7.	
A	ales	membrii	Consiliului	societăţii	şi	a	stabilit	cuantumul	retribuţiei.8. 
A	ales	membrii	Comisiei	de	cenzori	şi	a	stabilit	cuantumul	retribuţiei.9. 
A	aprobat	decizia	privind	contractarea	creditelor	bancare.10. 
A	aprobat	decizia	privind	acordul	Societăţii	de	a	obţine	calitatea	de	fidejusor.11. 
A	aprobat	decizia	cu	privire	la	împuternicirea	unor	persoane.12. 
A	aprobat	decizia	cu	privire	la	delegarea	unor	atribuţii	Consiliului	Societăţii.13. 
A	aprobat	decizia	cu	privire	la	autentificarea	procesului	verbal	al	adunării	generale	a	acţiona-14. 
rilor.
Sau	discutat	diverse	probleme	de	perspectivă,	fără	a	se	lua	decizii.15. 

CoMUNICAt IN AtENtIA ACtIoNArIlor 
s.A. „lAFArGE CIMENt (MoldoVA)”

Emitentul SA „LAFARGE CIMENT (MOLDOVA)”, cu sediul pe adresa Re-
publica Moldova, or. Rezina, str. Viitorului 1, MD 5400, aduce la cunostinta 

urmatoarele evenimente ce afecteaza activitatea financiar-economica:
Emitent:	„LAFARGE	CIMENT	(MOLDOVA)”	S.A.,	Republica	Moldova,	or.	Rezina,	str.	Viitorului	1
tipul adunarii:	ordinara	anuală
Forma adunarii:	cu	prezenţa	actionarilor
data adunarii: 14 iulie 2020
locul desfasurarii adunarii: Republica	Moldova,	or.	Rezina,	str.	Viitorului	1
Cvorumul: 14	143	098	actiuni	cu	drept	de	vot	ale	Societatii,	ceea	ce	constituie	95,35%	din	totalul	

actiunilor	cu	drept	de	vot	ale	emitentului

cHestIunILe puse La Vot, FoRmuLaRea DepLIna a HotaRÂRILoR Luate:
Chestiunea: 1. Examinarea	situatiei	financiare	a	Societatii	pe	anul	2019
Hotarârea	luata:	—
Chestiunea: 2. Aprobarea	darii	de	seama	anuale	a	Consiliului	Societatii;
Hotarârea	luata:	De	a	aproba	darea	de	seama	anuala	a	Consiliului	Societatii
Chestiunea: 3. Aprobarea	dării	de	seamă	anuale	a	Comisiei	de	Cenzori;
Hotarârea	luata:	De	a	aproba	darea	de	seama	anuala	a	Comisiei	de	Cenzori;
Chestiunea: 4. Aprobarea	dării	de	seamă	anuale	a	organului	executiv	al	Societăţii;
Hotarârea	luata:	De	a	aproba	darea	de	seama	anuala	a	organului	executiv	al	Societăţii;
Chestiunea: 5.	Distribuirea	profitului	net	al	societăţii,	plata	dividendelor	anuale	acţionarilor	soci-

etăţii,	stabilirea	termenelor	de	plată.

1.	Hotarârea	luata: % Suma
Profit net 2019 55,880,868	MDL
Din	care:
Plata	dividendelor 100,00% 55,880,868	MDL
Suma	per	actiune 3,76	MDL
Termen	de	plata Incepand	cu	01.08.2020

Forma	de	plata persoanelor	juridice	prin	virament,	persoanelor	
fizice	–	prin	virament	sau	la	sediul	Societatii

2.	Hotarârea	luata: % Suma
Profit lasat la dispozitia societatii din 2006 7,807,996	MDL
Din	care:
Plata	dividendelor 100,00% 7,807,996	MDL
Suma	per	actiune 0,52	MDL
Termen	de	plata Incepand	cu	01.08.2020

Forma	de	plata persoanelor	juridice	prin	virament,	persoanelor	
fizice	–	prin	virament	sau	la	sediul	Societatii

3.	Hotarârea	luata: % Suma
Profit rezultat din diferenta de reevaluare a mijloacelor fixe permisa 
spre redistribuire 10,549,602	MDL
Din	care:
Plata	dividendelor 100,00% 10,549,602	MDL
Suma	per	actiune 0,71	MDL
Termen	de	plata Incepand	cu	01.08.2020

Forma	de	plata persoanelor	juridice	prin	virament,	persoane-
lor	fizice	–	prin	virament	sau	la	sediul	Societatii

Chestiunea: 6.	Aprobarea	normativelor	de	distribuire	a	profitului	Societăţii	din	anul	2020;
Hotarârea	luata:	De	a	aproba	propunerea	ca	profitul	net	obtinut	in	2020	sa	fie	lasat	la	dispozitia	

adunarii	generale	ordinare	anuale	din	2021.
Chestiunea: 7.	Confirmarea	Companiei	de	Audit	şi	stabilirea	mărimii	retribuţiei	serviciilor	ei.
Hotărârea	luată:	Se	confirmă	în	calitate	de	companie	de	audit	pentru	anul	2020	compania	„Delo-

itte	&	Touche”	S.R.L.,	cu	aprobarea	cuantumului	retribuţiei	conform	contractului.
Chestiunea: 8.	Modificarea	statutului;
Hotarârea	luata:	

1.		 In	pct.	44,	 textul	 „va	fi	expediată	sub	 formă	de	aviz,	fiecărui	acţionar	 (deţinător	nominal	de	
acţiuni),	şi”	se	exclude.

2.		 In	pct.	54,	textul	„Numărul	total	de	candidaţi	pentru	funcţia	de	membru	al	consiliului	societăţii,	
înscrişi	 în	 lista	candidaturilor	pentru	a	fi	supuse	votului	 la	adunarea	generală	a	acţionarilor	
trebuie	să	depăşească	componenţa	numerică	a	consiliului”	se	exclude.

3.		 Pct.	56	se	abrogă.

Agrofirma “CIMIslIA” s.A.
în urma desfăşurării adunării gene-
rale anuale ordinare a acţionarilor 
agrofirma “cImIsLIa” s.a. ce a 

avut loc la data de 15.07.2020, pe 
adresa: R. moldova, or. cimişlia, str. 
Burebista, 3, cu prezenţa acţionari-
lor, cvorum 66,37%; cu majoritatea 
voturilor reprezentate la adunare:

1-3.	 S-a	 aprobat	 darea	 de	 seamă	 financiară	
pe	perioada	anului	2019;	darea	de	seamă	
cu	privire	la	activitatea	consiliului	societăţii	
pentru	 2019;	 Darea	 de	 seamă	 a	 Comisi-
ei	de	Cenzori	pe	perioada	de	activitate	a	
anului	2019.

4.		 S-a	 aprobat	 decizia	 privind	 repartizarea	
profitului	net	ce	va	fi	obţinut	în	anul	2020	
de	către	societate,	la	acoperirea	pierderilor	
anilor	precedenţi	ale	societăţii,	acoperirea	
capitalului	 de	 rezervă	 şi	 pentru	 dezvolta-
rea	întreprinderii.

5.		 S-a	aprobat	decizia	ca	profitul	net	obţinut	
în	anul	2019,	în	valoare	de	802	585	lei,	să	
fie	repartizat	astfel:

	 –	o	parte	a	profitului	net	în	valoare	de	80	
258	 lei,	să	fie	îndreptat	 la	suplinirea	capi-
talului	de	rezervă;	o	parte	a	profitului	net	în	
valoare	de	722	327	lei,	să	fie	îndreptat	la	
acoperirea	pierderilor	din	anii	precedenţi;	
de	a	nu	se	calcula	(achita)	dividende	pen-
tru	anul	2019.

6.		 S-a	ales	în	următoarea	componenţa	nomi-
nală,	pe	un	termen	de	4	ani,	a	consiliului	
societăţii:	 Bostan	 Iurii,	 Dârzu	Sorin,	 Tete-
lea	 Valeriu,	 Dragan	 Gheorghe	 şi	 Rotaru	
Eugen;	 cu	 remunerarea	 numai	 al	 preşe-
dintelui	consiliului.

7.		 S-a	 ales	 în	 următoarea	 componenţa	 no-
minală,	pe	un	termen	de	2	ani,	a	comisiei	
de	 cenzori:	Voronina	Valentina,	Topalova	
Nina	şi	Talmazan	Stela,	fără	remunerare.

8.		 S-a	 aprobat	 în	 calitate	 de	 organizaţie	 de	
audit,	pentru	anul	2020	a	societăţii,	Firma	
“Unserv-Audit”	SRL,	cu	retribuţia	serviciilor	
ei	în	cuantum	propus	în	ofertă.

9.		 S-a	aprobat	statutul	în	redacţie	nouă	a	so-
cietăţii.

10.		S-a	 aprobat	 înstrăinarea	 activelor	 ale	
societăţii	 din	 s.	 Valea	 Perjei,	 r-l	 Cimişlia,	
prin	 licitaţie	deschisă,	 şi	 s-a	aprobat	 con-
diţiile	 licitaţiei	 şi	 conţinutului	 anunţului	 ce	
urmează	a	fi	publicat	 în	Monitorul	Oficial	
al	 R.	 Moldova;	 s-a	 aprobat	 componenţa	
comisiei	de	petrecere	a	 licitaţiei	deschise	
şi	aprobare	a	rezultatelor	licitaţiei	(Garaba	
Nicolae,	Maria	Caraman	şi	Rotaru	Eugen);	
s-a	împuternicit	consiliul	societăţii	în	vede-
re	aprobării	rezultatelor	licitaţie	în	temeiul	
procesului	verbal	al	comisiei	de	petrecere	
a	 licitaţiei	 deschise	şi	 aprobare	a	 rezulta-
telor	licitaţiei	şi	cu	dreptul	de	a	decide	de	
a	încheia	cu	persoana	câştigătoare	a	con-
tractelor	de	vânzare	cumpărare	a	activelor	
societăţii	în	rezultatul	licitaţiei	deschise.

În atenţia acţionarilor 
sA “Ciuleandra”

(cu sediul în mun. chişi-
nău, str. Florilor, 1)

Conform hotărîrii Consiliului SA “Ciulean-
dra” din 1 iulie 2020, sunteţi informaţi 
despre convocarea Adunării Generale 
Ordinare Anuale a Acţionarilor SA “Ciu-
leandra”, cu prezenţa acţionarilor, care 
va avea loc la data de 24 august 2020, 
la ora 12:00, pe adresa: mun. Chişinău, 

str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”.

oRDInea De zI a aDunăRII:
Examinarea	 şi	 aprobarea	 rapoartelor	 or-1. 
ganelor	de	conducere	ale	societăţii	privind	
activitatea	în	anul	2019.
Examinarea	şi	aprobarea	raportului	Situa-2. 
ţiile	financiare	ale	societăţii	şi	a	raportului	
comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2019.
Repartizarea	profitului	net	obţinut	 în	anul	3. 
2019.
Aprobarea	programului	de	activitate	al	so-4. 
cietăţii	pe	anul	2020	şi	a	normativelor	de	
repartizare	a	profitului	net.
Modificarea	 actelor	 de	 constituire	 ale	 so-5. 
cietăţii	şi	a	datelor	din	Registrul	de	stat	al	
persoanelor	juridice.
Alegerea	 administratorului,	 membrilor	6. 
consiliului	societăţii,	ai	comisiei	de	cenzori	
şi	ai	rezervelor	lor.
Plata	recompenselor	către	membrii	consi-7.	
liului	societăţii	şi	ai	comisiei	de	cenzori.
Autentificarea	 procesului-verbal	 al	 adună-8. 
rii	generale	a	acţionarilor.

Înregistrarea	 participanţilor	 la	 adunarea	 ge-
nerală	se	va	efectua	la	24.08.2020	între	orele	
11:30	–	11:55.
Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	

la	adunarea	generală	va	fi	întocmită	la	data	de	
20 iulie 2020.
Acţionarii,	care	deţin	cel	puţin	5%	din	acţiuni-

le	cu	drept	de	vot	ale	societăţii,	sunt	în	drept	să	
prezinte	nu	mai	tîrziu	de	3	august	2020	cereri	
cu	 privire	 la	 propunerea	 de	 candidaţi	 pentru	
funcţiile	de	membri	ai	consiliului	societăţii,	ai	
comisiei	de	cenzori	şi	ai	rezervelor	lor.	Cererile	
de	 propunere	 a	 candidaţilor	 se	 vor	 prezenta	
Consiliului	 SA	 “Ciuleandra”	 la	 adresa:	 mun.	
Chişinău,	str.	Florilor,	1.
Acţionarii	 societăţii	 pot	 să	 ia	 cunoştinţă	 de	

materialele	 pentru	 ordinea	 de	 zi	 a	 adunării	
generale	 pe	 adresa:	 mun.	 Chişinău,	 str.	 Flo-
rilor,	1,	 începînd	cu	11	august	2020,	 în	zilele	
lucrătoare,	între	orele	10:00	–	16:00.
Pentru	participare	la	adunarea	generală,	ac-

ţionarii	 vor	avea	asupra	 lor	buletinul	 de	 iden-
titate,	 iar	 reprezentanţii	 acţionarilor	 vor	 avea	
şi	 documentul	 (procura	 perfectată	 în	 modul	
stabilit)	ce	atestă	împuternicirile	lor.

administratorul sa “ciuleandra”
Informaţii la numărul de telefon: 

(022) 433263

Consiliul societăţii „Codreanca” s.A.
anunţă convocarea Adunării generale ordinare cu prezenţa acţionarilor pe 

data de 25 august 2020 la ora 11.00, în sediul societăţii, pe adresa: or. Călă-
raşi, str. Alexandru cel Bun, 114. Înregistrarea acţionarilor: 10.00–10.50.

oRDInea De zI:
A aproba ordinea de zi pentru Adunărea generală ordinară cu prezenţa acţionarilor pe data 

de 25 august 2020 la ora 11.00 dupa cum urmeaza:
Rezultatele	activităţii	„Codreanca”	S.A.	pentru	anul	2019:1. 

	 –	Raportul	Consiliului	societăţii	pentru	anul	2019
	 –	Raportul	Organului	executiv	pentru	anul	2019
	 –	Raportul	Comisiei	de	Cenzori	pentru	anul	2019
	 –	Raportul	Companiei	de	audit	pentru	anul	2019

Confirmarea	companiei	de	audit	pentru	anul	2020.2. 
Repartizarea	profitului	pentru	anul	2019.3. 
Obiective	economico-financiare	pentru	anul	20204. 
Alegerea	Consiliului	Societăţii5. 
Alegerea	Comisiei	de	Cenzori	a	Societăţii6. 

Cu	materialele	pentru	ordinea	de	zi	se	poate	lua	cunoştinţă	pe	adresa:	or.	Călăraşi,	str.	Alexandru	
cel	Bun,	114,	începînd	cu	11.08.2020	de	la	11.00	pînă	la	16.00	în	zilele	de	lucru.
Lista	acţionarilor	cu	drept	de	participare	la	adunarea	generală	se	perfectează	de	către	registrato-

rul	independent	„Grupa	financiara”	S.A.	conform	situaţiei	din	20.07.2020.
Acţionarii	urmează	să	prezinte	buletinul	de	identitate	sau	o	procură	autentificată	conform	legis-

laţiei	în	vigoare.
consiliul societăţii „codreanca” s.a.
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sA «Fiting»
Согласно	 решению	 годового	 общего	 со-

брания	 акционеров	SA	«Fiting»	 от	 10	 июля	
2020	 г.,	 размер	дивидендов	 за	2019	 год	со-
ставляет	 0,36	 лей	 на	 1	 голосующую	акцию	
Общества.	 Список	 акционеров,	 имеющих	
право	на	получение	дивидендов,	составлен	
на	01	июня	2020	года,	с	учетом	изменений	в	
списке	акционеров	на	дату	проведения	годо-
вого	 общего	 собрания.	Форма	 выплаты	 ди-
видендов:	денежными	средствами.	Срок	вы-
платы	дивидендов	с	01	октября	2020	года.

În atenţia acţionarilor 
Institutului de Proiectări 

tehnologice „IPtEH” s.A.
Conform deciziei Consiliului Societăţii 
din 20.07.2020, se anunţă convocarea 

Adunării Generale ordinare anuale a acţi-
onarilor „IPTEH” S.A., ţinută cu prezenţa 
acţionarilor, care va avea loc la data de 

24.08.2020, ora 11:00, la sediul Societăţii: 
MD-2001, bd. Ştefan cel Mare şi Sfânt, 
65, mun. Chişinău, Republica Moldova. 

Înregistrarea participanţilor: 10:00 – 10:50.

oRDInea De zI:
1.		 Examinarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	 a	

Societăţii	pentru	anul	2019.
2.		 Aprobarea	dării	 de	seamă	a	Comisiei	de	

Cenzori	pentru	anul	2019.
3.		 Aprobarea	 dării	 de	 seamă	 a	 Consiliului	

Societăţii	pentru	anul	2019.
4.		 Cu	privire	la	confirmarea	şi	delegarea	atri-

buţiilor	Consiliului	Societăţii.
5.		 Cu	privire	la	repartizarea	profitului	net	pen-

tru	 anul	 2019	 şi	 aprobarea	 normativelor	
de	repartizare	a	profitului	net	pentru	anul	
2020.

6.		 Cu	 privire	 la	 alegerea	 membrilor	 Comisi-
ei	de	Cenzori	a	„IPTEH”	S.A.	şi	stabilirea	
cuantumului	retribuţiei	muncii	lor.

7.		 Confirmarea	 societăţii	 de	 audit	 pentru	
efectuarea	 auditului	 şi	 stabilirea	 cuantu-
mului	retribuţiei	serviciilor	acesteia.

8.		 Cu	 privire	 la	 autentificarea	 semnăturilor	
pe	procesul-verbal	al	adunării	generale	a	
acţionarilor	„IPTEH”	S.A.

Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	
la	Adunarea	Generală	ordinară	anuală	a	acţio-
narilor	va	fi	întocmită	conform	situaţiei	la	data	
de	22.07.2020.
Acţionarii	 pot	 lua	 cunoştinţă	 cu	 materialele	

pentru	ordinea	de	zi	a	adunării	generale	 la	se-
diul	societăţii:	bd.	Ştefan	cel	Mare	şi	Sfânt,	65,	
mun.	Chişinău;	începând	cu	12.08.2020,	în	zile-
le	de	lucru	(luni-vineri),	între	orele	15:00-17:00.
Acţionarii	 vor	 prezenta	 buletinul	 de	 identita-

te,	iar	reprezentanţii	lor	şi	procura,	perfectată	
conform	legislaţiei	în	vigoare.

pentru informaţii: 0(22)27-17-55.

“CtC AlFA” s.A.
informează acţionarii despre luarea 
deciziei de încheiere a tranzacţiei 
de proporţii, după cum urmează:

Adunarea	 generală	 a	 acţionarilor	 din	
17.07.2020	a	decis	majorarea	capitalului	soci-
al	al	Societăţii	cu	585000	lei	prin	plasarea	de	
către	Societate	a	39000	de	acţiuni	cu	drept	de	
vot,	care	constituie	peste	25%	din	toate	acţiu-
nile	cu	drept	de	vot	plasate	de	Societate;
Acţiunile	 din	 emisiunea	 suplimentară	 vor	 fi	

achitate	cu	mijloace	băneşti	şi	prin	convertirea	
datoriilor	Societăţii	faţă	de	acţionari	(creditori),	
preţul	 de	 plasare	 este	 de	 15	 lei,	 egal	 cu	 va-
loarea	 nominală	 a	 unei	 acţiuni,	 data	 iniţierii	
plasamentului	 –	 20.07.2020,	 data	 finalizării	
plasamentului	–	10.08.2020;
Acţionarii	sunt	îndreptăţiţi	să-şi	exercite	drep-

tul	 de	preempţiune	asupra	acţiunilor	 din	 emi-
siunea	 suplimentară	 prin	 subscrierea	 de	 noi	
acţiuni	în	perioada	20.07.2020	–	06.08.2020;
Valoarea	totală	a	activelor	Societăţii	conform	

situaţiilor	 financiare	 la	 data	 de	 31.12.2019	
constituie	–	6961267	lei.

organul executiv al ctc aLFa s.a.

În atenţia acţionarilor 
sA “drumuri briceni”

Consiliului Societăţii pe acţiuni „Drumuri 
Briceni“, anunţă convocarea adunării 
generale a acţionarilor care va avea 
loc la data de 25 august 2020, Pe 

adresa: or. Briceni, str. Frunze 18, sala 
de şedinţe SA “Drumuri Briceni“. Modul 
desfăşurării adunării – cu prezentarea 
acţionarilor. Începutul înregistrării: ora 
14 – 00. Începutul adunării: ora 16-00.

oRDInea De zI:
Darea	de	seamă	a	Consiliului	societăţii	cu	1. 
privire	la	rezultatele	activităţii	de	produce-
re	şi	financiare	pentru	anul	2019.
Darea	de	seamă	a	organului	executiv	cu	2. 
privire	la	rezultatele	activităţii	de	produce-
re	şi	financiare	pentru	anul	2019.

3.		 Darea	 de	 seamă	 a	 Comisiei	 de	 cenzori,	
examinarea	raportului	financiar	şi	aproba-
rea	actului	de	revizie	pe	anul	2019.

4.		 Aprobarea	 normativelor	 de	 repartizare	 a	
profitului	societăţii	pentru	anul	2020.

5.		 Cu	 privire	 la	 autentificarea	 semnăturilor	
pe	procesul	verbal	al	adunării	generale	a	
acţionarilor.

Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	
adunare	 a	 fost	 întocmită	 conform	 situaţiei	 la	
data de 20 iulie 2020.
Acţionarii	prezintă	buletinul	de	identitate,	iar	

reprezentantul	 procura	 întocmită	 în	 ordinea	
stabilită.
Materialele	cu	privire	 la	ordinea	de	zi	vor	fi	

puse	la	dispoziţia	acţionarilor,	începînd	cu	data	
de	14	august	2020,	între	orele	8.00	–	16.00	la	
sediul	societăţii.

spre atenţia acţionarilor 
s.A. “drumuri – Edineţ”

Consiliul Societăţii vă informează că 
la data de 10.07.2020 pe adresa str. 
Independenţei, 179, mun. Edineţ, a 

avut loc Adunarea Generală anuală a 
acţionarilor, la care s-au prezentat patru 
acţionari, cvorumul a constituit 96,91% 
din numărul de acţiuni cu drept de vot.

au Fost apRoBate uRmătoaReLe 
HotăRîRI ReFeRItoR La oRDInea  

De zI a aDunăRII:
S-a	 aprobat	 Raportul	 organului	 executiv	1. 
privind	rezultatele	activităţii	S.A.	“Drumuri-
Edineţ	“în	anul	2019	şi	direcţiile	prioritare	
ale	activităţii	Societăţii	pentru	anul	2020.
S-a	aprobat	Darea	de	seamă	a	Consiliului	2. 
S.	A,	Drumuri-Edineţ,.
“Drumuri	–	Edineţ”	pentru	anul	2019;3. 
S-a	aprobat	raportul	comisiei	de	cenzori	cu	4. 
privire	 la	 activitatea	economico-financiară	
a	S.A.	“Drumuri-Edineţ	“	pentru	anul	2019.
Se	i-a	act	de	Raportul	auditorului.5. 
S-a	aprobat	stabilirea	cuantumului	retribuţi-6. 
ei	lunare	a	muncii	membrilor	Consiliului	so-
cietăţii	şi	a	reprezentantului	statului	a	S.A.	
“Drumuri-Edineţ,	 “în	 mărime	 de	 trei	 salarii	
minime	pe	ţară	pentru	membrii	Consiliului	
şi	 reprezentantului	statului	şi	cîte	două	sa-
larii	minime	pe	ţară	pentru	membrii	Comisi-
ei	de	cenzori.
S-a	aprobat	repartizarea	profilului	net	pen-7.	
tru	anul	2020.

	 –	50%-plata	dividentelor
	 –	 35%-investirea	 în	 dezvoltarea	 întreprin-

derii
	 –	10%-formarea	capitalului	de	rezervă
	 –	5%-alte	scopuri,	 în	corespundere	cu	 le-

gislaţia	şi	cu	statutul	societăţii
7.		 S-a	aprobat	raportul	financiar	anual	al	so-

cietăţii	pentru	anul	2019.
8.		 S-a	 aprobat	 oferta	 Întreprinderii	 Mixte	

Moldo-Engleză	 “First	 Audit	 Internaţional	
“S.A.	pentru	acordarea	serviciilor	de	audit	
a	situaţiei	financiare	S.	A,	Drumuri-Edineţ	“	
pentru	anul	2020.

9.		 S-a	aprobat	de	a	 împuternici	Comisia	de	
cenzori	 a	 societăţii	 să	 autentifice	 semnă-
turile	preşedintelui	şi	secretarului	adunării	
generale	ordinare	din	10	iulie	2020.

consiliul societăţii

CoNsIlIUl s.A. 
FArMACIA “FIloMElA”

anunţă convocarea adunării generale a 
acţionarilor pentru 24 August 2020, cu 
prezenţa personală, adresa: m. Chişi-

nău, Bd Mircea cel Bătrîn, 21. Începutul 
înregistrării: 14-00, a adunării: 15-00.

oRDInea De zI:
Aprobarea	 raportului	 anual	 a	 Consiliului	1. 
Societatii,	 pentru	 a.	 2019	 şi	 direcţiile	 de	
activitate	pentru	anul	2020.
Aprobarea	 raportului	 anual	 a	Comitetului	2. 
de	 conducere	pentru	 a.	 2019	 şi	 direcţiile	
de	activitate	pentru	anul	2020.

3.		 Darea	de	seamă	a	comisiei	de	cenzori	pe	
anul	2019.

4.		 Aprobarea	bilanţului	contabil,	repartizarea	
beneficiului	 pe	 a.	 2019	 şi	 programarea	
acestuia	în	a.	2020.

5.		 Alegerea	 Consiliului	 Societăţii	 şi	 aproba-
rea	regulamentului	de	lucru.

Adunarea	generală	se	va	desfăşura	cu	pre-
zenţa	acţionarilor.
Lista	acţionarilor	cu	drept	de	participare	va	fi	

întocmită	 de	 către	Registratorul	 Independent	
SA	“Grupa	Financiară”	la	data	de	22.07.2020.
Acţionarii	pot	 lua	cunoştinţă	cu	materiale	 la	

ordinea	de	zi	de	pe	data	de	14	August	2020	
zilnic	de	 la	9.00-16.00	pe	adresa,	Bd	Mircea	
cel	Bătrân,	21.	Relaţii	la	tel:	022-48-66-20.
La	 înregistrare	 e	 necesar	 să	 prezentaţi	 bu-

letinul	 de	 identitate,	 reprezentanţii	 procura	
autentificată	conform	legislaţiei.

stimate acţionar 
“INtEGrAl-AUto” s.A.!
Organul executiv, în baza deciziei 

din 17.07.2020, anunţă convocarea 
adunării generale ordinare a acţiona-
rilor, cu prezenţa acţionarilor, pentru 

data de 24.08.2020, pe adresa: 
mun. Chişinău, Calea Ieşilor, 10.

oRDInea De zI:
1.		 Aprobarea	dării	de	seamă	anuale	a	Consi-

liului	Societăţii	pentru	a.	2019.
2.		 Examinarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	

anuale	a	Societăţii	pentru	a.	2019.
3.		 Aprobarea	dării	de	seamă	anuale	a	Comi-

siei	de	Cenzori	pentru	a.	2019.
4.		 Repartizarea	 profitului	 net	 obţinut	 în	 a.	

2019	şi	aprobarea	normativelor	de	reparti-
zare	a	profitului	a.	2020.

5.		 Alegerea	membrilor	consiliului	societăţii.
6.		 Confirmarea	societăţii	de	audit	şi	stabilirea	

cuantumului	retribuţiei	serviciilor	ei.
7.		 Autentificarea	semnăturilor	preşedintelui	şi	

secretarului	 adunării	 generale	 a	 acţionari-
lor	de	către	comisia	de	cenzori	a	societăţii.

Începutul	înregistrării	–	orele	09.30.
Începutul	adunării	–	orele	10.00.
Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	

la	 adunarea	 generală	 este	 întocmită	 la	 data	
de	 17.07.2020.	 Acţionarii	 pot	 lua	 cunoştinţă	
cu	materialele	pentru	ordinea	de	zi	a	adunării	
începând	de	la	14.08.2020	la	sediul	Societăţii,	
în	zilele	de	lucru	de	la	16.00.	pînă	la	17.00.
Acţionarii	trebuie	să	aibă	asupra	sa	paşapor-

tul	sau	buletinul	de	identitate,	iar	în	cazul	trans-
miterii	dreptului	de	vot,	procura	autentificată	în	
modul	stabilit	de	legislaţia	în	vigoare	a	RM.

Вниманию акционеров 
s.A. “Invenţie-MdV”

Объявляется созыв годового общего 
собрания акционеров S.A. “Invenţie-

MDV”. Собрание состоится в очной 
форме 25 августа 2020 года по 

адресу: г. Кишинев, ул. Андрей Дога 
2/1, код калитки 77, второй подъезд, 
код домофона 77,10-й этаж. Начало 

собрания в 11 часов 15 мин. Реги-
страция участников: с 11-00 до 11-15.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОбрАНиЯ:
1.		 Рассмотрение	 отчета	 ревизора	 по	 ито-

гам	проверки	финансово-экономической	
деятельности	общества	за	2019	год.

2.		 Рассмотрение	 финансового	 отчета	
общества	 за	 2019	 год,	 утверждение	
распределения	прибыли	 за	2019	 год	и	
предварительное	 распределение	 при-
были	за	2020	год.

3.		 О	 заверении	 подписей	 на	 протоколе	
общего	собрания	акционеров.

Список	 акционеров,	 имеющих	 право	 на	
участие	 в	 собрании,	 составлен	 на	 дату	
21.07.2020.
С	 материалами	 повестки	 дня	 собрания	

можно	ознакомиться	начиная	 с	 10	августа	
2020	 г.	 в	рабочие	дни	с	14-00	до	17-00	по	
адресу:	г.	Кишинев,	ул.	Андрей	Дога	2/1,	код	
калитки	77,	второй	подъезд,	код	домофона	
77,	10-й	этаж.
Для	 регистрации	 акционеры	 должны	 пре-

доставить	удостоверение	личности,	а	пред-
ставители	также	и	доверенности,	составлен-
ные	в	соответствии	с	законодательством.

s.a. “Invenţie-mDV”.

stimaţi acţionari ai
sA „Continent-service”

Organul executiv, în baza deciziei 
Consiliului Societăţii, anunţă convocarea 

Adunării Generale anuale ordinare a 
acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, care 
va avea loc pe data de 21 august 2020 

la orele 10.30, pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Calea Orheiului, nr. 125. Înregis-
trarea acţionarilor se va efectua cu 

începere de la orele 10.00 până la 10.25.

oRDInea De zI:
Examinarea	 dării	 de	 seamă	 privind	 acti-1. 
vitatea	 organului	 executiv	 şi	 Consiliului	
Societăţii	 pentru	 anul	 2019	 şi	 direcţiile	
prioritare	pentru	anul	2020;
Examinarea	 dării	 de	 seamă	 economico-2. 
financiare	pentru	anul	2019;
Examinarea	dării	de	seamă	a	Comisiei	de	3. 
Cenzori	a	societăţii	pentru	anului	2019;

Acţionarii	pot	face	cunoştinţă	cu	materialele	
ordinei	de	zi	a	adunării	generale	începând	cu	
data	de	05	august	2020	pe	adresa:	mun.	Chi-
şinău,	str.	Calea	Orheiului,	nr.	125,	în	decursul	
zilelor	 lucrătoare	 de	 la	 orele	 09.00	 până	 la	
orele	12.00.	
Acţionarii	trebuie	să	posede:	buletin	de	iden-

titate,	iar	în	caz	de	transmitere	a	dreptului	de	
vot	 –	 procură	 autentificată	 conform	normelor	
de	procedură.

Informaţii la tel: 022-460101; 022-459325.
cu respect, consiliul societăţii 

sa „continent-service”

К сведению акционеров АО «Друмурь-Комрат»
08 июля 2020 года состоялось очередное годовое общее собрание ак-

ционеров АО «Друмурь-Комрат», которое приняло следующие 

рЕшЕНиЯ:
Утверждены	отчеты	Совета	общества	и	исполнительного	органа	о	результатах	деятель-1. 
ности	за	2019	год	и	программа	деятельности	предприятия	на	2020	год;
Утвержден	отчет	ревизионной	комиссии	за	2019	год;2. 
Утверждено	распределение	прибыли	за	2019	год	и	нормативы	распределения	прибыли	3. 
на	2020	г;
Утвердили	размер	оплаты	труда	членам	Cовета	общества;4. 

5.		 Утверждена	аудиторская	компания	и	определен	размер	оплаты	еe	услуг;
6.		 Избран	исполнительный	директор	общества;
7.		 Подписи	секретаря	и	председателя	Собрания	заверены	членами	ревизионной	комиссии.

Решения	очередного	годового	общего	собрания	акционеров	АО	«Друмурь-Комрат»,	утверж-
дены	большинством	голосов	с	соответствии	с	действующим	законодательством.
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În atenţia acţionarilor 
Î.M. “AlIMCoM” s.A.

Conform hotărârii Consiliului din 
06.07.2020 se anunţă despre convoca-
rea Adunării generale ordinare anuale 
a acţionarilor Î.M. “Alimcom” S.A. cu 

prezenţa acţionarilor, care va avea loc la 
data de 21 august 2020, ora 11-00, pe 
adresa: mun. Chişinău, str. Frumuşica 
1, oficiul «Trans World» S.R.L. Înregis-

trarea participanţilor la adunare va avea 
loc de la ora 10-15 până la ora 10-50.

oRDInea De zI a aDunăRII:
Aprobarea	dгrii	de	seamг	anuale	a	organu-1. 
lui	executiv	şi	examinarea	dгrii	de	seamг	
financiare	a	Societгюii	pentru	anul	2019.
Aprobarea	 dгrii	 de	 seamг	 anuale	 a	 Con-2. 
siliului	 Societгюii	 cu	 privire	 la	 rezultatele	
activitгюii	оn	anul	2019.
Aprobarea	dгrii	de	seamг	anuale	a	Comisi-3. 
ei	de	cenzori	pentru	anul	2019.
Repartizarea	 profitului	 (acoperirea	 pier-4. 
derilor)	 al	 Societгţii	 pentru	 anul	 2019	 şi	
aprobarea	 normativelor	 de	 repartizare	 a	
profitului	pentru	anul	2020.
Autentificarea	 semnăturilor	 preşedintelui	5. 
şi	 secretarului	 adunării	 generale	 a	 acţi-
onarilor	 de	 către	 Comisia	 de	 cenzori	 a	
Societăţii.

InFoRmaŢIe supLImentaRă:
Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	la	

adunarea	generală	va	fi	întocmită	conform	situ-
aţiei	din	17.07.2020.	Acţionarii	pot	lua	cunoştin-
ţă	cu	materialele	pentru	ordinea	de	zi	a	adunării	
începând	de	 la	11.08.2020	 la	 sediul	Societăţii,	
în	zilele	lucrătoare	între	orele	12:00	–	16:00.
Acţionarii	trebuie	să	aibă	cu	sine	documentul	

de	identitate.	Reprezentantul	plenipotenţiar	al	
acţionarului	 trebuie	 să	 prezinte	 documentele	
corespunzătoare	 care	 atestă	 împuternicirile	
sale	pentru	participare	 la	Adunarea	generală	
anuală	a	acţionarilor	şi	luarea	deciziilor	pe	toa-
te	problemele	din	Ordinea	de	zi	a	adunării.

Agenţia Proprietăţii Publice
anunţă	 concurs	 pentru	 ocuparea	 funcţiilor	

publice	 vacante.	 Informaţia	 privind	 condiţiile	
de	 desfăşurare	 a	 concursului	 este	 plasată	
pe	pagina	web	a	Agenţiei	Proprietăţii	Publice	
http://app.gov.md/	şi	http://cariere.gov.md/.

contacte: telefon: 022-233-824, 
e-mail: marina.onica@app.gov.md.

Catre actionarii 
I.M. “Ceba-vin” s.A.

Deciziile luate la Adunarea Genera-
la a actionarilor din 03.07.2020. La 
adunare au participat 4 actionari cu 

totalul de 227289 actiuni ce constituie 
59.3% de actiuni cu drept de vot.

s-a HotaRIt:
De	aprobat	darea	de	seama	a	Consiliului	1. 
de	observatori	al	Societatii	pe	anul	2019
De	aprobat	 raportul	 financiar	 al	Societati	2. 
pe	anul	2019.
Aprobarea	raportului	organizatiei	de	audit	3. 
pe	anul	2019.
Aprobarea	 organizatiei	 de	 audit	 pe	 anul	4. 
2020
De	intarit	Consiliul	Societatii	din	5	persoa-5. 
ne:
Ciobanu	Vladimir•	
Curosu	Gheorghe•	
Strijov	Iurie•	
Nedascovscaia	nadejda•	
Munteanu	Sergiu•	

	 Rezerva	 consiliului	 de	 observatorii	 2	 per-
soane
Manolenco	Alexandru•	
Petreanu	Elena•	

	 Comisia	de	cenzori:
Bulgar	Maria•	
Capatina	Galina•	
Turcanu	Ana•	
Procesul	verbal	al	adunarii	generale	sa	fie	6. 
autentificat	de	comisia	de	cenzori.

În atenţia acţionarilor 
“Viorica-Cosmetic” s.A.

Organul executiv „Viorica Cosmetic” 
S.A. în baza deciziei Consiliului Socie-
tăţii din 15.07.2020 anunţa convocarea 

adunării generale extraordinare a 
acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, 

care va avea loc la 25 august, 2020 pe 
adresa: str. Mesager, 1, mun Chişinau.

oRDInea De zI:
1.		 Alegerea	membrilor	Consiliului	societăţii.
2.		 Autentificarea	 semnăturilor	 preşedintelui	

şi	secretarului	adunării	generale	a	acţiona-
rilor	de	către	comisia	de	cenzori.

Inceputul	adunării	–	orele	15.00.	
Timpul	inregistrării	–	orele	14.30.
Lista	 acţionarilor	 care	 au	 dreptul	 să	 parti-

cipe	la	Adunarea	generală	este	perfectată	la	
20.07	2020.
Cu	materialele	pregătite	pentru	ţinerea	adunării	

acţionarii	pot	face	cunoştinţa,	începînd	cu	15.08	
2020	la	adresa:	str.	Mesager,	1,	mun.	Chişanau,	
în	zilele	de	lucru	de	la	16.00	pînă	la	17.00.
Acţionarii	 sunt	obligaţi	 să	aibă	asupra	 lor	pa-

şaportul	sau	buletinul	de	identitate,	iar	în	cazul	
transmiterii	dreptului	de	vot,	procura	autentifica-
tă	în	modul	stabilit	de	legislaţia	în	vigoare	a	RM.

organul executiv

sA “Volan-Autotrans”
10.07.2020 г. провело очередное 

годовое общее собрание акционе-
ров, на котором были приняты

СлЕДующиЕ рЕшЕНиЯ:
1.		 Утверждены	отчеты	Совета	Общества	и	

исполнительного	 органа	 о	 проделанной	
работе	 за	 2019	 год	 и	 рассмотрена	 про-
грамма	деятельности	общества	на	2020	г.

2.		 Утвержден	отчет	ревизионной	комиссии.
3.		 Принято	решение	о	распределении	при-

были	за	2019	г.	на	выплату	дивидендов	
направлено	–112151	лей	(20%)

	 Дивиденды	 приходящиеся	 на	 1	 акцию	
составляет	0,32684	лея.

	 Выплату	 дивидендов	 осуществить	 с	
01.09.2020	до	31.12.2020	по	адресу:	г.	Та-
раклия	ул.	Вокзальная	28	(0-294-23284)

4.	 Норматив	 распределения	 прибыли	 на	
2020	 г.	 принимать	 на	 общем	 годовом	
собрании	 за	 2020	 г.	 по	 фактически	 по-
лученным	результатам.

5.		 Избран	совет	общества	из	5	человек	и	
утвержден	их	размер	оплаты	труда.

Совет Общества.

stimaţi acţionari 
ai FPC „AbC” sA

Organul executiv al societăţii în baza 
deciziei consiliului anunţă convocarea 

Adunării Generale Anuale cu participarea 
acţionarilor pentru data 21 august 2020, 
ora 12:00 cu înregistrarea acţionarilor în-

cepînd cu ora 11:00 pe adresa mun. Chişi-
nău, str. Sfatul Ţării 15, Hotel „Villa Natali”.

oRDInea De zI:
Aprobarea	 dărilor	 de	 seamă	 a	 organelor	1. 
de	 conducere	 pentru	 anul	 2019	 şi	 direc-
ţiile	principale	de	activitate	a	societăţii	pe	
anul	2020.
Repartizarea	profitului	net	obţinut	 în	anul	2. 
2019	şi	 aprobarea	normativelor	 de	 repar-
tizare	a	profitului	net	care	va	fi	obţinut	 în	
anul	2020.
Cu	 privire	 la	 autentificarea	 procesului	3. 
verbal	 a	Adunării	 Generale	Anuale	 a	Ac-
ţionarilor.

Lista	acţionarilor	cu	drept	de	participare	este	
întocmită	la	data	de	20	iulie	2020.
Cu	materialele	ordinei	de	zi	acţionarii	pot	lua	

cunoştinţă	din	data	de	03	august	2020	în	zilele	
de	 lucru	 12:00	 –	 17:00,	 pe	 adresa	Chişinău,	
str.	Sfatul	Ţării	15.
Acţionarii	 trebuie	 să	 prezinte	 buletinul	 de	

identitate,	 iar	 reprezentantul	 lor,	 procură	 au-
tentificată	conform	legislaţiei	în	vigoare.

Relaţii la tel:, (022)23 36 63, 068 200 070

Compania Automotoservice şi 
Comerţ „Munceşti service” sA

în baza hotarîrii adunării generale 
anuale ordinare a acţionarilor din 01 
iulie 2020, anunţă acţionarii privind 
achitarea dividendelor pentru anul 

2019, în valoare de 20,31 lei / acţiune.
Termenul	de	plată	al	dividendelor	este	de	la	

01.07.2020	pînă	la	30.09.2020.
Acţionarii	 cu	 drept	 de	 primire	 a	 dividende-

lor,	 pot	 primi	 dividendele	 la	 sediul	 CAMS	 şi	
C	„Munceşti-Service”	S.A.:	mun.	Chişinău,	str.	
Munceşti	271	„a”.

soCIEtAtEA PE ACtIUNI
“rZ-trANsCoM”

In baza deciziei Consiliului Societăţii 
anunţăm convocarea adunării actionarilor 

extraordinara la data de 05.08.2020, 
ora 10-00 in localul SA “RZ-TRANS-

COM”, or. Rezina str. 27 August, 64/2.

oRDInea De zI:
Încheierea	 contractului	 privind	 primirea	1. 
creditului	bancar	de	la	B.C.	“Moldova-Agro-
inbank”	SA	pentru	dezvoltarea	afacerii.
Discutarea	 termenilor	 de	 folosire	 a	 credi-2. 
tului.

Adunarea	 extraordinară	 a	 acţionarilor	 va	 fi	
ţinută	 cu	 prezenţa	 actionarilor	 sau	 reprezen-
tanţilor	 lor,	 prezentînd	 buletinul	 de	 identitate	
sau	procura.

“tAXI-sErVICE” s.A.
Hotărârile adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor “TAXI-SERVICE” 
S.A., (sediul în mun. Chişinău, Calea 

Ieşilor, 14), ţinută cu prezenţa acţionarilor 
la 10.07.2020 pe adresa: str. Mesager, 

1, mun. Chişinău, cvorum 96,8%

pRIn Vot unanIm “pentRu”  
aDunaRea GeneRaLă:

A	aprobat	darea	de	seamă	anuală	a	Con-1. 
siliului	societăţii	privind	totalurile	activităţii	
în	anul	2019.
A	 aprobat	 darea	 de	 seamă	 financiară	 a	2. 
Societăţii	pentru	anul	2019.
A	aprobat	darea	de	seamă	a	Comisiei	de	3. 
Cenzori	pentru	anul	2019.
A	aprobat	repartizarea	profitului	net	obţinut	4. 
în	a.	2019,	după	cum	urmează:
Circa	30%	–	plata	dividendelor	cu	mijloa-•	
ce	băneşti	în	sumă	totală	de	475868,25	lei,	
sau	0,55	 lei	 la	o	acţiune,	plata	dividende-
lor	va	începe	din	10.09.2020	prin	transfer	
bancar	sau	în	numerar	la	sediul	societăţii,	
conform	listei	acţionarilor	întocmite	la	situ-
aţia	din	01.06.2020;
79279	 lei	–	 fondul	de	rezervă	stabilit	con-•	
form	legislaţiei	în	vigoare.
951167,75	 lei	 –	 fondul	 de	 dezvoltare	 al	•	
societăţii.
79279	lei	–	fondul	de	plata	a	recompense-•	
lor	consiliului	societăţii.
Normativul	 de	 repartizare	 a	 profitului	 net	•	
obţinut	în	a.	2020:5%	–	fondul	de	rezervă	
stabilit	conform	legislaţiei	în	vigoare,	95%	
–	la	decizia	adunării	generale	anuale	a	ac-
ţionarilor.
A	aprobat	planul	de	activitate	al	societăţii	5. 
pe	termen	scurt	şi	mediu.
A	 aprobat	 suma	 anuală	 pentru	 retribuţia	6. 
membrilor	 consiliului	 societăţii	 şi	 a	 comi-
siei	de	cenzori.
În	 rezultatul	 votului	 cumulativ	 a	 fost	 ales	7.	
Consiliul	 societăţii	 în	 componenţa:	 Iurie	
Moroşan,	 Ştefîrţă	 Victor,	 Cazanir	 Vitalie,	
Talmaci	Adrian,	Zababurina	Irina.	Consiliul	
a	fost	ales	pe	termen	de	1	an,
A	 fost	 confirmată	 societatea	 “Audit-Real”	8. 
S.R.L.	pentru	a	efectua	auditul	a.	2020	şi	
cuantumul	remunerării	serviciilor	ei	în	limi-
ta	anului	precedent.
A	împuternicit	membrii	Comisiei	de	cenzori	9. 
aflaţi	 în	 exerciţiul	 funcţiunii	 să	 autentifice	
semnăturile	 preşedintelui	 şi	 secretarului	
adunării	pe	procesul	verbal	a	adunării	ge-
nerale.

sA „AsIto dIrECt”
Comunicat informativ privind hotărârile 

adunării generale ordinare anuale a acţi-
onarilor SA „ASITO DIRECT” care a avut 
loc cu prezenţa acţionarilor la 15.07.2020, 

ora 09.00 pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Burebista 108, cvorum 51,52%.

pRIn VotuL majoRItaR au Fost 
Luate uRmătoaReLe HotăRÂRI 

pe maRGInea cHestIunILoR De pe 
oRDInea De zI

S-a	aprobat	situaţia	financiară	pentru	anul	1. 
2019	a	SA	„ASITO	DIRECT”.
S-a	aprobat	raportul	Comisiei	de	Cenzori	2. 
pentru	anul	2019.
S-a	luat	act	de	avizul	organizaţiei	de	audit	3. 
referitor	la	situaţia	financiară	a	SA	„ASITO	
DIRECT”	pentru	anul	2019.
S-a	aprobat	 raportul	Consiliului	Societăţii	4. 
pentru	anul	2019.
S-a	 încetat	 înainte	 de	 termen	 împuterni-5. 
cirile	Consiliului	Societăţii,	s-a	ales	pe	un	
termen	 de	 4	 ani	 Consiliul	 Societăţii,	 s-a	
aprobat	cuantumul	retribuţiei	muncii.
S-a	ales	pe	un	termen	de	2	ani	Comisia	de	6. 
Cenzori,	s-a	aprobat	cuantumul	retribuţiei	
muncii	acestora.
S-a	aprobat	normativele	de	 repartizare	a	7.	
eventualului	 profit	 a	SA	 „ASITO	DIRECT”	
pentru	anul	2020.	S-a	hotărât	ca	eventua-
lul	profitul	obţinut	de	SA	„ASITO	DIRECT”	
în	anul	2020	să	fie	investit	în	dezvoltarea	
societăţii	–	100%.

Autentificarea	 semnăturilor	 Preşedintelui	
Adunării	şi	a	Secretarului	Adunării	de	pe	pro-
cesul	verbal	al	Adunării	generale	anuale	ordi-
nare	a	acţionarilor	SA	„ASITO	DIRECT”	se	va	
efectua	de	către	Comisia	de	cenzori.

În atenţia acţionarilor 
societăţii pe Acţiuni “CArtEA”

(cu sediul în mun. chişinău, 
bd. Ştefan cel mare, 180)

Conform hotărîrii Consiliului SA “Car-
tea” din 1 iulie 2020, sunteţi informaţi 
despre convocarea Adunării Generale 

Ordinare Anuale a Acţionarilor SA 
“Cartea”, cu prezenţa acţionarilor, care 
va avea loc la data de 24 august 2020, 
la ora 10:00, pe adresa: mun. Chişinău, 

str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”.

oRDInea De zI a aDunăRII:
Examinarea	 şi	 aprobarea	 rapoartelor	 or-1. 
ganelor	de	conducere	ale	societăţii	privind	
activitatea	în	anul	2019.
Examinarea	şi	aprobarea	raportului	Situa-2. 
ţiile	financiare	ale	societăţii	şi	a	raportului	
comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2019.
Repartizarea	profitului	net	obţinut	 în	anul	3. 
2019.
Aprobarea	programului	de	activitate	al	so-4. 
cietăţii	pe	anul	2020	şi	a	normativelor	de	
repartizare	a	profitului	net.
Plata	recompenselor	către	membrii	consi-5. 
liului	societăţii	şi	ai	comisiei	de	cenzori.
Autentificarea	 procesului-verbal	 al	 adună-6. 
rii	generale	a	acţionarilor.

Înregistrarea	 participanţilor	 la	 adunarea	 ge-
nerală	se	va	efectua	la	24.08.2020	între	orele	
9:00	–	9:55.
Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	

la	adunarea	generală	va	fi	întocmită	la	data	de	
20 iulie 2020.
Acţionarii	 societăţii	 pot	 să	 ia	 cunoştinţă	 de	

materialele	pentru	ordinea	de	zi	a	adunării	ge-
nerale	pe	adresa:	mun.	Chişinău,	str.	Florilor,	1,	
localul	SA	“Cartea”,	începînd	cu	11	august	2020,	
în	zilele	lucrătoare,	între	orele	10:00	–	16:00.
Pentru	participare	la	adunarea	generală,	ac-

ţionarii	 vor	avea	asupra	 lor	buletinul	 de	 iden-
titate,	 iar	 reprezentanţii	 acţionarilor	 vor	 avea	
şi	 documentul	 (procura	 perfectată	 în	 modul	
stabilit)	ce	atestă	împuternicirile	lor.

administratorul sa “cartea”
Informaţii la numărul de telefon: 

(022)433263
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Обозреватель финансового рынка

Курс валют 
на 22.07.2020 г.

Вниманию 
акционерных 

общестВ!

Объявления и годовые 

отчеты эмитентов прини-

маются по адресу:

ziarulcm@gmail.com 

тел.: 022 22-12-87; 

факс: 022 22-05-03

Подпишись!
Подпишись на газету Capital 
Market в любом отделении 

«Poşta Moldovei» страны или  
у наших распространителей:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

“Ediţii Periodice” (022) 233740

Приглашаем  
к сОтруДНичеству!

Периодическое издание «Capital 
Market» приглашает к сотрудни-
честву рекламодателей, реклам-
ные агентства и агентов.

Контактный  
телефон – 022 22 9445,

email – gt@capital.market.md

вНимаНию кОмПаНий – 
субъектОв ПубличНОгО 

иНтереса!
Оператор Официального ме-

ханизма накопления информа-
ции IP Capital Market сообщает, 
что механизм накопления ин-
формации функционирует по 
электронному адресу: http://
emitent-msi.market.md.

Телефоны для справок: 
022 221287, 022 229445

Валюта Ставка Курс

Помощь ес должна измеряться 
в освещенных улицах, 
водопроводе, развитии  
бизнеса и надежде

ветер в карманах. молдова 
в списке стран с доходами 
ниже среднего

впервые: запуск 
информационной системы  
«e-Autorizaţie transport»

Вниманию акционерных обществ, 
профессиональных участников 

небанковского финансового 
рынка, подписчиков и читателей!

В связи с чрезвычайным положением в 
общественном здравоохранении из-за угрозы 
распространения нового типа коронавиру-
са COVID-19, I.P. Capital Market рекомендует 
предоставлять материалы для публикации по 
электронной почте и осуществлять безналич-
ные платежи.

Письма и документы для редакции необхо-
димо оставлять на посту охраны НКФР (вход 
со стороны ул. Василе Александри, 115).

Телефон для справок: 022 22 77 58,  
моб. 069666716.

Президент Республики 
Молдова Игорь Додон 
провел рабочую встречу с 
председателем Национальной 
комиссии по финансовому 
рынку Валерием Кицаном.

Глава государства обсудил с ним 
общую экономическую ситуацию 
в стране, положение дел в финан-
совом, банковском и небанковском 
секторе, рассмотрели проблемы, с 
которыми сталкивается данное го-
сударственное учреждение.

Собеседники отдельно проана-
лизировали ситуацию вокруг 
небанковских микрокредитов, 
которые довольно востребованы 
населением. Вместе с тем, стороны 
отметили, что в этом секторе на-
блюдается отсутствие системного 
подхода, граждане жалуются на 
неоправданно высокие процент-
ные ставки и просят государство 
вмешаться в ситуацию.

В связи с этим Игорь Додон и 
Валерий Кицан обсудили возмож-
ность установления более жест-
кого единообразного регламен-
тирования выдачи небанковских 
потребительских кредитов для 
населения.
Пресс-служба Администрации 

Президента РМ

Игорь Додон провел встречу  
с председателем Национальной 
комиссии по финансовому рынку
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Транспортная отрасль пострадала 
сильнее всех от пандемии. Сразу 
после введения чрезвычайного 
положения в марте самолеты 
прекратили полеты. Комиссия 
по чрезвычайным ситуациям 
разрешила чартерные рейсы только 
для возвращающихся домой граждан 
Республики Молдова.

Пандемия вызвала глобальный спад в 
авиаперевозках, самый серьезный со време-
ни финансового кризиса 2008/ 2009 годов, а 
убытки авиакомпаний составили более 30 
млрд долларов. «Положение внутри страны 
также нехорошее. Последние прогнозы от-
носительно влияния коронавируса на авиа-
перевозки говорят о сильном спаде, так как 
большая часть воздушного флота авиапере-
возчиков простаивает на земле, – отмети-
ли в середине июля в Органе гражданской 
авиации (AAC).

Количество пассажиров снизилось на 
87,6% по сравнению с прошлым годом, за 
весь период отсутствия полетов в Молдове. 
По информации AAC, начиная с марта пре-
кращены все пассажирские перелеты. Меж-
дународный аэропорт Кишинева перешел 
на работу по заказу. То есть, обслужива-
ются перевозки товаров, а также некоторые 
специальные чартерные перелеты с разре-
шения властей страны и других государств 
в целях эвакуации граждан, застрявших в 
Молдове. С марта по июнь было перевезено 
122 049 пассажиров.

Такой резкий спад последовал после пер-
вых двух месяцев этого года, когда авиа-
компании отметили рост по сравнению с 
предыдущим годом. Тогда будущее выгля-
дело радужным. В январе-феврале компа-
нии перевезли 384 881 пассажира, что на 
7,5% больше по сравнению с аналогичным 
периодом 2019 годом. В марте положение 
изменилось. Регулярными и чартерными 
рейсами было перевезено 89 753 пассажира.

Начиная с июня отмечается незначитель-
ный рост потока пассажиров, то есть, когда 
были возобновлены отдельные регулярные 
рейсы из Международного аэропорта Ки-
шинева. В любом случае число рейсов на-
много ниже, чем в предыдущие годы, при 
этом ухудшение санитарной ситуации в 

мире за последние дни снова привело к пре-
кращению некоторых рейсов, например, в 
Лиссабон.

Что будет дальше? Когда возобновятся 
все рейсы? Когда будут сняты запреты? 
Сложно сказать. Слишком высок уровень 
неопределенности, а надеждам на скорое 
преодоление пандемии, похоже, не суждено 
сбыться. Может быть, увеличение числа за-
раженных в некоторых страна указывает на 
тот самый второй вал, о котором говорили 
специалисты?

Пассажирские автоперевозки также всту-
пили в полосу кризиса после введения запре-
та на въезд в Молдову через пограничные 
пункты для иностранных граждан и лиц 
без гражданства, за исключением членов 
семей граждан Республики Молдова, лиц, 
имеющих долгосрочную визу, лиц, приез-
жающих по работе, членов семей сотрудни-
ков дипломатических миссий и консульств, 
аккредитованных в Молдове, сотрудников 
международных организаций/миссий.

Наземный транспорт последовал той же 
тенденции, что и воздушный. Недавно На-
циональное бюро статистики сообщило, что 
в мае 2020 года публичный транспорт пере-

вез 2,2 млн пассажиров, что на 75,4% мень-
ше, чем за аналогичный период 2019 года. 
Сильное сокращение количества пассажи-
ров наблюдалось как на воздушном транс-
порте (- 95,2%), дорожном (- 75,6%), так и на 
железнодорожном (- 43,1%), сообщили ста-
тистики.

По информации НБС, за первые пять ме-
сяцев этого года силами публичного транс-
порта было перевезено 23 млн пассажиров, 
что на 46,7% меньше, чем за аналогичный 
период предыдущего года. Львиная доля 
здесь принадлежит автобусам и маршрут-
кам, это наиболее популярный вид транс-
порта среди пассажиров. Всего 22,4 млн 
пассажиров воспользовалось автобусами и 
маршрутками, несмотря на то, что они не 
ходили в выходные дни.

Как и ранее, пассажиры отдали предпо-
чтение наземному транспорту. В январе-мае 
его доля составила 97,4%, далее следует же-
лезнодорожный транспорт (1,4%) и воздуш-
ный транспорт (0,9%).

На фоне резкого спада перевозок этими 
видами транспорта рост на 35,6% был отме-
чен в водном транспорте. Хотя количество 
пассажиров (58 600), воспользовавшихся 

водными судами, слишком невелико, чтобы 
оказать какое-то влияние на общий объем 
пассажирских перевозок.

Меньше всего пострадала сфера перевозок 
товаров. Причина в том, что запреты косну-
лись в первую очередь пассажирских пере-
возок. Многие предприятия временно закры-
лись, производственная деятельность резко 
упала: согласно официальной статистике, 
за первые пять месяцев 2020 транспортные 
компании всех видов перевезли 5,8 млн тонн 
товаров, что на 13,9% меньше против анало-
гичного периода предыдущего года. А в мае, 
несмотря на небольшой рост по сравнению с 
апрелем, транспортные компании перевезли 
1,2 млн тонн товаров, что ниже аналогичного 
период прошлого года на 24,1%.

Транспортная отрасль восстановится од-
новременно с восстановлением экономики. 
Остается посмотреть, когда это произойдет, 
через месяц-другой. Так же как деньги яв-
ляются кровью экономики, так и транспорт 
является приводным ремнем между произ-
водителем и потребителем, между компа-
ниями, и без этого невозможны и перевозки 
пассажиров.

Влад БеРку

Министерство экономики 
и инфраструктуры и 
Национальное агентство 
автомобильного транспорта 
(ANTA) при поддержке 
Программы структурных 
реформ USAID в Молдове 
запустили информационную 
систему «e-Autorizaţie 
transport», которая позволяет 
в режиме онлайн подавать 
заявки на получение 
разрешительных документов 
на автомобильный транспорт 
и сопутствующие услуги. 
Доступ к новой системе 
можно получить по адресу: 
www.eat.anta.gov.md.

«e-Autorizaţie transport» пред-
лагает широкий спектр специали-
зированных функций, которые 
оптимизируют процесс запроса, 
выдачи, распределения и обра-
ботки заявок на получение раз-
решений, предназначенных для 
местных и международных авто-
мобильных перевозок, как пасса-
жирских, так и грузовых. Таким 
образом, разрешение на автомо-
бильные перевозки в Республи-
ке Молдова будет оформляться в 
цифровом виде, так что посетить 
офис агентства ANTA понадобит-
ся лишь единожды – для получе-
ния разрешения.

«Информационная система 
„e-Autorizaţie transport” представ-
ляет собой решение из категории 

G2B (Правительство для бизнеса), 
целью которого является переход 
от ручного к цифровому процессу 
и сокращение числа посредников 
в процессе взаимодействия опера-
торов автомобильного транспорта 
с Национальным агентством авто-
мобильного транспорта», – заявил 
премьер-министр Республики 
Молдова Ион КИКУ.

Запуск системы является ре-
зультатом сотрудничества между 
ANTA, Министерством экономи-
ки и инфраструктуры и Програм-
мой USAID структурных реформ 
в Молдове.

«Данная система также является 
важным шагом и для молдавских 
экспортеров. В течение многих 
лет Соединенные Штаты поддер-
живали производство продукции 

с добавленной стоимостью, та-
кой как вина, ткани и некоторые 
сельскохозяйственные продукты: 
косточковые фрукты, столовые со-
рта винограда и ягоды. Система 
«e-Autorizaţie transport» позволит 
Молдове в большей мере получать 
выгоду от своего соседства с Евро-
пейским Союзом – крупнейшим в 
мире рынком – поскольку это по-
служит увеличению объема экспор-
та и, как следствие, процветанию 
граждан Республики Молдова», – 
отметил Посол США в Республике 
Молдова Дерек Дж. ХОГАН.

Запуск информационной систе-
мы «e-Autorizaţie transport» позволит 
получить следующие преимуще-
ства: повышение производитель-
ности и эффективности операци-
онных процессов ANTA, снижение 

затрат на обработку и управление 
рабочим процессом, снижение ко-
личества механических ошибок при 
заполнении данных, целостность 
персональных данных.

Министр экономики и инфра-
структуры Республики Молдова 
Серджиу РАЙЛЯН уверил, что 
«Этот проект является инструмен-
том прозрачности, коммуникации 
между гражданами и властями, 
который объединяет как исполь-
зование информационных техно-
логий в коммуникациях и приме-
нение ряда методов управления 
информацией, так и повышение 
эффективности административно-
го процесса. В то же время он отве-
чает потребностям экономических 
агентов, упрощая процесс и сводя 
к минимуму очереди в офисе, что 
является немаловажным фактором 
в контексте пандемии Covid-19».

Новая система представляет со-
бой информационное решение, 
которое оптимизирует время и со-
кратит затраты, сопутствующие 
процедурам оформления и выдачи 
разрешений на перевозку, а также 
упростит работу задействованных 
госслужащих.

Директор программы USAID 
структурных реформ в Молдове 
Дуглас МьюИР подчеркнул: «Си-
стема облегчит работу грузовых 
и пассажирских перевозчиков и 
в конечном итоге поможет потре-
бителям и автоперевозчикам сэ-
кономить время и деньги. ANTA 
– отличный партнер, мы очень 
рады, что наше сотрудничество 
оказалось успешным и надеемся 
на дальнейшую совместную рабо-
ту». Он также объявил, что «Про-
грамма поддержит национальную 
коммуникационную кампанию, 
направленную на информирова-
ние и продвижение запущенной 
сегодня системы».

Система упрощает взаимодей-
ствие транспортных компаний с 
агентством ANTA. За счет оциф-

ровки процесса обеспечивается 
более высокая степень прозрач-
ности и эффективности, при этом 
особое внимание уделяется модер-
низации государственных услуг.

Директор Национального агент-
ства автомобильного транспорта 
Игорь ГУЖА сказал, что: «За-
пуск информационной системы 
“e-Autorizaţie transport” является 
первым шагом к оцифровке го-
сударственных услуг, предостав-
ляемых Агентством с помощью 
автоматизированных информаци-
онных платформ, чтобы облегчить 
деятельность экономических аген-
тов в сфере автомобильного транс-
порта. Теперь процедура запроса, 
распределения и регистрации раз-
решительных документов для ав-
томобильных перевозок и сопут-
ствующих им услуг упростилась и 
осуществляется в режиме онлайн. 
Цифровая обработка в информа-
ционной системе “e-Autorizaţie 
transport” предоставит заявителям 
простой, эффективный и безопас-
ный механизм доступа к услугам 
ANTA».

Информационная система 
«e-Autorizaţie transport» была пол-
ностью разработана при поддерж-
ке Программы USAID структур-
ных реформ в Молдове.

С сегодняшнего дня информа-
ционная система «e-Autorizaţie 
transport» запускается в пилотном 
режиме для узкой группы транс-
портных операторов. В течение 
этого периода через систему не бу-
дут выдаваться разрешительные 
документы. Просим вас отслежи-
вать официальный сайт агентства 
ANTA, чтобы узнать, когда будет 
запущена система с предоставле-
нием доступа для всех транспорт-
ных операторов.

Для получения 
дополнительной информации: 

Национальное агентство 
автомобильного транспорта,

тел. 022 497 953

Впервые: запуск информационной 
системы «e-Autorizaţie transport»
Все разрешительные документы для автомобильного 
транспорта и сопутствующих услуг доступны онлайн через 
«e-Autorizaţie transport»: БыСТРо, ПРозРачНо, НаДежНо

Прерванный 
полет
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вниманию акционеров “FinComBank” SA
В результате продления постановлением Национальной 

чрезвычайной комиссией общественного здоровья №17 от 
23.06.2020 г. чрезвычайное положение в области обществен-

ного здоровья на всей территории Республики Молдова 
до 15 июля 2020 года, и запрета на проведение массовых 
собраний (в том числе и акционерных собраний) рядом с 

государственными учреждениями, школами, больницами или 
другими местами с высоким риском заражения, не состоялось 
внеочередное Общее собрание акционеров «Băncii de Finanţe 

şi Comerţ» S.A., в очной форме, созванное на 26 июня 2020 
года. Доводим до Вашего сведения, что решением Совета 

Банка от 15.07.2020 г. была утверждена новая дата проведе-
ния, по требованию акционеров владеющих 25% от общего 
количества голосующих акций Банка, внеочередного Обще-
го собрания акционеров «Băncii de Finanţe şi Comerţ» S.A., в 

очной форме, на 03 августа 2020 года, время 11-00, по адресу: 
мун. Кишинев, бул. Дечебал, №16, ресторан “Villa Garden”,

со следующей ПовесТКой дня:
1.  О прекращении полномочий членов Совета Банка и переизбрании 

членов Совета общества.
2.  О внесении изменений в Устав общества.
3.  О заверении протокола внеочередного Общего собрания акционе-

ров «Băncii de Finanţe şi Comerţ» S.a.

Список акционеров, имеющих право участвовать в работе внеочеред-
ного Общего собрания акционеров, составлен Единым Центральным 
Депозитарием по состоянию на 10 апреля 2020 года.

Акционеры, которые инициировали созыв внеочередного общего со-
брания, в срок до 25 мая 2020 года представили Совету Банка все мате-
риалы по вопросам повестки дня, которые были ими предложены.

Регистрация участников внеочередного Общего собрания будет осу-
ществляться 03 августа 2020 года, начиная с 10-00 и до 10-50.

Для участия во внеочередном общем собрании акционеры должны 
предъявить удостоверение личности (паспорт), а их представители – и 
доверенность, заверенную в установленном законом порядке или выпи-
ску из Государственного Реестра юридических лиц – для руководителей 
акционеров – юридических лиц.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня внеоче-
редного Общего собрания в центральном офисе Банка, каб. 315 (мун. 
Кишинев, ул. Пушкина, 26), начиная с 24 июля 2020 г. в рабочие дни, 
между 10-00 и 17-00 часами, включительно.

дополнительная информация по тел: (022)269 809; (022)269 940.
Исполнительный орган Банка

Недавно Всемирный банк 
пересмотрел список стран 
с высокими доходами, 
включив туда Румынию, 
а Республика Молдова 
осталась среди стран с 
доходами ниже среднего 
(1036 – 4045 долларов). 
Это отражает положение 
дел с уровнем бедности, 
которая, по информации 
Национального бюро 
статистики, составила 
23% в 2018 году, что на 4,7 
процентных пункта меньше, 
чем в 2017.

Последствия решения ВБ невы-
годны для Молдовы с точки зре-
ния положения на международных 
рынках. Это означает, что у нас 
невыгодный рынок и нет безопас-
ности для инвестиций. Это имидж 
нашей страны.

Список обновляется ежегодно 1 
июля, в его основе лежит нацио-
нальный валовый доход (НВД) 
на душу населения, исчисляемый 
в долларах (с использованием 
обменного курса по методу Ат-
ласа) за предыдущий год (в дан-
ном случае – 2019 год). Фактор 
конверсии Атлас для любого года 
есть средняя величина среднего-
дового обменного курса за этот 
год для страны (или другой фак-
тор конверсии) и обменных кур-
сов за два предшествующих года, 
скорректированная на разницу 
между уровнем инфляции в дан-
ной стране и в Японии, Соединен-
ном Королевстве, США и в зоне 
Евро. Уровень инфляции в стране 
измеряется изменением в дефля-
торе ВВП.

В списке этого года семь стран 
поднялись в высшую категорию – 
Бенин, Индонезия, Маврикий, На-
уру, Непал, Румыния и Танзания. 
В то же время, снизились позиции 
Алжира, Шри-Ланки и Судана, где 
снизился валовый национальный 
доход. ВБ разделяет страны на че-
тыре категории в зависимости от 
валового дохода на душу населе-
ния: низкие (ниже 1036 долларов), 
ниже среднего (1036 – 4045 долла-
ров), выше среднего (4046 – 12535 
долларов), высокие (>12535 долла-
ров).

беДНОсть, кОрруПция 
и ПОлитическая 
НестабильНОсть 
Отталкивают иНвестОрОв

Итак, если кто-либо пожелает 
инвестировать средства в Респу-
блику Молдова, он должен будет 
столкнуться с двумя факторами, 
вносящими неопределенность: 
первый – внутреннее положение, 
то есть, политическая стабиль-
ность, второй – внешний, то есть, 
тот факт, что Молдова не сможет 
справиться с коронавирусом, не 
получив внешние займы.

Молдову разрушают бедность, 
коррупция и политическая неста-
бильность. Это тормозит экономи-
ческое развитие страны. Значит, 
медленно растут доходы, а часть 
населения находится на грани вы-
живания.

В 2018 году, по информации 
НБС, глубина бедности состави-
ла 3,09%. Это означает, что для 
преодоления бедности в усло-
виях сохранения или снижения 
нынешнего уровня неравенства 
необходимо увеличить уровень 
потребления населения в среднем 
на 3,09%. В то же время, острота 
бедности составила 0,85%. Оба 

показателя снизились по отноше-
нию к году, предшествующему 
отчетному.

Среда проживания остается 
важным фактором определения 
уровня благосостояния населения. 
Население сельской местности 
больше подвержено угрозе бед-
ности, чем городское население. 
Уровень бедности в 2018 году 
в сельской местности составил 
31,6% против 10,6% в городе. По 
сравнению с 2017 годом отмечено 
снижение уровня бедности в горо-
дах на 1,2 процентных пункта, а в 
сельской местности – на 7,2 п. п.

Бедность зависит и от уровня об-
разования главы семьи, то есть, ве-
роятность наступления бедности 
ниже, если человек, содержащий 
семью, обладает высоким уровнем 
образования.

Таким образом, уровень бедно-
сти отмечен сильным колебанием 
– наиболее низкая доля (10,2%) 
зарегистрирована в хозяйствах из 
одного члена в возрасте до 60 лет, 
а самая высокая – с тремя и более 
детьми (42,0%). Такая группа хо-
зяйств составляет около 8% насе-
ления. Уровень бедности хозяйств 
с одним родителем и детьми не-
обычно низкий по состоянию на 
2018 год,

мОлДОва – страНа с самым 
НиЗким урОвНем ДОхОДОв

Несмотря на снижение уровня 
бедности за последние годы, уро-
вень доходов в Молдове остается 
крайне низким среди стран Цен-
тральной и Восточной Европы. 
Средний показатель на душу на-
селения составил 2050 долларов 
США, что составляет 75% от 
уровня Украины и всего 29% от 
уровня Румынии. Средняя зара-
ботная плата, основной источник 
дохода населения, составляет 
только пятую часть средней зар-
платы в странах Центральной и 
Восточной Европы. В итоге, в 
Республике Молдова население 
больше потребляет, чем зараба-
тывает.

Помимо низкого уровня дохо-
дов есть и проблема их устойчи-
вости. За последние годы вырос-
ла доля социальных отчислений 
в доходах (с 18% в 2011 до 23%) 
и денежных переводов из-за ру-
бежа (с 15% до 17%), которые по 
определению не могут служить 

устойчивыми источниками дохо-
дов: переводы со временем умень-
шаются по мере воссоединения 
семей в странах, где работают 
наши граждане. Экономические 
колебания в России (стране, от-
куда поступает наибольшая доля 
переводов) тоже сказываются. Со-
циальные выплаты направлены 
на снижение риска бедности, а не 
на повышении доходов, а на фоне 
бюджетного ограничения и старе-
ния населения они скорее служат 
источником риска и социальной 
уязвимости.

В стратегии развития до 2030 
года говорится, что Республика 
Молдова сталкивается с рядом 
угроз и долгосрочных тенденций 
на национальном, региональном 
и мировом уровнях. Их послед-
ствия растянутся на десятилетия. 
Неопределенность и непредсказу-
емость растут, и нужны новые па-
радигмы развития, учитывающие 
внутренние возможности и огра-
ниченные ресурсы окружающей 
среды. Скорость технологическо-
го прогресса полностью меняет 
социальные отношения, но в то 
же время дает новые возможно-
сти развития. Быстро развиваются 
информационные технологии, бы-
стрее, чем общество может адап-
тироваться к ним. Здесь тоже кро-
ется ряд долгосрочных угроз.

Миграция рабочей силы увели-
чивает демографическое давле-
ние на рынок рабочей силы, хотя 
есть и положительная динамика. 
Миграция, в целом, ведет к сокра-
щению человеческого капитала, 
размыванию социального капи-
тала и росту количества брошен-
ных детей и одиноких стариков. С 
другой стороны, миграцию можно 
приветствовать с точки зрения 
человеческой мобильности, когда 
многие семьи избавляются от бед-
ности, появляется возможность 
создания личных накоплений, 
знаний и навыков, которые невоз-
можны в условиях Молдовы. Эти 
возможности надо направить на 
развитие общества.

Если бы не было возможности 
международной миграции, веро-
ятнее всего, появилась бы сильная 
внутренняя миграция из перенасе-
ленной сельской местности в горо-
да, где условия жизни и заработка 
намного выше.

Виктор уРсу

Ветер в карманах.  
Молдова в списке стран  
с доходами ниже среднего
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вНимаНию акциОНерОв кб “ENERGBANK” аО
В соответствии с решением Совета Банка (протокол №23 от 21.07.2020 г.)  

извещаем Вас о проведении годового Общего собрания акционеров в за-
очной форме, которое состоится 26.08.2020 г. в 11.00 часов в цен-

тральном офисе Банка по адресу: мун. Кишинэу, ул. Тигина, 23/3.

ПовесТКА дня:
О годовом финансовом отчете Банка за 2019 г.1. 
Об отчете Совета Банка за 2019 года.2. 
О распределении прибыли Банка за 2018 и 2019 года и утверждении нормативов распределения 3. 
прибыли на 2020 год.
О ситуации, сложившейся в BC «ENERGBaNk» Sa в связи с ограничением прав акционеров и ча-4. 
стичном отстранении органов управления на основании решений исполнительного комитета НБМ, 
принятых в 2019 году.
Об установлении размера вознаграждения членам Совета Банка, по итогам работы 2019 годов.5. 
Об утверждении Устава Банка в новой редакции.6. 
Об утверждении нормативных актов Банка в новой редакции:7. 

7.1 Регламент Общего Собрания BC “ENERGBaNk” Sa
7.2 Регламент Совета BC “ENERGBaNk” Sa
7.3 Процедуры доступа акционеров/облигационеров к документам банка BC “ENERGBaNk” Sa
8. Об утверждении аудиторской организации Банка и установлении размеров оплаты ее услуг.

Собрание проводится в заочной форме с предоставлением бюллетеней для голосования;
Список акционеров, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, состав-

лен по состоянию на 21.07.2020 с изменениями согласно ст. 54 Закона об акционерных обществах 
nr. 1134-XIII);

С материалами повестки дня акционеры могут ознакомиться в центральном офисе Банка в рабочие 
дни, начиная с 15.08.2020, с 9-00 до 16-00 часов, по адресу: мун. Кишинэу, ул. Тигина, 23/3;

Извещение акционеров об итогах голосования будет опубликовано на сайте Банка и в газете „Capital 
Market” в течение 7-ми дней со дня окончания собрания.

Для участия в собрании акционеры представляют лично или посредством письма заполненный и под-
писанный бюллетень для голосования в центральный офис Банка по адресу: MD-2001, мун. Кишинэу, ул. 
Тигина, 23/3.

Cрок возврата заполненных бюллетеней для голосования – до 11.00 часов 25.08.2020.
Бюллетень для голосования должен быть заверен нотариально или администрацией организации 

по месту работы, учебы либо жительства акционера физического лица, а для пенсионеров – органом 
социального обеспечения по месту жительства (ст. 62 (4), 57 (5) Закона об акционерных обществах).

справки по телефонам: (+ 373 22)264-738, 858-055.

Делегация европейского Союза 
в Республике Молдова начала 
коммуникационную кампанию 
«еС для сельской Молдовы» – 
инициатива, направленная на 
освещение результатов и изменений, 
достигнутых в сельской местности, 
а также текущих возможностей, 
предоставляемых евросоюзом для 
развития сельских населенных 
пунктов в Республике Молдова. 
Мероприятие состоялось в четверг, 
16 июля 2020 года, в прямом эфире. 
В интерактивном диалоге приняли 
участие представители Делегации еС 
в Республике Молдова, центральных 
органов государственной власти и 
бенефициары помощи европейского 
Союза.

В принципе, можно сказать, что речь идет 
о продолжении постоянного диалога между 
представителями ЕС и теми, кто желает и 
может привнести изменения, прилагая свои 
усилия. Реалии сегодняшнего дня обязыва-
ют нас четко формулировать наши цели.

Обсуждались цели поддержки ЕС для сель-
ских районов ввиду смягчения социально-
экономических последствий, вызванных пан-
демией COVID-19; направления помощи ЕС 
в отраслевые проекты, запущенные по всей 
территории страны; национальные истории 
успеха в модернизации сельских районов 
в Республике Молдова при поддержке ЕС. 
Также были выделены следующие проекты 
помощи ЕС в данной области:

– Проекты местного развития через под-
ход LEADER и Местные инициативные 
группы;

– Проект «Развитие сельской местности в 
Республике Молдова»;

– Проекты по поддержке сектора МСП и 
созданию рабочих мест в сельской местно-
сти;

– Проект «Модернизация местных госу-
дарственных услуг в Республике Молдова» 
– водоснабжение и канализация, энергоэф-
фективность, управление твердыми быто-
выми отходами.

Прежде всего эти про-
екты – это возможность 
увидеть и понять, что 
можно жить по-другому. 
Что город – это не един-
ственное место, где есть 
инфраструктура, что ее 
можно создать и в селе. 
Для этого требуется же-
лание и коллективное 
участие. Так были заду-
маны, например, Груп-
пы местного участия. Из 
всех определений того, 
что такое эти группы, 
самым сложным явля-
ется то из них, где гово-
рится о едином намере-
нии, общем решении и 
объединении усилий.

Взять, например, Группу местного дей-
ствия в Дрокии, которой всего за год уда-
лось наметить цели, определить ресурсы 
и возможности, продвигая первый проект, 
финансируемый на местном уровне. В 2019 
году начали работу девять проектов, четыре 
из которых связаны с экономическим разви-
тием, три – с благоустройством территорий, 
два – с культурной сферой. Их внедрение 
дало гражданам уверенность, что жить мож-

но хорошо, независимо от того, где живешь, 
в городе или в селе. А кроме того, фонды 
групп местного действия утроились, конеч-
но, при поддержке Европейского союза.

Среди проектов, которым оказывается 
поддержка ЕС, есть и «Поддержка сектора 
МСП по созданию рабочих мест в сельской 
местности». Без сомнения, создание рабочих 
мест крайне необходимо в сельской местно-
сти. Петер Михалко, посол ЕС в Республи-
ке Молдова, отметил, что «сельская мест-

ность в Республике Молдова по-прежнему 
сталкивается с вызовами, вызванными не-
достатком рабочих мест, плохим уровнем 
публичных услуг, отсутствием средств для 
перемен. Европейский союз, больше всех 
поддерживающий Молдову, хочет помочь 
гражданам страны. Должна развиваться вся 
страна, не только столица и крупные города, 
но и каждая местность, каждое село. А для 
этого вам нужна работа с хорошей зарпла-
той, подходящая инфраструктура, хорошее 
и качественное обслуживание людей».

Уже есть пример молодого человека из 
Бардар Яловень, которому удалось дока-
зать эффективность европейской поддерж-
ки деловой среды. Начал он с небольшой 
пекарни в Бардаре, где выпекались калачи, 
хлеб и другая продукция. Относительно 
недавно он получил помощь Европейского 
союза, что позволило ему увеличить про-
изводственные возможности. Сейчас идет 
производство замороженных плацынд, и 
есть намерение экспортировать продукцию 
в страны региона и даже в США.

Если взглянуть на формат участия Ев-
ропейского союза в вопросах сельской 
местности Молдовы, то появляется уве-
ренность в том, что все двусторонние про-
екты и программы, работавшие до сих пор 
при поддержке ЕС (в том числе, Программа 
бюджетно-отраслевой поддержки для сти-
мулирования экономики села (ESRA), Про-
грамма бюджетной поддержки ENPARD, 
Проект ЕС „Развитие сельской местности 
Республики Молдова” (DevRAM), Проект 
поддержки МСП в сельской местности, 
Программа LEADER) создали среду, благо-
приятную для устойчивого развития сел. 
Общая сумма проектов, финансируемых 
ЕС, для села составляет 13,2 млн евро.

Речь идет не только о мерах, измеряемых 
в европейской валюте. Реализация этих про-
ектов привела к тому, что стали освещаться 
дома, поступает вода в кухни и дворы, поя-
вились рабочие места там, где их совсем не 
было, вернулся смысл труда в поле и на ма-
лых промышленных предприятиях. Вот это 
и есть на самом деле результат участия ЕС 
или прямых связей со странами ЕС.

константин ОлтяНу

Помощь ЕС должна измеряться в освещенных 
улицах, водопроводе, развитии бизнеса и надежде
Стартовала кампания «еС для сельской Молдовы»

Быстрые изменения в 
современном обществе во 
всех направлениях и сферах 
деятельности требуют все более 
высокого уровня навыков 
и знаний, а непрерывное 
профессиональное обучение 
дает возможность выйти на 
новый уровень подготовки 
специалистов.

Чтобы ответить на существующие 
вызовы в сфере обучения специали-
стов, Молдавская экономическая ака-
демия (ASEM) предлагает обучение II 
цикла – мастерат, дающий выпускни-
кам высокий уровень конкурентоспо-
собности и возможности трудоустрой-
ства на рынке труда.

Программа мастерата «Финансово-
банковское управление» реформи-
руется при финансовой поддержке 
Европейской комиссии в рамках про-
граммы ERASMUS+ Capacity Building 
in Higher Education project: «Reforming 
Master programmes in Finance in 
Armenia and Moldova» (REFINE), 
Project No. 585784-EPP-1-2017-1-AT-
EPPKA2-CBHE-JP.

Проект REFINE нацелен на реформу 
программ обучения на уровне масте-
рата в сфере финансов, для улучшения 
качества и релевантности образования, 
а также для обучения конкурентоспо-

собных специалистов в финансово-
банковской сфере Республики Молдо-
ва.

В результате внедрения этого про-
екта в партнерстве со специалистами 
профильной отрасли, принявших уча-
стие в различных дискуссиях, круглых 
столах, workshop, были обновлены про-
граммы обучения и куррикулумы по 
всем дисциплинам.

Дидактические кадры, специализи-
рующиеся в обучении на уровне ма-
стерата в рамках данной программы, 
приняли участие в повышении квали-
фикации в Университете прикладных 
наук BFI, Вена (Австрия), в Универ-
ситете Ниццы – Софии Антиполис 
(Франция), Техническом университете 
Кошице (Словакия) и Амстердамском 
университете прикладных наук (Гол-
ландия), где работали вместе с колле-
гами над совершенствованием универ-
ситетских курсов и их адаптацией к 
международным стандартам.

Программа мастерата «Финансово-
банковское управление», языком обуче-
ния которого является только англий-
ский, призвана обеспечить высокий 
уровень конкурентоспособности вы-
пускников с помощью использования 
инновационных аспектов обучения и 
приближения к образовательным стан-
дартам Европейского союза и текущим 
требованиям рынка труда.

Конкурентоспособные 
специалисты в финансово-
банковской сфере, обученные 
в ASEM при поддержке ЕС


